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1. ΕΝΟΤΗΤΑ Β’. 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ 

Κεφάλαιο 1.1   Επιχειρησιακός Σχεδιασμός – Σχέδια Δράσης (Στόχοι και 
Δράσεις) 

1.1.1   Εισαγωγή 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (άρθ. 203-207 ΚΔΚ και άρθ. 266 Ν. 3852/2010 

(πρόγραμμα «Καλλικράτης») υλοποιείται σε δύο διακριτές φάσεις : 

Α΄Φάση (Ενότητα 1) είναι ο Στρατηγικός Σχεδιασμός και 

Β΄Φάση (Ενότητες 2 & 3) είναι ο Επιχειρησιακός – Οικονομικός Προγραμματισμός 

Στην Α΄Φάση (Στρατηγικός Σχεδιασμός) καταγράφηκε και αξιολογήθηκε η 

υπάρχουσα κατάσταση του Δήμου σε όλους τους τομείς της δραστηριότητάς της και 

εντοπίστηκαν τα κρίσιμα ζητήματα ανάπτυξης, τα οποία πρέπει να αντιμετωπιστούν. 

Επιστέγασμα της Α΄Φάσης ήταν η διατύπωση του οράματος και της στρατηγικής του 

Δήμου για την αντιμετώπιση των κρίσιμων ζητημάτων ανάπτυξης. 

Η στρατηγική του Δήμου, στην Α΄Φάση του Επιχειρησιακού της Προγράμματος 2015 

-2019, δομήθηκε σε τέσσαρες άξονες προτεραιότητας, και συγκεκριμένα : 

Άξονας 1ος    «Περιβάλλον και ποιότητα ζωής» 

Άξονας 2ος    «Κοινωνική Πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμός και Αθλητισμός»,  

Άξονας 3ος   «Τοπική Οικονομία και Απασχόληση» 

Άξονας 4ος    «Βελτίωση Διοικητικής Ικανότητας και της Οικονομικής 

Κατάστασης του Δήμου» 

Οι τρείς πρώτοι Άξονες Προτεραιότητας αφορούν θέματα τοπικής ανάπτυξης και ο 

τέταρτος, αφορά την εσωτερική ανάπτυξη του Δήμου Λεβαδέων και των Νομικών 

Προσώπων του. 
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Για κάθε ένα από τους τέσσαρες Άξονες Προτεραιότητας καθορίσθηκαν μέτρα και 

στόχοι και προσδιορίσθηκαν ενδεικτικές δράσεις για κάθε ένα από αυτούς.  

Μετά την ολοκλήρωση της Α’ φάσης του Στρατηγικού Σχεδιασμού, που εγκρίθηκε με 

την 292/31-8-2015 απόφαση του  Δημοτικού Συμβουλίου, το σχέδιο αναρτήθηκε για 

διαβούλευση στην ιστοσελίδα του Δήμου, όπου επίσης αναρτήθηκε δομημένο 

ερωτηματολόγιο για παρατηρήσεις και προτάσεις και αφού εκδόθηκε σχετικό δελτίο 

τύπου. Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης δεν συνεδρίασε, αφού δεν έχει συσταθεί.    

1.1.2 Σκοπός Β’ Φάσης (Επιχειρησιακός-Οικονομικός Προγραμματισμός) 

Κατά τα προηγούμενα βήματα (Α’ Φάση) διαμορφώθηκε η Στρατηγική του Δήμου. 

Στο κεφάλαιο του Στρατηγικού Σχεδιασμού εξειδικεύεται η στρατηγική σε Άξονες, 

Μέτρα και Στόχους για την επόμενη πενταετία.  

Σκοπός του παρόντος βήματος είναι η μετάφραση της στρατηγικής του Δήμου και των 

στόχων σε δράσεις εφικτές από τις υπηρεσίες του Δήμου και τα Νομικά του 

Πρόσωπα.  

Στο βήμα αυτό, οι υπηρεσίες του Δήμου και των Νομικών του προσώπων, αφού 

λάβουν υπόψη τους το εγκεκριμένο κείμενο στρατηγικού σχεδιασμού, το κείμενο με 

τα συμπεράσματα από τις διαδικασίες διαβούλευσης, τις προτάσεις των υπηρεσιών 

και τις εισηγήσεις των συμβουλίων των δημοτικών ή τοπικών κοινοτήτων προτείνουν 

με γραπτή εισήγησή τους τις δράσεις για την επίτευξη των στόχων. Ένα υπηρεσιακό 

σχέδιο δράσης αφορά στην επίτευξη ενός στόχου τοπικής ανάπτυξης και καταρτίζεται 

από την υπηρεσία που είναι αρμόδια για το στόχο (υπηρεσίες που έχουν 

αρμοδιότητα σε κύριες λειτουργίες).  Μετά την ολοκλήρωση των σχεδίων δράσης που 

αφορούν στους στόχους τοπικής ανάπτυξης, καταρτίζονται τα σχέδια δράσης για 

τους στόχους εσωτερικής ανάπτυξης, για τα οποία αρμόδιες είναι οι υποστηρικτικές 

ή οριζόντιες υπηρεσίες. 

Στη συνέχεια ιεραρχούνται, προγραμματίζονται, ομαδοποιούνται και ελέγχονται οι 

δράσεις όλων των σχεδίων δράσης 
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Ο Επιχειρησιακός Προγραμματισμός περιλαμβάνει μόνο συνεχιζόμενες (Σ) και νέες 

(Ν) δράσεις, που αφορούν όλο το φάσμα βελτίωσης λειτουργιών και έργου του 

Δήμου, όπως : 

 Τεχνικά έργα 

 Μελέτες τεχνικών έργων 

 Μελέτες σκοπιμότητας – έρευνες 

 Ανάπτυξη και λειτουργία πληροφοριακών συστημάτων 

 Υπηρεσίες (υποστήριξης, συμβούλων, κ.λ.π.) 

 Συνεργασίες και πρωτοβουλίες  

 Κανονιστικές ρυθμίσεις 

 Προμήθεια εξοπλισμού (μηχανήματα, οχήματα, γραφείου, hardware & 

software) 

 Βελτίωση χώρων 

 Ποσοτική και ποιοτική ενίσχυση των υπηρεσιών σε προσωπικό 

Το βήμα ολοκληρώνεται με τις εξής 5 ενέργειες: 

ΠΕΝΤΑΕΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Ενέργεια 1η: Ομαδοποίηση, έλεγχος και οριστικοποίηση των δράσεων του 

Επιχειρησιακού  Προγράμματος 

Ενέργεια 2η: Κωδικοποίηση, χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και προϋπολογισμός 

των δράσεων 

Ενέργεια 3η : Έλεγχος Σχεδίων Δράσης 

Ενέργεια 4η : Οικονομικός Προγραμματισμός και Χρηματοδοτικοί Πίνακες 

Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Ενέργεια 5η :  Εκτίμηση εσόδων και δαπανών σε ορίζοντα πενταετίας 

 

Στον «Οικονομικό Προγραμματισμό» του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: 

1. Καταγράφονται οι συνολικά διαθέσιμοι πόροι ανά πηγή χρηματοδότησης και οι 

προϋποθέσεις άντλησης, όπως υπολογίζονται κατά τη χρονική περίοδο 2015-2019  
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2. Με βάση τη καταγραφή των διαθέσιμων πόρων αναζητούνται λοιπές/ 

συμπληρωματικές  χρηματοδοτήσεις ώστε να υλοποιηθούν οι δράσεις του 

Επιχειρησιακού Σχεδίου. 

3. Εκτιμώνται τα συνολικά αναμενόμενα έσοδα του Δήμου και των Νομικών 

Προσώπων του, ανά πηγή χρηματοδότησης για κάθε έτος της επόμενης 

πενταετίας. 

4. Υπολογίζονται συνοπτικά οι λειτουργικές και οι επενδυτικές δαπάνες των 

δράσεων του προγράμματος. 

5. Συντάσσονται οι πίνακες χρηματοδότησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος, 

ανά έτος και πηγή χρηματοδότησης 

Στο σημείο αυτό τονίζεται και καθίσταται σαφές ότι το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

(ιδίως στο επίπεδο της Β΄φάσης) δεν αποτελεί στατικό κείμενο, αλλά υπόκειται σε 

μια δυναμική διαμόρφωση, μέσα από την εξειδίκευσή του σε ετήσια προγράμματα 

δράσης, τα οποία μπορούν να τροποποιούν τον αρχικό προγραμματισμό.  

 

1.1.3   Γενικές Αρχές – Παραδοχές κατάρτισης Επιχειρησιακού Σχεδίου 

α) Για τη σύνταξη του Επιχειρησιακού Προγράμματος ακολουθήθηκαν οι διατάξεις 

του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου,  του Οδηγού Επιχειρησιακών Προγραμμάτων για 

ΟΤΑ Α΄Βαθμού, που εκπονήθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών και των πρόσφατων 

κατευθύνσεων της ΕΕΤΑΑ που απλοποιούν το περιεχόμενο. 

Η φιλοσοφία του θεσμικού πλαισίου προσδιορίζει τα Επιχειρησιακά Προγράμματα 

σε χρονικό και οικονομικό επίπεδο σε πλήρη συνάρτηση με την ισόχρονη θητεία της 

Δημοτικής Αρχής και με τα έσοδα του Δήμου σε άμεση σχέση με τους 

προϋπολογισμούς του ίδιου και των Νομικών του Προσώπων. Συνεπώς, το 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, σύμφωνα με τις θεσμικές δεσμεύσεις, δεν οφείλει να 

συμπεριλαμβάνει δράσεις που δεν εγγράφονται στον προϋπολογισμό. 

Όμως : 
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 Με δεδομένο, ότι οι Δήμοι επιδιώκουν σημαντικές δράσεις – αναγκαίες για την 

ανάπτυξη του τόπου - στον Επιχειρησιακό Σχεδιασμό, κρίθηκε σκόπιμο ο Δήμος 

Λεβαδέων να καταγράψει δράσεις που αποτελούν διεκδικήσεις του ή/και 

υλοποιούνται από άλλους φορείς, προκειμένου να υπάρχει ένα ολοκληρωμένο 

πλαίσιο καταγραφής των τοπικών αναγκών. Οι δράσεις αυτές, που υπερβαίνουν 

τον Δήμο σε επίπεδο υλοποίησης ή δεν υπάρχουν ακόμη εγκρίσεις 

χρηματοδοτήσεων  δεν συμπεριλαμβάνονται στον Οικονομικό Προγραμματισμό. 

 Επιπλέον, θεωρώντας τη συζήτηση και έγκριση του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος, μια πολύ καλή συγκυρία για να αποτυπωθεί όλο το εύρος των 

δραστηριοτήτων, που αφορούν τον Δήμο, το κείμενο περιλαμβάνει το έως τώρα 

γνωστό πλαίσιο εφαρμογής προγραμμάτων της συγχρηματοδοτούμενης 

περιόδου 2014-2020, ως εν δυνάμει βασικό χρηματοδοτικό εργαλείο του Δήμου. 

Συνολικά λοιπόν το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου 2015 - 2019, εκπονήθηκε 

αφενός με τη φιλοσοφία ενός ολοκληρωμένου σχεδιασμού και αφετέρου με την 

προοπτική συμβολής του στην ενημέρωση, αρχικά του Δημοτικού Συμβουλίου και 

στη συνέχεια των θεσμικών, παραγωγικών και κοινωνικών εταίρων καθώς και των 

πολιτών , μέσω της δημοσιοποίησής του, για όλο το φάσμα των έργων και των 

ενεργειών που δραστηριοποιείται ο Δήμος. 

Επιπλέον αξίζει να επισημανθεί πως, έχει καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια, η 

εκπόνηση του Επιχειρησιακού Προγράμματος του Δήμου, να αξιοποιεί τα 

χαρακτηριστικά αυτής της μεταβατικής περιόδου . Ας μην παραγνωρίζεται ότι, όλες 

οι προσαρμογές που συντελούνται αυτή την εποχή (μεταΚαλλικρατική περίοδος, 

πολιτικές μεταβολές, δημοσιονομική στενότητα, περικοπές πόρων, υστέρηση στην 

εφαρμογή της Ε΄προγραμματικής περιόδου, άγνωστο – ασαφές  περιβάλλον στην 

πλήρη εφαρμογή συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων κ.λ.π.) δημιουργούν ένα 

πλαίσιο που δυσχεραίνει τις διαδικασίες προγραμματισμού και κάνει τα 

χαρακτηριστικά της μετάβασης να γίνονται ακόμα πιο έντονα. 
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Άλλωστε, αρκετούς από τους ανωτέρω λόγους επικαλείται και το ΥΠΕΣΔΔΑ στο 

έγγραφό του που παρατείνει την προθεσμία ολοκλήρωσης των Επιχειρησιακών 

Προγραμμάτων σε «εύλογο χρονικό διάστημα». 

β) Τεχνικές παραδοχές για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Προγραμματισμού 

Ο Επιχειρησιακός Σχεδιασμός, ομαδοποιεί τις δράσεις: 

 Ανάλογα με το Μέτρο στο οποίο συμβάλλουν 

 Ανάλογα με το είδος τους (έργο,μελέτη, ενέργεια κλπ) 

 Ανάλογα με την υπηρεσία που είναι αρμόδια για την υλοποίησή τους 

 Ανάλογα με την χωροθέτησή τους 

 Τον χαρακτηρισμό τους ως συνεχιζόμενη ή νέα 

 Το χρονοδιάγραμμα ανά έτος 

 Την ύπαρξη χρηματοδότησης ή την διεκδίκηση χρηματοδότησης 

 Τις πηγές χρηματοδότησης 

 

Για την κατάρτιση του Επιχειρησιακού Σχεδίασμού έγιναν οι κάτωθι παραδοχές: 

 Δράσεις: 

Ως Δράσεις καταγράφονται τα έργα, μελέτες ή επενδύσεις του δήμου καθώς και ότι 

επιφέρει αλλαγή στις λειτουργίες του δήμου. Π.χ. τροποποίηση του ΟΕΥ, προσλήψεις, 

εκπαίδευση προσωπικού κλπ.  

Δεν καταγράφονται οι πάγιες και επαναλαμβανόμενες λειτουργίες, π.χ. έκδοση 

οικοδομικών αδειών, οδοκαθαρισμός, εφαρμογή κοινωνικών πολιτικών και 

προγραμμάτων, χορήγηση αδειών επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, κλπ. 

 Είδος δράσης:  

Διακρίνονται σε δύο κατηγορίες,  

 Δράσεις που καλύπτουν λειτουργικές ανάγκες , (π.χ. προσλήψεις έκτακτου 

προσωπικού, διοργάνωση εκδηλώσεων κλπ.) και αναφέρονται στο σχέδιο ως 

ενέργειες 
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 Δράσεις που καλύπτουν επενδυτικές ανάγκες (έργα, μελέτες, προμήθειες, 

εξοπλισμός κλπ)1 

 Υπαρξη χρηματοδότησης/ Ωριμότητα:   

Mε κριτήριο την ύπαρξη χρηματοδότησης των Δράσεων  γίνεται η διάκριση: 

 Α: Δράσεις  για τις οποίες υπάρχει χρηματοδότηση ή εκτιμάται ότι η 

χρηματοδότησή τους είναι σχετικά δεδομένη  

 Β: Δράσεις για τις οποίες η χρηματοδότηση είναι ακόμα υπό διερεύνηση 

 Χρονοδιάγραμμα – Προϋπολογισμός 

Συμπληρώνεται ο εκτιμώμενος προϋπολογισμός της δράσης κατ΄ έτος. Εφόσον η 

δράση δεν έχει προϋπολογισμό, σημειώνεται μόνο η διάρκεια 

 Πηγή χρηματοδότησης 

Συμπληρώνεται η πηγή χρηματοδότησης,  που μπορεί να είναι ίδιοι πόροι, ΕΣΠΑ, 

εθνικοί πόροι, ανταγωνιστικά προγράμματα της Ε.Ε. ή άλλες κατηγορίες. 

Οι πηγές χρηματοδότησης είναι πιθανές και δεν μπορούν αυτή τη στιγμή να είναι πιο 

συγκεκριμένες.  

1.1.4   Εξειδίκευση των Μέτρων και Στόχων  του Στρατηγικου Σχεδιασμού σε 

Δράσεις 

Μετά την διαβούλευση, τις προτάσεις των υπηρεσιών και των νομικών προσώπων , 

εξειδικεύτηκε ο Στρατηγικός Σχεδιασμός σε Δράσεις ανά Μέτρο και Στόχο για την 

περίοδο 2015-2019. 

Οι συνολικές δαπάνες του επιχειρησιακού σχεδιασμού ανέρχονται σε 67.104.230 

ευρώ. Την μεγαλύτερη συμμετοχή έχει ο Αξονας 1 με 54.257.457 ευρώ (80,86%) και 

έπεται ο Αξονας 2 με 10.804.748 ευρώ (16,10%). Ο Αξονας 3 συμμετέχει με 1.444.765 

ευρώ (2,15%) και ο Αξονας 4 με 597.260 ευρώ (0,89%) 

                                                 
1 Κάποιες Δράσεις συμπεριλαμβάνουν και λειτουργικές και επενδυτικές δαπάνες 
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Η κατανομή των συνολικών δαπανών κατά άξονα και μέτρο και η βαρύτητά τους 

(συμμετοχή %) εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα 

Πίνακας 1.1.  Δαπάνες κατά Αξονα και Μέτρο και βαρύτητα % συμμετοχής 
 

ΑΞΟΝΕΣ ΜΕΤΡΑ Ποσό Βαρύτητα 

ΑΞΟΝΑΣ 1: Περιβάλλον και 
Ποιότητα Ζωής  

  54.257.457 80,86% 

  Μέτρο 1.1. : Οικιστικό περιβάλλον 14.127.477 21,05% 

  Μέτρο 1.2. : Φυσικό περιβάλλον 1.294.000 1,93% 

  Μέτρο 1.3. : Τεχνικές υποδομές-Δίκτυα 38.835.980 57,87% 

ΑΞΟΝΑΣ 2: Κοινωνική 
Πολιτική-Παιδεία-
Πολιτισμός και Αθλητισμός 

  10.804.748 16,10% 

  Μέτρο 2.1. : Υγεία και κοινωνική πρόνοια 3.366.005 5,02% 

  
Μέτρο 2.2. : Εκπαίδευση - Αθλητισμός – 
Πολιτισμός 

7.438.743 11,09% 

ΑΞΟΝΑΣ 3: Τοπική 
Οικονομία-Απασχόληση  

  1.444.765 2,15% 

  
Μέτρο 3.1. : Αύξηση της απασχόλησης-
ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού  

175.033 0,26% 

  
Μέτρο 3.2. : Στήριξη των παραγωγικών 
δραστηριοτήτων της τοπικής οικονομίας  

30.032 0,04% 

  
Μέτρο 3.3. : Οικονομικές υποδομές και 
δίκτυα 

1.239.700 1,85% 

ΑΞΟΝΑΣ 4 : Βελτίωση της 
Διοικητικής και της 
Οικονομικής  Ικανότητας 
του Δήμου    

  597.260 0,89% 

  

Μέτρο 4.1. : Βελτίωση της πρόσβασης, της 
χρήσης και της ποιότητας των 
τεχνολογιών, των πληροφοριών και των 
επικοινωνιών 

143.000 0,21% 

  
Μέτρο 4.2. : Βελτίωση της οργάνωσης των 
υπηρεσιών  του Δήμου  

  0,00% 

  
Μέτρο 4.3. : Βελτίωση της οικονομικής 
κατάστασης του Δήμου  

454.260 0,68% 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 67.104.230 100,00% 

 

Πρέπει να σημειώσουμε ότι στον συνολικό προυπολογισμό του Ε.Π. 

περιλαμβάνονται 18.573.101 ευρώ των 23 δράσεων της Δ.Ε.Υ.Α.Λ  και 1.042.000 ευρώ 
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της δράσης της Κ.Ε.Δ.Η.Λ. για το πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι» και συνεπώς ο 

προυπολογισμός του Δήμου ανέρχεται 47.489.129 ευρώ.  

 

Ο Επιχειρησιακός Σχεδιασμός περιλαμβάνει συνολικά 299 δράσεις για την πενταετία 

2015-2019, εκ των οποίων  84 είναι συνεχιζόμενες και 215 νέες δράσεις. Μέσα σε 

αυτές συμπεριλαμβάνονται 23 δράσεις της Δημοτικής Επιχείρησης Υδρευσης και 

Αποχέτευσης (Δ.Ε.Υ.Α.Λ.) και 1 δράση της κοινωφελούς επιχείρησης (Κ.Ε.Δ.Η.Λ), για 

το πρόγραμμα «Βοήθεια στο Σπίτι».  

Η κατανομή τους ανά άξονα εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα 

Πίνακας 1.2.  Συνοπτική Παρουσίαση Νέων/ Συνεχιζόμενων Δράσεων Ε.Π. 
 

ΑΞΟΝΕΣ 
Σύνολο 

Δράσεων 
Συνεχιζόμενες 
Δράσεις/Εργα 

Νέες             
Δράσεις / Εργα 

ΑΞΟΝΑΣ 1: Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής  163 

41 122 

25,15% 74,85% 

ΑΞΟΝΑΣ 2: Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-
Πολιτισμός και Αθλητισμός 

81 
27 54 

33,33% 66,67% 

ΑΞΟΝΑΣ 3: Τοπική Οικονομία-Απασχόληση  23 
6 17 

26,09% 73,91% 

ΑΞΟΝΑΣ 4 : Βελτίωση της Διοικητικής και της 
Οικονομικής  Ικανότητας του Δήμου    

32 
10 22 

31,25% 68,75% 

Σύνολο Αξόνων 

299 

84 215 

 
28,09% 71,91% 

 

 

Από τις 299 Δράσεις του Επιχειρησιακού Σχεδιασμού, οι 123 αφορούν έργα, 42 

μελέτες, 26 προμήθειες παγίων, 8 αποζημιώσεις ιδιοκτησιών-αγορές και 98 ενέργειες 
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Πίνακας 1.3.  Είδη Δράσεων Ε.Π. κατά Αξονα 
 

ΑΞΟΝΕΣ 
Σύνολο 

Δράσεων 
Εργα Μελέτες 

Προμήθεια 
Παγίων 

Αποζημιώσεις 
Αγορές 

Ενέργειες 
(Λειτουργία) 

ΑΞΟΝΑΣ 1: Περιβάλλον και 
Ποιότητα Ζωής  

163 

93 36 6 8 20 

57,06% 22,09% 3,68% 4,91% 12,27% 

ΑΞΟΝΑΣ 2: Κοινωνική 
Πολιτική-Παιδεία-

Πολιτισμός και Αθλητισμός 
81 

26 2 11   42 

32,10% 2,47% 13,58% 0,00% 51,85% 

ΑΞΟΝΑΣ 3: Τοπική 
Οικονομία-Απασχόληση  

23 
3 3     17 

13,04% 13,04% 0,00% 0,00% 73,91% 

ΑΞΟΝΑΣ 4 : Βελτίωση της 
Διοικητικής και της 

Οικονομικής  Ικανότητας 
του Δήμου    

32 

1 1 13   17 

3,13% 3,13% 40,63% 0,00% 53,13% 

Σύνολο Αξόνων 

299 

123 42 30 8 96 

  
41,14% 14,05% 10,03% 2,68% 32,11% 

 

 

Διάγραμμα 1.1.   Είδη Δράσεων Ε.Π. 
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Στην συνέχεια ακολουθεί η αποτύπωση των Δράσεων ανά Αξονα και Μέτρο, 

απεικονίζοντας τον προγραμματισμό του Δήμου. 

Οι Δράσεις, θα μπορούσαν να διαφοροποιηθούν είτε κατά το όνομα (αρκεί να 

συγκλίνουν στους Γενικούς Στόχους) , είτε ως προς τον χρονοπρογραμματισμό 

εκτέλεσης, είτε ως προς την ετήσια κατανομή, είτε ως προς το Φορέα 

χρηματοδότησης, ανάλογα με τις εμφανιζόμενες ευκαιρίες, αρκεί αυτά να 

περιληφθούν απολογιστικά στην κατ’ έτος επικαιροποίηση του παρόντος 

Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

1.1.4.1  Αξονας 1. Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 

Ο Αξονας 1 «Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής» περιλαμβάνει τρία (3) Μέτρα με 

γενικούς και ειδικούς στόχους που έχουν σχέση με τις υποδομές, την προστασία και 

την αναβάθμιση του φυσικού και δομημένου περιβάλλοντος της περιοχής και τη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής, με παρεμβάσεις σε συγκεκριμένους τομείς. 

Οι Δράσεις, κατά Μέτρο και Στόχο, που εντάχθηκαν στον Επιχειρησιακό 

Προγραμματισμό καθώς και η οικονομική σύνοψη εμφανίζονται στους παρακάτω 

πίνακες   

Μέτρο 1.1. Οικιστικό περιβάλλον 

 

Αξονας  1. Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 

Μέτρο  1.1 Οικιστικό περιβάλλον 

Στόχος 1.1.1 Προώθηση πολεοδομικών παρεμβάσεων 

Δράσεις 1.1.1.1 
Ολοκλήρωση ρυμοτομικών απαλλοτριώσεων πράξης αναλογισμού 
3/15 για τη διάνοιξη τμήματος της οδού Έρκυνας στην συμβολή της 
με την οδό  Θουκυδίδου  

  

1.1.1.2 
Ολοκλήρωση ρυμοτομικών απαλλοτριώσεων πράξης αναλογισμού 
1/15 για την διάνοιξη τμήματος της οδού Έρκυνας μεταξύ των 
οδών Θουκιδίδου και Ξενοφώντος  

  
1.1.1.3 

Ολοκλήρωση ρυμοτομικών απαλλοτριώσεων πράξης αναλογισμού 
6/10 για τη διάνοιξη τμήματος της οδού Κυριακίου  
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Στόχος 1.1.1 Προώθηση πολεοδομικών παρεμβάσεων 

  
1.1.1.4 

Ολοκλήρωση ρυμοτομικών απαλλοτριώσεων πράξης αναλογισμού 
3/10 για την διάνοιξη τμήματος της οδού Αισχύλου  

  
1.1.1.5 

Πολεοδομική μελέτη-πράξη εφαρμογής στην περιοχή επέκτασης 
πόλης Λιβαδειάς 

  
1.1.1.6 

 Ενιαίος πολεοδομικός και χωροταξικός σχεδιασμός για όλο τον 
Δήμο 

  1.1.1.7 Δημιουργία Βιομηχανικού Πάρκου 

  
1.1.1.8 

Δημιουργία Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Παραγωγικών 
Δραστηριοτήτων (ΠΟΑΠΔ 

  
1.1.1.9 

Θεσμοθέτηση Υποδοχέα προς εξυγίανση της μεταποιητικής  
δραστηριότητας της περιοχής Λιβαδειάς 

  1.1.1.10 Μελέτη Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου Κοινότητας Κυριακίου 

  1.1.1.11 Πολεοδομική μελέτη-Πράξη Εφαρμογής οικισμού Κυριακίου 

  
1.1.1.12 

Μελέτη Σχεδίου Χωροταξικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοιχτης 
Πόλης Δήμου Χαιρώνειας 

  
1.1.1.13 

Μελέτη Γεωλογικής καταλληλότητας (Β1 Σταδίου) του ΣΧΟΟΑΠ Δ.Ε. 
Δαύλειας 

  1.1.1.14 Πράξη Εφαρμογής επέκτασης οικισμού Δαύλειας 

  1.1.1.15 Αναθεώρηση σχεδίου πόλης Δαύλειας 

  1.1.1.16 Πολεοδομική μελέτη-Πράξη Εφαρμογής οικισμού Αγ. Γεωργίου 

  1.1.1.17 Εκπόνηση μελέτης Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης 

Στόχος 1.1.2 
Αντιμετώπιση των προβλημάτων κυκλοφορίας και στάθμευσης 
στο κέντρο της πόλης 

Δράσεις 1.1.2.1 
Εκπόνηση μελέτης κόμβου επί της συμβολής των οδών Χαιρωνείας 
και Αισχύλου 

  
1.1.2.2 

Κατασκευή Κόμβου επί της συμβολής των οδών Χαιρωνείας και 
Αισχύλου 

  1.1.2.3 Εκπόνηση μελέτης κόμβου επί της οδού Δελφών 

  1.1.2.4 Κατασκευή Κόμβου επί της οδού Δελφών 

  1.1.2.5 Μελέτη αστικής κινητικότητας 

  1.1.2.6 Βελτίωση αστικής κινητικότητας 

  1.1.2.7 Κατεδάφιση ετοιμόρροπων κτιρίων 

  1.1.2.8 Κατεδάφιση αυθαίρετων κατασκευών 

  
1.1.2.9 

Προμήθεια ρυθμιστικών πινακίδων, χυτοσίδηρων προστατευτικών 
στύλων , κλπ 

Στόχος 1.1.3 
Αντιμετώπιση των προβλημάτων κυκλοφορίας και στάθμευσης 
στο κέντρο της πόλης 

Δράσεις 1.1.3.1 Βελτίωση Παιδικών Χαρών 

  1.1.3.2 Ανάπλαση πλατείας Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου 

  1.1.3.3 Βελτίωση και ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων οικισμού Ελικώνα 

  1.1.3.4 Βελτίωση και ανάπλαση κοινόχρηστων χώρων Τ.Κ. Κορώνειας 
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Στόχος 1.1.3 
Αντιμετώπιση των προβλημάτων κυκλοφορίας και στάθμευσης 
στο κέντρο της πόλης 

  

1.1.3.5 
Ανάπλαση-Ενοποίηση Δικτύου Πεζοδρόμων (Πεζόδρομος οδού 
Καλλιαγκάκη, οδού Μπουφίδου, χώρος πρώην ΚΤΕΛ και 
πεζοδρόμια οδού Σπυρίδωνος) 

  1.1.3.6 Ανάδειξη ιστορικών χώρων και ανάπλαση οικισμού Χαιρώνειας . 

  1.1.3.7 Προμήθεια εξοπλισμού για το έργο ανακαίνιση παιδικών χαρών 

  
1.1.3.8 

Διαπλατύνσεις πεζοδρομίων οδών (Πεσόντων Μαχητών, Αθηνών, 
Καραγιαν-νοπούλου & Φίλωνος) 

  1.1.3.9 Αγορά ακινήτου επί της πλατείας Τ.Κ.Αγίας Άννας 

  
1.1.3.10 

Αμοιβή αξιολόγησης συμμόρφωσης απαιτήσεων ασφάλειας 
παιδικών χαρών 

  1.1.3.11 Βελτίωση και Ανάπλαση Κοινοχρήστων Χώρων Τ.Κ. Ανθοχωρίου 

  1.1.3.12  Βελτίωση και Ανάπλαση Κοινοχρήστων Χώρων Τ.Κ. Αγίας Άννας 

  1.1.3.13  Προμήθεια εξοπλισμού παιδικών χαρών 

  1.1.3.14 Ζώνη ανάπλασης παραποτάμιας ενότητας 

  
1.1.3.15 

Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου Λιβαδειάς, για τον 
χαρακτηρισμό σε πεζόδρομο, τμήματος  της οδού Σπυροπούλου,  

Στόχος 1.1.4 
Συντήρηση, ανάδειξη και αξιοποίηση των ιστορικών, χώρων 
μνημείων και κτιρίων 

  
1.1.4.3 

Συντήρηση και Στερέωση Τοξωτού Γεφυριού στη θέση Πηγές Κρύας 
Λιβαδειάς 

  1.1.4.4 Αγορά ακινήτου μνημείου “Τζαμί Γαζί Ομέρ” 

  
1.1.4.5 

Μελέτη ανάδειξης και αποκατάστασης του μνημείου “Τζαμί Γαζί 
Ομέρ” 

  1.1.4.6 Ανάδειξη και αποκατάσταση του μνημείου “Τζαμί Γαζί Ομέρ” 

  
1.1.4.7 

Διαμόρφωση μονοπατιού και αποκατάσταση στερέωση Τρίχινου 
Γεφυριού 

  
1.1.4.8 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου Βιομηχανικού κτιρίου 
Μύλου Παπαϊωάννου- Εκπόνηση Αρχιτεκτονικής μελέτης 

  
1.1.4.9 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου Βιομηχανικού κτιρίου 
Μύλου Παπαϊωάννου- Εκπόνηση Ηλεκτρομηχανολογικής Μελέτης 

  
1.1.4.10 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου Βιομηχανικού κτιρίου 
Μύλου Παπαϊωάννου- Εκπόνηση Στατικής Μελέτης 

  
1.1.4.11 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου Βιομηχανικού κτιρίου 
Μύλου Παπαϊωάννου- Εκπόνηση Ειδικής Αρχιτεκτονικής Μελέτης 

  
1.1.4.12 

Μελέτη αποκατάστασης Ιστορικού Μηχανολογικού Εξοπλισμού 
Μύλων Παπαϊωάννου 

  

1.1.4.13 
Υποστήριξη προετοιμασίας φακέλου του έργου Διατήρηση και 
επανάχρηση αξιόλογου Βιομηχανικού κτιρίου Μύλου 
Παπαϊωάννου 

  
1.1.4.14 

Μελέτη ανάδειξης και αποκατάστασης Μεσαιωνικού Κάστρου 
Λιβαδειάς 
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Στόχος 1.1.4 
Συντήρηση, ανάδειξη και αξιοποίηση των ιστορικών, χώρων 
μνημείων και κτιρίων 

  1.1.4.15 Αποκατάσταση και ανάδειξη Μεσαιωνικού Κάστρου Λιβαδειάς 

  1.1.4.16 Μελέτη αναπαλαίωσης κτιρίου επί της οδού Γρηπονησιώτη 

  1.1.4.17 Αναπαλαίωση κτιρίου επί της οδού Γρηπονησιώτη 

  
1.1.4.18 

Μελέτη διαμόρφωσης περιβάλλοντος χώρου Αγίας Παρασκευής 
για την ανάδειξη των διατηρητέων ταφικών μνημείων 

  
1.1.4.19 

Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Αγίας Παρασκευής για την 
ανάδειξη των διατηρητέων ταφικών μνημείων 

  
1.1.4.20 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου Βιομηχανικού κτηριακού 
αποθέματος. 

  1.1.4.21 Μελέτη προστασίας και ανάδειξης του ναού του Δία 

  1.1.4.22 Προστασία και ανάδειξη του ναού του Δία 

  1.1.4.23 Μελέτη αποκατάστασης και ανάδειξης Ακρόπολης Πανοπέως 

  1.1.4.24 Αποκατάσταση και ανάδειξη Ακρόπολης Πανοπέως 

  
1.1.4.25 

Ανάπλαση των όψεων κτιρίων κατά μήκος του ποταμού Έρκυνας 
με τη συμμετοχή ιδιωτών 

Στόχος 1.1.5 Ανάπτυξη αστικού και περιαστικού πρασίνου  

Δράσεις 1.1.5.1 

Πρόγραμμα φυτεύσεων σε όλους τους οικισμούς με επιλογή 
σύμφωνα τις λειτουργικές ανάγκες των χώρων και την 
περιβαλλοντική προσαρμογή τους, που περιλαμβάνει καθαρισμό 
και διαμόρφωση των κοινόχρηστων χώρων με φυτεύσεις θάμνων, 
δένδρων, εγκατάσταση και αντικατάσταση έτοιμου χλοοτάπητα 
καθώς και εγκατάσταση και αντικατάσταση αυτόματου 
συστήματος ποτίσματος. Δενδροφυτεύσεις κατά μήκος των 
πεζοδρομίων. 

  
1.1.5.2 Φυτεύσεις και καθαρισμοί περιαστικών χώρων. 

  

1.1.5.3 

Κίνητρα για πράσινο σε ιδιωτικούς χώρους. Σχεδιασμός ενεργειών 
για ενεργοποίηση και συμμετοχή ομάδων και δημοτών π.χ.  οι 
σχολικές επιτροπές, μαθητές, πολιτιστικοί και μορφωτικοί 
σύλλογοι, περιβαλλοντικές ομάδες με βοήθεια για:  
Α. τον καθαρισμό και τη συντήρηση του πράσινου  
Β. την ενίσχυση του ιδιωτικού πράσινου σε αυλές και μπαλκόνια 
π.χ. με βράβευση, με παροχή συμβουλών, με δωρεά φυτών 

  

1.1.5.4 

Συντήρηση - καθαρισμός  κοινοχρήστων χώρων όπως καθαρισμός 
και φύτευση χαμηλής βλάστησης των παρόχθιων εκτάσεων του 
ποταμού Έρκυνα από το τέλος του πάρκου μέχρι την εκβολή του 
στον Μακρυσαίο. 
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Στόχος 1.1.5 Ανάπτυξη αστικού και περιαστικού πρασίνου  

  

1.1.5.5 

Ενημέρωση σύμφωνα με τις ισχύουσες Πυροσβεστικές Διατάξεις,  
για την τήρηση των υποχρεώσεων καθαρισμού, από τους 
ιδιοκτήτες των οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων χώρων, που 
βρίσκονται εντός πόλεων, κωμοπόλεων και οικισμών και σε 
απόσταση μέχρι 100 μέτρων από τα όριά τους, καθώς και 
πρόγραμμα αυτεπάγγελτου καθαρισμού από τον Δήμο, σε 
περίπτωση μη συμμόρφωσης των υπόχρεων 

 

Πίνακας 1.4.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 1.1. 
 

Αξονας 1 Περιβάλλον και Ποιότητα ζωής 

Μέτρο 1.1 Οικιστικό περιβάλλον 

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο     

Αριθμός 21 50 71     

Προυπ/σμός 1.948.567 € 12.178.910 € 14.127.477 €     

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο     

2.864.567 11.262.910 14.127.477     

Κατανομή στα έτη 
΄2015 2016 2017 2018 2019 

1.171.829 € 1.334.962 € 1.180.500 € 3.905.182 € 6.535.003 € 

 

 

Διάγραμμα 1.2.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου 1.1. 
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Διάγραμμα 1.3.   Πηγές χρηματοδότησης Μέτρου 1.1. 

 

Μέτρο 1.2. Φυσικό Περιβάλλον 

 

Αξονας  1. Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 

Μέτρο  1.2 Φυσικό περιβάλλον    

Στόχος 1.2.1 
Αντιμετώπιση των παραγόντων υποβάθμισης του φυσικού 
περιβάλλοντος ιδιαίτερα των ορεινών όγκων, των υπόγειων και 
επιφανειακών υδάτων και των ακτών- θαλασσών 

Δράσεις 1.2.1.1 

Συνεργασία με Δασαρχείο, Περιφέρεια, ΥΠΕΚΑ για μέτρα ελέγχου 
και αποκατάστασης περιβαλλοντικής βλάβης. Eπιβολή προστίμων, 
κατεδάφιση αυθαιρέτων, ανακλήσεις αδειών λειτουργίας, 
πρόληψη και αντιμετώπιση πυρκαγιών και έλεγχος 
λαθρουλοτομίας, κλπ 

  

1.2.1.2 

Καθαρισμός, δημιουργία αντιπυρικών ζωνών, φυτοπροστασία 
Δασών, αναδάσωση σε συνεργασία με το Δασαρχείο και ομάδες 
εθελοντών -Οργάνωση, υποκίνηση, εξοπλισμός εθελοντικών 
ομάδων για  τον καθαρισμό και τη δημιουργία αντιπυρικών ζωνών 
για την προστασία των Δασών και την αναδάσωση  

  1.2.1.3 Οργάνωση, υποκίνηση, εξοπλισμός εθελοντικών ομάδων 

  
1.2.1.4 

Καταγραφή - αποκατάσταση ΧΑΔΑ (χώροι ανεξέλεγκτης διάθεσης 
αποβλήτων) 
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Αξονας  1. Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 

Μέτρο  1.2 Φυσικό περιβάλλον    

Στόχος 1.2.1 
Αντιμετώπιση των παραγόντων υποβάθμισης του φυσικού 
περιβάλλοντος ιδιαίτερα των ορεινών όγκων, των υπόγειων και 
επιφανειακών υδάτων και των ακτών- θαλασσών 

  

1.2.1.5 
Καταγραφή - καθαρισμός άτυπων μικρών ή μεγαλύτερων σημείων 
ανεξέλεγκτης διάθεσης - απόρριψης απορριμμάτων από πολίτες 
που βρίσκονται σε δασικές εκτάσεις.  

  1.2.1.6 Δράσεις για την μείωση της ρύπανσης λόγω αγροχημικών 

Στόχος 1.2.2 Ανάδειξη στοιχείων φυσικού περιβάλλοντος 

Δράσεις 1.2.2.1 
Διαμόρφωση μονοπατιού πλησίον του Καταλανικού Κάστρου στο 
Φαράγγι της Κρύας 

  

1.2.2.2 
Μελέτη σήμανσης και ανακατασκευής μονοπατιών από το 
Φαράγγι της Κρύας- Αγ. Μηνά – στη θέση Κεραμίδι και έως την 
εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονος 

  

1.2.2.3 
Σήμανση και ανακατασκευή μονοπατιών από το Φαράγγι της 
Κρύας- Αγ. Μηνά – στη θέση Κεραμίδ ικαι έως την εκκλησία του 
Αγίου Παντελεήμονος 

  1.2.2.4 Δημιουργία και Σήμανση Ορειβατικών Μονοπατιών 

  1.2.2.5 Δημιουργία ποδηλατοδρόμων στην περιοχή Ισώματα Λιβαδειάς 

 

 

 

Πίνακας 1.5.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 1.2. 
 

Αξονας 1 Περιβάλλον και Ποιότητα ζωής 

Μέτρο 1.2 Φυσικό περιβάλλον 

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο     

Αριθμός 0 11 11     

Προυπ/σμός 0 € 1.294.000 € 1.294.000 €     

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο     

588.000 € 706.000 € 1.294.000 €     

Κατανομή στα έτη 

΄2015 2016 2017 2018 2019 

80.000 € 282.000 € 98.000 € 342.000 € 492.000 € 
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Διάγραμμα 1.4.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου 1.2. 

 

 

Διάγραμμα 1.5.   Πηγές χρηματοδότησης Μέτρου 1.2. 
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Αξονας 1 - Μέτρο 1.2.
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Μέτρο 1.3. Τεχνικές υποδομές – Δίκτυα 

 

Αξονας  1. Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 

Μέτρο  1.3  Τεχνικές υποδομές – Δίκτυα 

Στόχος 1.3.1 Βελτίωση του οδικού δικτύου (Οδοποιία – πεζόδρομοι) 

Δράσεις 1.3.1.1 Βελτίωση Δημοτικής Οδοποιίας (2016) 

  
1.3.1.2 

Βελτίωση δασικού δρόμου από οικισμό Κορώνειας έως στροφή 
ΝΤΑΟΥΜΗ 

  1.3.1.3 Συντήρηση οδών πεζοδρομίων και κοινοχρήστων χώρων 

  
1.3.1.4 

Ασφαλτόστρωση δημοτικής οδού από θέση Μπρακάκος έως 
Κουτέϊκα 

  1.3.1.5 Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων 

  
1.3.1.6 

Αποκατάσταση βλαβών που προκλήθηκαν από θεομηνίες σε 
γέφυρες του Δήμου Λεβαδέων. 

  1.3.1.7 Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στην Τ.Κ. Κορώνειας 

  
1.3.1.8 

Αποζημίωση ιδιοκτησιών για την διάνοιξη της οδού Ρούμελης από 
την οδό Χαιρωνείας έως την οδό Ορχομενού 

  1.3.1.9 Βελτίωση οδού από ΤΚ Κορωνειας έως Κεφαλόβρυσο 

  1.3.1.10 Συντήρηση πεζοδρόμων και κοινοχρήστων χώρων 

  1.3.1.11 Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων ΤΚ Αγ. Άννας. 

  
1.3.1.12 

Οδική Σύνδεση των ακτών του Δήμου Λεβαδέων με τις παρυφές 
του ορεινού όγκου του Ελικώνα 

  1.3.1.13 Βελτίωση Δημοτικής Οδοποιίας 

Στόχος 1.3.2  Βελτίωση ηλεκτροφωτισμού 

  1.3.2.1 Κατασκευή φωτισμού επί της οδού Γεωργαντά 

  1.3.2.2 Επεκτάσεις Δικτύου Δημοτικού Φωτισμού 

  
1.3.2.3 

Υπογειοποίηση εναερίου δικτύου πεζοδρόμου επί της οδού 
Μπουφίδου 

  

1.3.2.4 

Έργο ενεργειακής αναβάθμισης δικτύου οδοφωτισμού με στόχο 
την εξοικονόμηση ενέργειας σε συνδυασμό με συστήματα έξυπνου 
φωτισμού μείωσης φωτεινότητας αργά το βράδυ ή ενεργοποίησης 
με την κίνηση. 

Στόχος 1.3.3 
Βελτίωση των υποδομών ύδρευσης, αποχέτευσης και 
επεξεργασίας υγρών αποβλήτων 

  

1.3.3.1 
Μελέτη έργων ανακατασκευής εσωτερικού δικτύου,έργων 
προσαγωγής ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων 
(Ε.Ε.Λ.) Αγ. Γεωργίου 

  
1.3.3.2 

Μελέτη αποχέτευσης – Προσαγωγής ακαθάρτωνκαι εγκατάστασης 
επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ)Οικισμού Κυριακίου 

  
1.3.3.3 

Κατασκευή αγωγών αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων Δ.Δ. 
Λαφυστίου  Δήμου Λιβαδειάς 
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Στόχος 1.3.3 
Βελτίωση των υποδομών ύδρευσης, αποχέτευσης και 
επεξεργασίας υγρών αποβλήτων 

  
1.3.3.4 

Επέκταση αγωγού αποχέτευσης ακαθάρτων στον οικισμό 
Κυριακίου 

  
1.3.3.5 

Μελέτες και συμβουλευτικές υπηρεσίες για την Αναβάθμιση Ε.Ε.Λ. 
Λιβαδειάς 

  
1.3.3.6 

Μελέτες και συμβουλευτικές υπηρεσίες για τα έργα προσαγωγής 
ακαθάρτων οικισμού Αγ. Γεωργίου 

  1.3.3.7 Αναβάθμιση & επέκταση Ε.Ε.Λ. Λιβαδειάς 

  1.3.3.8 Υδροδότηση οικισμών Αγ. Παρασκευής και Αλαλκομενών 

  
1.3.3.9 

Επέκταση αποχέτευσης όμβριων στην οδό Αθηνών και στην οδό 
Ηνιόχου 

  1.3.3.10 Σωλήνωση κύριας αποχετευτικής τάφρου (Κ.Α.Τ.) 

  1.3.3.11 Αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης μεσαίας ζώνης πόλης Λιβαδειάς 

  
1.3.3.12 

 Επέκταση συστήματος τηλεμετρίας και ελέγχου διαρροών 
ύδρευσης Δήμου Λεβαδέων 

  
1.3.3.13 

Επέκταση συστήματος τηλεμετρίας και ελέγχου διαρροών 
ύδρευσης Δήμου Λεβαδέων 

  
1.3.3.14 

Επέκταση αποχέτευσης ακαθάρτων στις οδούς Δελφών και 
Φθιώτιδος 

  
1.3.3.15 

Αποχέτευση – προσαγωγή ακαθάρτων και εγκατάσταση 
επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) κοινότητας Κυριακίου 

  
1.3.3.16 

 Κατασκευή εσωτερικού δικτύου και έργων προσαγωγής 
ακαθάρτων οικισμού Αγ. Γεωργίου. 

  

1.3.3.17 
Μελέτες και συμβουλευτικές υπηρεσίες για την κατασκευή 
φράγματος και αγωγών μεταφοράς νερού ανάντη του οικισμού 
Ελικώνα 

  
1.3.3.18 

 Κατασκευή φράγματος και αγωγών μεταφοράς νερού ανάντη του 
οικισμού Ελικώνα. 

  
1.3.3.19 Επέκταση δικτύου ύδρευσης και δικτύου ομβρίων  στον Ελικώνα 

  
1.3.3.20 

Αντικατάσταση τροφοδοτικού αγωγού ύδρευσης στον πεζόδρομο 
Ν. Μπουφίδου 

  
1.3.3.21 

Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης στην Παναγία Καλαμιώτισσα 
Κυριακίου 

  
1.3.3.22 Νέα δεξαμενή στην Παλιομηλιά Ελικώνα 

  

1.3.3.23 
Αντικατάσταση τροφοδοτικού αγωγού ύδρευσης στο Δ.Δ. Αγ. 
Άννας από το (κεντρικό Α/Σ – Δ/Ξ κεντρικού α/σ) έως την κεντρική 
Δ/Ξ οικισμού 

  
1.3.3.24 

Αντικατάσταση τμήματος αγωγού μεταφοράς νερού από τις πηγές 
Αγ. Γεωργίου στην δεξαμενή του Κυριακίου 

  
1.3.3.25 

 Κατασκευή κεντρικού αγωγού αποχέτευσης ομβρίων υδάτων στον 
οικισμό Ελικώνα 
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Στόχος 1.3.4 
Διαλογή στην πηγή και ολοκληρωμένη διαχείριση στερεών 
αποβλήτων 

  1.3.4.1 Λειτουργική και περιβαλλοντική αναβάθμιση ΧΥΤΑ Λιβαδειάς 

  
1.3.4.2 

Αποκατάσταση Ζημιών που προκλήθηκαν από Θεομηνία 
(Πυρκαγια) στο ΧΥΤΑ 1ΗΣ Διαχειριστικής Ενότητας Νομού Βοιωτίας 

  

1.3.4.3 

Ενημέρωση - Προώθηση της ανακύκλωσης,  (πράσινο σημείο, 
επέκταση ανακύκλωσης, κομποστοποίηση  κλπ). Δημιουργία πέντε 
ρευμάτων ανακύκλωσης (χαρτί, γυαλί, πλαστικό, μέταλλο, 
οργανικό απόβλητο) 

  
1.3.4.4 

Δημιουργία μονάδας αποβλήτων εκσκαφών κατασκευών 
κατεδαφίσεων (ΜΑΕΚΚ) 

  1.3.4.5 Δημιουργία νέου κυττάρου ΧΥΤΥ 

  1.3.4.6 Προμήθεια, επισκευή και τοποθέτηση πράσινων κάδων. 

  
1.3.4.7 

Πρόσληψη έκτακτου προσωπικούγια τις ανάγκες της υπηρεσίας 
καθαριότητας 

  
1.3.4.8 

Νέος κανονισμός καθαριότητας. Καμπάνια ενημέρωσης για την 
καθαρότητα και επιβολή κυρώσεων στους παραβάτες 

  
1.3.4.9 

Οργάνωση και λειτουργία ομάδας φορέων και πολιτών για την 
προώθηση της ανακύκλωσης 

  1.3.4.10 Ανάπτυξη οικιακής κομποστοποίησης 

  1.3.4.11 Δημιουργία πράσινου σημείου 

  
1.3.4.12 

Χωριστή συλλογή βιοαποβλήτων. (Προμήθεια εξοπλισμού και 
αναλωσίμων) 

  1.3.4.13 Χωριστή συλλογή χαρτιού (Προμήθεια κάδων) 

  
1.3.4.14 

Δημιουργία μονάδας κομποστοποίησης προδιαλεγμένων 
αποβλήτων 

  1.3.4.15 Δημιουργία ΚΔΑΥ (Κέντρο Διαλογής & Ανάκτησης Υλικών) 

  1.3.4.16 Δημιουργία μονάδας μηχανικής διαλογής συμμείκτων 

Στόχος 1.3.5 Λοιπές τεχνικές υποδομές 

  

1.3.5.1 

Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος 
αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου)και 
περιβάλλοντος χώρου με εφαρμογή ενεργειακής αναβάθμισης για 
την χρήση των δημοτικών υπηρεσιών και πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων. 

  
1.3.5.2 

Ανακατασκευή κτιρίου πρώην παιδικού σταθμού στην Τ.Κ. Αγ. 
Γεωργίου και μετατροπή σε Εκθεσιακό Χώρο. 

  

1.3.5.3 
Προμήθεια για την Ανακατασκευή κτιρίου πρώην παιδικού 
σταθμού στην Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου και μετατροπή σε Εκθεσιακό 
Χώρο. 

  1.3.5.4 Εκσυγχρονισμός Κατασκηνωτικού Κέντρου 

  1.3.5.5 Κατασκευή πεζοδρομίων 

  1.3.5.6 Τεχνικές μελέτες Επέκτασης Κοιμητηρίου Δ.Κ. Λιβαδειάς 

  1.3.5.7 Κατασκευή περίφραξης νέου Νεκροταφείου 
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Στόχος 1.3.5 Λοιπές τεχνικές υποδομές 

  1.3.5.8 Αποπεράτωση νεκροταφείου Αγ. Γεωργίου 

  1.3.5.9 Επέκταση νεκροταφείου Λιβαδειάς 

  1.3.5.10 Νεκροταφείο Κυριακίου 

  1.3.5.11 Περιβαλλοντική Μελέτη Επέκτασης Κοιμητηρίου Δ.Κ. Λιβαδειάς 

  1.3.5.12 Τεχνικές μελέτες ίδρυσης νέου κοιμητηρίου Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου 

  1.3.5.13 Τεχνικές μελέτες προστασίας από βραχοπτώσεις 

  
1.3.5.14 

Ανακαίνιση κτιρίων και διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου 
αμαξοστασίου. 

  1.3.5.15 Συντήρηση Δημοτικών κτηρίων 

  1.3.5.16 Προστασία υφιστάμενου αγωγού καυσίμων 

  
1.3.5.17 

Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από τη θεομηνία στο 
Δήμο Λεβαδέων 

  
1.3.5.18 

Μελέτη στατικής επάρκειας του φορέα στήριξης της πλατείας της 
Δημοτικής κοινότητας Αγίου Γεωργίου. 

  1.3.5.19 Έργα προστασίας από Βραχοπτώσεις 

  
1.3.5.20 

Ανακατασκευή του κτιρίου του Πνευματικού Κέντρου σε νέο 
Δημαρχείο 

  1.3.5.21 Εξοπλισμός νεκροταφείων 

  
1.3.5.22 

Προμήθεια οχημάτων και λοιπού εξοπλισμού κέντρου 
επιχειρήσεων πολιτικής προστασίας 

  

1.3.5.23 
Υλοποίηση Προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων 
συντροφιάς για την προάσπιση της ασφάλειας και υγείας των 
δημοτών 

 

 

 

Πίνακας 1.6.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 1.3. 
 

Αξονας 1 Περιβάλλον και Ποιότητα ζωής 

Μέτρο 1.3 Τεχνικές υποδομές - Δίκτυα 

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο ΔΕΥΑΛ   

Αριθμός 19 39 58 23   

Προυπ/σμός 3.007.493 € 17.255.386 € 20.262.879 € 18.573.101 €   

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο Α Β 

4.649.979 € 15.612.900 € 20.262.879 € 1.226.101 € 17.347.000 € 

Κατανομή στα έτη 

΄2015 2016 2017 2018 2019 

2.302.961 € 3.805.977 € 12.209.442 € 11.705.800 € 8.811.800 € 
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Διάγραμμα 1.6.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου 1.3. 

 

 

 
Διάγραμμα 1.7.   Πηγές χρηματοδότησης Μέτρου 1.3. 
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1.1.4.2  Αξονας 2.  Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός  

Ο Άξονας 2 «Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός» περιλαμβάνει 

δύο (2) Μέτρα με γενικούς και ειδικούς στόχους που έχουν σχέση με  τη βελτίωση 

της κοινωνικής και οικονομικής ευημερίας των κατοίκων του Δήμου 

Οι Δράσεις, κατά Μέτρο και Στόχο, που εντάχθηκαν στον Επιχειρησιακό 

Προγραμματισμό καθώς και η οικονομική σύνοψη εμφανίζονται στους παρακάτω 

πίνακες   

Μέτρο 2.1.  Υγεία και Κοινωνική Πρόνοια  

 

Αξονας  
2. Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός  

Μέτρο  2.1 Υγεία και Κοινωνική Πρόνοια  

Στόχος 2.1.1 Ανάπτυξη της πρόνοιας και της κοινωνικής αλληλεγγύης 

Δράσεις 2.1.1.1 
∆ράσεις Βελτίωσης των παρεχομένων κοινωνικών υπηρεσιών – 
Δημιουργία Κέντρου Κοινότητας 

  
2.1.1.2 

Δημιουργία βάσης δεδομένων των απόρων και ευπαθών ομάδων 
(Κατ΄έτος επικαιροποίηση των δεδομένων) 

  
2.1.1.3 

Εφαρμογή προγράμματος απαλλαγής  μελών ευπαθών κοινωνικών 
ομάδων από Δημοτικά Τέλη 

  2.1.1.4 Ίδρυση Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Θυμάτων Βίας 

  

2.1.1.5 
Δράσεις Κοινωνικής βοήθειας και ευαισθητοποίησης για νεανική 
αποκλίνουσα συμπεριφορά, κακοποίηση γυναικών , ανηλίκων 
ηλικιωμένων 

  
2.1.1.6 

Υλοποίηση δράσεων παροχής ψυχοσυναισθηματικής στήριξης, 
ενδυνάμωσης   ασθενών και των οικογενειών τους . 

  2.1.1.7 Δημιουργία Δημοτικού Λαχανόκηπου 

  

2.1.1.8 

Δημιουργία ΚΔΑΠ (Υποστήριξη της παιδικής ηλικίας, μέσα από 
δράσεις κοινωνικοποίησης παιδιών - Υλοποίηση πολιτιστικών & 
δημιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης για παιδιά 
ωφελούμενους ηλικίας 6-12 ετών). 

  2.1.1.9 Δημιουργία ΚΔΑΠ μΕΑ 

  2.1.1.10 Βελτίωση Δημοτικής κατασκήνωσης 

  2.1.1.11 Ενίσχυση Κοινωνικού Παντοπωλείου- 

  
2.1.1.12 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ  ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ -
Επισιτιστική Βοήθεια ΤΕΒΑ-FEAD 
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Στόχος 2.1.1 Ανάπτυξη της πρόνοιας και της κοινωνικής αλληλεγγύης 

  

2.1.1.13 
Εκσυγχρονισμός του εξοπλισμού και αναβάθμιση  των 
παρεχόμενων υπηρεσιών στους Δημοτικούς βρεφονηπιακούς και 
παιδικούς σταθμούς. 

  
2.1.1.14 

Συνέχιση του προγράμματος "Εναρμόνιση Οικογενειακής και 
Επαγγελματικής ζωής", ΕΣΠΑ 

  
2.1.1.15 

Εκσυγχρονισμός του εξοπλισμού και αναβάθμιση  των 
παρεχόμενων υπηρεσιών στους ηλικιωμένους 

  2.1.1.16 Λειτουργία προγράμματος "Βοήθεια στο Σπίτι" 

Στόχος 2.1.2 Κοινωνική μέριμνα και ενσωμάτωση 

  2.1.2.1 Δράσεις Ενημέρωσης και Ενσωμάτωσης Μεταναστών 

  2.1.2.2 Δημιουργία Πολυδύναμου Κέντρου για το παιδί και την οικογένεια  

  
2.1.2.3 

Δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης πολιτών με στόχο την 
καταπολέμηση κάθε μορφής ρατσισμού – Αντιρατσιστική αγωγή 

  2.1.2.4 Ίδρυση Γραφείου Υποστήριξης Απασχόλησης 

  
2.1.2.5 

Σύσταση Ομάδας Εθελοντών Δήμου Λεβαδέων και ενίσχυση της 
συνεργασίας με εθελοντικές ομάδες 

Στόχος 2.1.3 
Προαγωγή της Υγείας, συμμετοχή σε δράσεις πρόληψης και 
κοινωνική αλληλεγγύη 

  
2.1.3.1 

Διασύνδεση και ένταξη του Δήμου σε Δίκτυα φορέων παροχής 
υπηρεσιών ενημέρωσης, πρόληψης και παρεμβάσεων 

  2.1.3.2 Ίδρυση Κοινωνικού Ιατρείου 

  2.1.3.3 Ίδρυση Κοινωνικού Φαρμακείου 

  

2.1.3.4 
Δημιουργία Δημοτικής Τράπεζας Αίματος και Μητρώου Αιμοδοτών 
καθώς και σχεδιασμός και διοργάνωση ενημερωτικών εκδηλώσεων 
και εθελοντική αιμοδοσία 

  
2.1.3.5 

Σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων και προγραμμάτων  
προληπτικής ιατρικής στις 20 Δημοτικές – Τοπικές Κοινότητες 

  

2.1.3.6 

Διοργάνωση ημερίδων για την αντιμετώπιση της παχυσαρκίας  και 
διανομή ενημερωτικού υλικού με  συμβουλές διατροφής   και 
υγιεινής διαβίωσης, δίνοντας έμφαση στην παιδική και μαθητική 
ηλικία. 

  

2.1.3.7 
Διενέργεια εκδηλώσεων και δράσεων προληπτικών ελέγχων υγείας  
σε μαθητές  ( έλεγχος ακουστικής οξύτητας, προληπτικός 
οδοντιατρικός έλεγχος, έλεγχος σκολίωσης και ραχίτιδας κ.λ.π.) 

  
2.1.3.8 

Αντιγριπικός εμβολιασμός και ενίσχυση προγραμμάτων προβολής, 
ενημέρωσης και δράσεων αγωγής υγείας σε άτομα γ΄ηλικίας 

  
2.1.3.9 

Δημιουργία Συμβουλευτικού Σταθμού για την Άννοια στο ΚΑΠΗ 
Λιβαδειάς 

Στόχος 2.1.4 Υποστήριξη των δομών υγείας 

  
2.1.4.1 

Υποστήριξη της λειτουργίας του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς 
και των αγροτικών ιατρείων 
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Στόχος 2.1.5 Στήριξη και ενίσχυση του εθελοντισμού 

  

2.1.5.1 

Διοργάνωση κοινών εκδηλώσεων και δράσεων με τοπικούς 
συλλόγους και ιδρύματα όπως Εστία Μητέρας, Αντικαρκινική 
Εταιρεία, ΕΣΥΝ, Ορφανική Στέγη Ταβιθά, γηροκομείο και κοινωνική 
αρωγή από την Ι.Μ.Θ.Λ. 

  
2.1.5.2 

Υποστήριξη δικτύων ανταλλαγών  και άμεσων συναλλαγών 
παραγωγών-καταναλωτών 

  

2.1.5.3 

Συγκρότηση ομάδας εξειδικευμένων επιστημόνων 
(παιδοψυχολόχοι, κοινωνικοί λειτουργοί, λογοθεραπευτές) 
υποστήριξης /διάγνωσης ειδικών προβλημάτων παιδιών και 
γονέων 

 

Στο Μέτρο 2.1. του Αξονα 2 έχει ενταχθεί και η δράση «Βοήθεια στο Σπίτι» που 

υλοποιεί η Κ.Ε.Δ.Η.Λ. 

 

Πίνακας 1.7.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 2.1 
 

Αξονας 2 Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός  

Μέτρο 2.1 Υγεία και Κοινωνική Πρόνοια  

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο ΚΕΔΗΛ   

Αριθμός 8 25 33 1   

Προυπ/σμός 1.755.125 € 568.880 € 2.324.005 € 1.042.000 €   

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο Α Β 

1.937.305 € 386.700 € 2.324.005 € 1.042.000 € 0 € 

Κατανομή στα έτη 
΄2015 2016 2017 2018 2019 

608.925 € 534.515 € 738.435 € 746.435 € 737.695 € 
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Διάγραμμα 1.8.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού  Μέτρου 2.1. 

 

 

Διάγραμμα 1.9.   Πηγές χρηματοδότησης Μέτρου 2.1. 
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Μέτρο 2.2.  Εκπαίδευση – Πολιτισμός - Αθλητισμός   

  

Αξονας  2. Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός  

Μέτρο  2.2 Εκπαίδευση – Πολιτισμός - Αθλητισμός    

Στόχος 2.2.1 
Δημιουργία νέων και αναβάθμιση υφιστάμενων  υποδομών 
εκπαίδευσης 

Δράσεις 2.2.1.1 
Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας  3ου Δημοτικού 
Σχολείου Λιβαδειάς 

  2.2.1.2 Βελτίωση Σχολικών Συγκροτημάτων 

  2.2.1.3 Επισκευή Στέγης Σχολικών Κτιρίων 

  2.2.1.4 Επισκευή 7ου Δημοτικού Σχολείου 

  2.2.1.5 Επισκευή Στεγών- Στεγάστρων Σχολικών Συγκροτημάτων 

  
2.2.1.6 

Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας 3ου Γυμνασίου 
Λιβαδειάς 

  
2.2.1.7 

Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας 4ου Γυμνασίου 
Λιβαδειάς 

  2.2.1.8 Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας  ΕΠΑΛ Λιβαδειάς 

  
2.2.1.9 

Ενεργειακή Αναβάθμιση Συγκροτήματος Σχολικών Μονάδων στη 
Δ.Κ.Κυριακίου 

  
2.2.1.10 

Αποπεράτωση Αίθουσας Πολ/λων Χρήσεων και εσωτερικές 
διαρρυθμίσεις για τη δημιουργία δύο Αιθουσών Διδασκαλίας 

  
2.2.1.11 

Μετεγκατάσταση του Ειδικού Σχολείου στον αύλειο χώρο του 6ου 
Δημοτικού Σχολείου 

  
2.2.1.12 

Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας 7ου Δημοτικού 
Σχολείου Λιβαδειάς 

  2.2.1.13 Προσθήκη Αιθουσών στο ΕΕΚ Χαιρώνειας 

  2.2.1.14 Δημιουργία Μουσικού Σχολείου 

  2.2.1.15 Επισκευή Σχολικών Συγκροτημάτων 

Στόχος 2.2.2  Δια Βίου Μάθηση 

  2.2.2.1 Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 

Στόχος 2.2.3 
Κατασκευή νέων και αναβάθμιση υφιστάμενων πολιτιστικών 
υποδομών 

  2.2.3.1 Συντήρηση Ανοιχτού Θεάτρου Κρύας 

  
2.2.3.2 

Μελέτη αποκατάστασης ρηγματώσεων πέτρινου θεάτρου 
Λιβαδειάς 

  2.2.3.3 Αποκατάσταση ρηγματώσεων πέτρινου ανοιχτού θεάτρου Κρύας 

  2.2.3.4 Μουσείο Πολιτισμού 

  2.2.3.5 Μουσειολογική Μελέτη για τη δημιουργία Μουσείου Πολιτισμού 
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Στόχος 2.2.3 
Κατασκευή νέων και αναβάθμιση υφιστάμενων πολιτιστικών 
υποδομών 

  

2.2.3.6 
Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος 
αρχιτεκτονικής αξίας,και περιβάλλοντος χώρου για την χρήση  
πολιτιστικών δραστηριοτήτων. 

  
2.2.3.7 

Προβολή και τουριστική αξιοποίηση του Καταλανικού Κάστρου 
Λιβαδειάς 

  
2.2.3.8 

Αναβάθμιση λειτουργίας  των πολιτιστικών εγκαταστάσεων του 
Δήμου 

  2.2.3.9 Αξιοποίηση – Προβολή – Λειτουργία  Μουσείου 

Στόχος 2.2.4 
 Ανάδειξη της ιστορικής και πολιτιστικής κληρονομιάς της 
περιοχής του Δήμου 

  
2.2.4.1 

Αναβάθμιση λειτουργίας  χώρων εικονικής πραγματικότητας με 
ιστορικά στοιχεία στη Χαιρώνεια 

  2.2.4.2 Τουριστική αξιοποίηση σπηλαίου Νύμφης Κορώνειας 

  
2.2.4.3 

Παραγωγή, έκδοση και διάθεση Τουριστικού Οδηγού Δήμου 
Λεβαδέων 

Στόχος 2.2.5 Στήριξη της παράδοσης και της ιστορικής μνήμης 

  2.2.5.1 Διοργάνωση εκδηλώσεων για τοπικά ιστορικά γεγονότα  

  
2.2.5.2 

Διοργάνωση τοπικών θεσμών όπως ΠΑΣΧΑ Λιβαδειάς, Γαϊτανάκι, 
Πανσέληνος Αυγούστου, Χριστούγεννα, κλπ 

  2.2.5.3 Δημιουργία ΓΑΚ στη Λιβαδειά 

  
2.2.5.4 

Διοργάνωση ή συνδιοργάνωση με άλλους φορείς εκδηλώσεων 
ιστορικού ενδιαφέροντος 

Στόχος 2.2.6 Διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων 

  
2.2.6.1 

Ενίσχυση πολιτιστικών δράσεων (Τροφώνια, Έκθεση 
Γελοιογραφίας) για να τύχουν πανελλαδικής προβολής 

  
2.2.6.2 

Άλλες εκδηλώσεις καλοκαιριού των Τοπικών και Δημοτικών 
Κοινοτήτων 

Στόχος 2.2.7 Υποστήριξη της τοπικής πολιτιστικής και καλλιτεχνικής έκφρασης 

  2.2.7.1 Δημιουργία πολυχώρου συγκέντρωσης των νέων 

  
2.2.7.2 

Υποστήριξη δράσης Δημοτικού Ωδείου, Φιλαρμονικής, 
Πολιτιστικών Συλλόγων 

  

2.2.7.3 
Ανάπτυξη διαδημοτικής πολιτιστικής συνεργασίας για την προβολή 
της τοπικής πολιτιστικής παράδοσης και της ανάδειξης των 
αρχαιολογικών χώρων 

  
2.2.7.4 

Ανάπτυξη διασυλλογικών συνεργασιών για την καλύτερη δυνατή 
προβολή του τοπικού πολιτισμού 

Στόχος 2.2.8 
Κατασκευή νέων και αναβάθμιση υφιστάμενων αθλητικών 
υποδομών 

  2.2.8.1 Αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων 

  2.2.8.2 Βελτίωση γηπέδου ποδοσφαίρου στην Αγία Τριάδα 
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Στόχος 2.2.8 
Κατασκευή νέων και αναβάθμιση υφιστάμενων αθλητικών 
υποδομών 

  
2.2.8.3 

Αναβάθμιση Ενεργητικής πυροπροστασίας Κλειστού Γυμναστηρίου 
Λιβαδειάς 

  2.2.8.4 Δημοτικό Στάδιο Λιβαδειάς 

  
2.2.8.5 

Βελτίωση εγκαταστάσεων ανακυκλοφορίας υφιστάμενου Ανοικτού 
Κολυμβητηρίου Λιβαδειάς 

  2.2.8.6 Βελτίωση Γηπέδων Ζαγαρά και Συνοικισμού 

  2.2.8.7 Αποπεράτωση εγκαταστάσεων τέννις στην Τουρκοπούλα 

Στόχος 2.2.9 Ανάπτυξη μαζικού αθλητισμού 

  2.2.9.1 Πρόγραμμα Αθλησης για Ολους (Π.Α.γ.Ο.) 

Στόχος 2.2.10 Αθλητικές εκδηλώσεις 

  2.2.10.1 Διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων 

 

 

Πίνακας 1.8.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 2.2. 
 

Αξονας 2 Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός  

Μέτρο 2.2 Εκπαίδευση – Πολιτισμός - Αθλητισμός    

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο     

Αριθμός 18 29 47     

Προυπ/σμός 1.266.558 € 6.172.185 € 7.438.743 €     

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο Α Β 

2.292.742 € 5.146.002 € 7.438.743 €     

Κατανομή στα έτη 
΄2015 2016 2017 2018 2019 

296.924 € 668.536 € 2.903.270 € 2.767.379 € 802.635 € 
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Διάγραμμα 1.10.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου 2.2. 

 

 

Διάγραμμα 1.11.   Πηγές χρηματοδότησης Μέτρου 2.2. 
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1.1.4.3 Αξονας 3.  Τοπική Οικονομία-Απασχόληση 

Ο Αξονας 3 «Τοπική Οικονομία-Απασχόληση» περιλαμβάνει τρία (3) Μέτρα με 

γενικούς και ειδικούς στόχους που έχουν σχέση με τα αναπτυξιακά θέματα του 

Δήμου και προωθούν την απασχόληση,  την τοπική επιχειρηματικότητα και την 

βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής. 

 Οι Δράσεις, κατά Μέτρο και Στόχο, που εντάχθηκαν στον Επιχειρησιακό 

Προγραμματισμό καθώς και η οικονομική σύνοψη εμφανίζονται στους παρακάτω 

πίνακες   

Μέτρο 3.1. Αύξηση της απασχόλησης – ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού   

 

Αξονας  3. Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο  3.1 
Αύξηση της απασχόλησης – ανάπτυξη ανθρώπινου 
δυναμικού  

Στόχος 3.1.1 
Ενίσχυση της απασχόλησης των ευαίσθητων κοινωνικά ομάδων 
πληθυσμού  

Δράσεις 3.1.1.1 Αξιοποίηση προγραμμάτων κοινωνικής απασχόλησης 

  3.1.1.2 Επαγγελματική και δια βίου μάθηση 

  3.1.1.3 Δράσεις ενημέρωσης 

Στόχος 3.1.2 Ενίσχυση της επισκεψιμότητας του Δήμου 

  3.1.2.1  Ολοκλήρωση πολιτιστικών υποδομών 

  3.1.2.2 Πρόγραμμα προβολής του Δήμου 

 

 

Πίνακας 1.9.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 3.1. 
 

Αξονας 3 Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο 3.1  Αύξηση της απασχόλησης – ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού  

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο     

Αριθμός 1 4 5     

Προυπ/σμός 175.033 €   175.033 €     

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο     

175.033 €   175.033 €     

Κατανομή στα έτη 
΄2015 2016 2017 2018 2019 

55.033 € 40.000 € 80.000 €     
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Διάγραμμα 1.12.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου. 3.1. 

 

Μέτρο 3.2. Στήριξη των παραγωγικών δραστηριοτήτων της τοπικής οικονομίας 

 

Αξονας  3. Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο  3.2 
Στήριξη των παραγωγικών δραστηριοτήτων της τοπικής 
οικονομίας 

Στόχος 3.2.1 Τουριστική Ανάπτυξη 

Δράσεις 3.2.1.1 
Συγκοινωνιακή προκαταρκτική μελέτη για το έργο πρόσβασης του 
νέου Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού στην ευρύτερη περιοχή 
της θέσης ΑΚΡΙΝΟ 

  
3.2.1.2 

Γεωλογική μελέτη για το έργο πρόσβασης του νέου Χιονοδρομικού 
Κέντρου Παρνασσού στην ευρύτερη περιοχή της θέσης ΑΚΡΙΝΟ 

  

3.2.1.3 
Προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο πρόσβασης 
του νέου Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού στην ευρύτερη 
περιοχή της θέσης ΑΚΡΙΝΟ 

  3.2.1.4 Προβολή των αξιοθεάτων του Δήμου 

  
3.2.1.5 

Αξιοποίηση δυνατοτήτων για την ανάπτυξη εναλλακτικών μορφών 
τουρισμού 
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Στόχος 3.2.2 Στήριξη του πρωτογενούς τομέα της τοπικής οικονομίας 

  
3.2.2.1 

Κέντρο εκπαίδευσης αγροτών σε νέες καλλιέργειες – Λειτουργία 
δημοτικού λαχανόκηπου 

  3.2.2.2 Προώθηση ολοκλήρωσης αναδασμών και παράλληλων έργων 

  3.2.2.3 Αντιπλημμυρικά έργα στον άνω ρού του Βοιωτικού Κηφισού 

  3.2.2.4 Μελέτη μείωσης του κόστους άρδευσης 

  3.2.2.5 Οργάνωση  κτηνοτροφικών ζωνών και πάρκων 

Στόχος 3.2.3 Στήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας 

  3.2.3.1 Προώθηση αναπτυξιακών έργων του Δήμου 

  3.2.3.2 Αξιοποίηση χρηματοδοτικών εργαλείων (π.χ. Leader) 

  3.2.3.3 Συνεργασία με φορείς (Επιμελητήριο, Εμπορικός Σύλλογος κλπ) 

  3.2.3.4 Προβολή του Δήμου 

 

 

Πίνακας 1.10.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 3.2. 

Αξονας 3 Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο 3.2 Στήριξη των παραγωγικών δραστηριοτήτων της τοπικής οικονομίας 

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο     

Αριθμός 3 11 14     

Προυπ/σμός 30.032 €   30.032 €     

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο     

30.032 €   30.032 €     

Κατανομή στα έτη 
΄2015 2016 2017 2018 2019 

  11.097 € 18.935 €     

 

 

Διάγραμμα 1.13.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου 3.2. 
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Μέτρο 3.3.  Οικονομικές υποδομές και δίκτυα 

 

Αξονας  3. Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο  3.3 Οικονομικές υποδομές και δίκτυα 

Στόχος 3.3.1 
Βελτίωση των υφισταμένων και δημιουργία  νέων οικονομικών 
υποδομών 

Δράσεις 3.3.1.1 

Αναβάθμιση λειτουργίας υπαίθριων αγορών (λαϊκές αγορές) με 
λήψη κανονιστικής απόφασης λειτουργίας τους κατόπιν 
γνωμοδοτήσεων – εισηγήσεων δημοτικών συλλογικών οργάνων 
και διαβούλευση 

Στόχος 3.3.2 Ολοκλήρωση αγροτικών υποδομών 

  3.3.2.1 Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας 

  
3.3.2.2 

Βελτίωση Υφιστάμενου Αρδευτικού έργου του Δ.Δ. Λαφυστίου  
Δήμου Λεβαδέων 

  3.3.2.3 Bελτίωση Αγροτικής Οδοποιίας 

 

 

 

Πίνακας 1.11.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 3.3. 
 

Αξονας 3 Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο 3.3 Οικονομικές υποδομές και δίκτυα 

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο     

Αριθμός 2 2 4     

Προυπ/σμός 239.700 € 1.000.000 € 1.239.700 €     

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο     

239.700 € 1.000.000 € 1.239.700 €     

Κατανομή στα έτη 
΄2015 2016 2017 2018 2019 

95.259 € 60.000 € 284.441 € 500.000 € 300.000 € 
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Διάγραμμα 1.14.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου 3.3. 

 

 

Διάγραμμα 1.15.   Πηγές χρηματοδότησης Μέτρου 3.3. 
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1.1.4.4   Αξονας 4.  Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας του 

Δήμου   

Ο Άξονας 4 «Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας του Δήμου» 

περιλαμβάνει τρία (3) Μέτρα με γενικούς και ειδικούς στόχους που έχουν σχέση με 

την εσωτερική ανάπτυξη του Δήμου  

Οι Δράσεις, κατά Μέτρο και Στόχο, που εντάχθηκαν στον Επιχειρησιακό 

Προγραμματισμό καθώς και η οικονομική σύνοψη εμφανίζονται στους παρακάτω 

πίνακες   

Μέτρο 4.1.  Βελτίωση της πρόσβασης, της χρήσης και της ποιότητας των 
τεχνολογιών, των πληροφοριών και των επικοινωνιών 

 

Αξονας  4. 
Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας 
του Δήμου   

Μέτρο  4.1 
 Βελτίωση της πρόσβασης, της χρήσης και της ποιότητας 
των τεχνολογιών, των πληροφοριών και των επικοινωνιών  

Στόχος 4.1.1 
 Βελτίωση της παραγωγικότητας των υπηρεσιών του Δήμου μέσω 
των ΤΠΕ 

Δράσεις 4.1.1.1 Προμήθεια Υλικού και Λογισμικού 

  4.1.1.2 Ψηφιοποίηση αρχείου υπηρεσίας δόμησης (οικοδομικές άδειες) 

  
4.1.1.3 

Ψηφιοποίηση γεωαναφορά σε ΕΓΣΑ ΄87 των πινακίδων σχεδίων 
πόλης 

  
4.1.1.4 

Επέκταση υπάρχοντος πληροφοριακού συστήματος (Ηλεκτρονική 
διακυβέρνηση, Ψηφιακές υπογραφές) 

  4.1.1.5 Ανάπτυξη εξωστρεφών συστημάτων ηλεκτρονικής δημοκρατίας 

Στόχος 4.1.2 
Ενισχύσεις εφαρμογών ΤΠΕ για ηλεκτρονικό πολιτισμό και 
τουρισμό 

  

4.1.2.1 
Εγκατάσταση οθονών LED διπλής όψης για παροχή πληροφοριών 
κυκλοφορίας, εφημεριών, έκτακτων ειδοποιήσεων, 
καταστάσεων,συμβουλών στις εισόδους της πόλης 

  4.1.2.2 Δημιουργία διαδικτυακής τουριστικής πύλης 

  

4.1.2.3 

Ψηφιοποίηση πολιτιστικών τεκμηρίων και μνημείων και σύνδεση 
τους με τα ανοιχτά πρότυπα, όπως τα έργα του Θεόδωρου Λαζαρή, 
το Μεσαιωνικό Κάστρο Λιβαδειάς και την περιοχή της Κρύας 
Λιβαδειάς, το Λέοντα, το αρχαιολογικό Μουσείο και το αρχαίο 
θέατρο της Χαιρώνειας, το αρχαίο Κάστρο του Πανοπέα (Αγ. 
Βλάσης), Παραδοσιακές Μονές Λυκούρεσι και Ιερουσαλήμ 
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Στόχος 4.1.3 
Βελτίωση των διαδικασιών σχέσης του Δήμου με την κοινωνία 
και τον πολίτη 

  
4.1.3.1 

Λογισμικό διαχείρισης αιτημάτων και παραπόνων πολιτών και  
αξιολόγηση υπηρεσιών από τους δημότες 

  4.1.3.2 Λειτουργία "Γραφείου Δημότη" 

  
4.1.3.3 

"On Line" παρακολούθηση προυπολογισμού στην ιστοσελίδα του 
Δήμου 

  4.1.3.4 Ηλεκτρονικές εισπράξεις των εσόδων του Δήμου 

Στόχος 4.1.4 Αξιοποίηση επιμόρφωση προσωπικού 

  4.1.4.1 Επιμόρφωση - Κατάρτιση των υπαλλήλων στις τεχνολογίες Τ.Π.Ε   

  4.1.4.2 Επιμόρφωση  προσωπικού στις  νέες νομοθεσίες   

 

Πίνακας 1.12.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 4.1. 
 

Αξονας 4 Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας του Δήμου   

Μέτρο 4.1. 
 Βελτίωση της πρόσβασης, της χρήσης και της ποιότητας των τεχνολογιών, 
των πληροφοριών και των επικοινωνιών  

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο     

Αριθμός 3 11 14     

Προυπ/σμός   143.000 € 143.000 €     

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο     

118.000 € 25.000 € 143.000 €     

Κατανομή στα έτη 

΄2015 2016 2017 2018 2019 

10.000 € 12.500 € 60.500 € 40.000 € 20.000 € 
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Διάγραμμα 1.16.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου 4.1. 

 

Μέτρο 4.2.  Βελτίωση της οργάνωσης των υπηρεσιών του Δήμου  

Αξονας  4. 
Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας 
του Δήμου   

Μέτρο  4.2 Βελτίωση της οργάνωσης των υπηρεσιών του Δήμου  

Στόχος 4.2.1 Αναδιοργάνωση των υπηρεσιών του Δήμου 

Δράσεις 4.2.1.1  
Βελτίωση της οργανωτικής δομής του Δήμου -Τροποποίηση του 
Ο.Ε.Υ  

  
4.2.1.2 

Αναδιάρθρωση των υπηρεσιών και ορθολογικός καταμερισμός του 
ανθρώπινου δυναμικού  

  
4.2.1.3 

Σύνταξη Κανονισμών Λειτουργίας των Οργανωτικών Μονάδων του 
Δήμου 

  
4.2.1.4 

Συγκρότηση Συμβουλίων Συντονισμού Υπηρεσιών , ολομέλειας 
οργανωτικών μονάδων προσωπικού  

  
4.2.1.5 

Λειτουργία Γραφείου Πληροφόρησης και εξυπηρέτησης του 
Δημότη  

  
4.2.1.6 

Θέσπιση κανόνων επικοινωνίας και συμπεριφοράς προς τους 
δημότες  

  4.2.1.7 Οργάνωση Αποθήκης 
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Στόχος 4.2.2 Ανάπτυξη των συνεργασιών του Δήμου με άλλους φορείς 

Δράσεις 4.2.2.1  
Συνεργασία με όμορους Δήμους για θέματα διαχείρισης 
απορριμμάτων και αδρανών 

  
4.2.2.2 

Προώθηση τοπικών θεμάτων σε συνεργασία με Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας, Νοσοκομείο κλπ 

  

4.2.2.3 
Τοπικές, εθνικές και διακρατικές συνεργασίες με δημόσιους και 
ιδιωτικούς φορείς για θέματα λειτουργίας και διοίκησης, 
πολιτισμού, τουρισμού, επιμόρφωσης κλπ 

 

 

Μέτρο 4.3.  Βελτίωση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου  

Αξονας  4. 
Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας 
του Δήμου   

Μέτρο  4.3 Βελτίωση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου  

Στόχος 4.3.1 
Μείωση του λειτουργικού κόστους και του κόστους των 
παρεχόμενων υπηρεσιών του Δήμου  

Δράσεις 4.3.1.1 Προμήθεια αναλυτή καυσαερίων 

  4.3.1.2 Προμήθεια Γεωδαιτικού Σταθμού 

  

4.3.1.3 

Μελέτη ενεργειακής απόδοσης για την πράξη «Παρεμβάσεις 
εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, 
(πρώην κτίριο Πανεπιστημίου)και περιβάλλοντος χώρου με 
εφαρμογή ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση των δημοτικών 
υπηρεσιών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων» 

  

4.3.1.4 

Ενεργειακή επιθεώρηση κτιρίου-Έκδοση Πιστοποιητικού 
Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ) για την πράξη «Παρεμβάσεις 
εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, 
(πρώην κτίριο Πανεπιστημίου)και περιβάλλοντος χώρου με 
εφαρμογή ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση των δημοτικών 
υπηρεσιών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων» 

  

4.3.1.5 
Σύστημα τηλεματικής για τη διαχείριση του στόλου οχημάτων του 
Δήμου. Έλεγχος σε πραγματικό χρόνο των κινήσεων της πορείας 
των οχημάτων και της κατανάλωσής τους 

  

4.3.1.6 
Ολοκλήρωση Σύνταξης του ΣΔΑΕ του Δήμου Λεβαδέων και 
εκπαίδευση των αρμοδίων στελεχών του στις διαδικασίες 
εφαρμογής του. 

  4.3.1.7 Εξοικονόμηση ενέργειας Δημοτικών κτιρίων 

  
4.3.1.8 

Ενεργειακή  Επιθεώρηση σχολικων συγκροτηματων-Έκδοση 
Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ)'' 
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Πίνακας 1.13.   Σύνοψη δράσεων και προυπ/σμού Μέτρου 4.3. 
 

Μέτρο 4.3. Βελτίωση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου  

Δράσεις Συνεχιζ. Νέες Σύνολο     

Αριθμός 4 4 8     

Προυπ/σμός 33.300 € 420.960 € 454.260 €     

Υπαρξη 
Χρηματοδότησης 

Α Β Σύνολο     

54.260 € 400.000 € 454.260 €     

Κατανομή στα έτη 
΄2015 2016 2017 2018 2019 

  49.260 € 5.000 €   400.000 € 

 

 

Διάγραμμα 1.17.   Κατανομή στα έτη προυπ/σμού Μέτρου 4.3. 

 

49.260 €

5.000 €

400.000 €

454.260 €

0 €

50.000 €

100.000 €

150.000 €

200.000 €

250.000 €

300.000 €

350.000 €

400.000 €

450.000 €

500.000 €

΄2015 2016 2017 2018 2019 Σύνολο

Αξονας  4- Μέτρο  4.3.
Κατανομή στα έτη
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Διάγραμμα 1.18.   Πηγές χρηματοδότησης Μέτρου 4.3. 

 

 

 

Κεφάλαιο 1.2   Πενταετής προγραμματισμός των Δράσεων  

1.2.1 Κωδικοποίηση, χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και προυπολογισμός των 

δράσεων  

Στους παρακάτω πίνακες εμφανίζεται αναλυτικά το πενταετές επιχειρησιακό 

πρόγραμμα ανά άξονα, μέτρο, στόχο και δράσεις καθώς και οι υπηρεσίες υλοποίησης 

, η χωροθέτηση, το είδος δράσης, το χρονοδιάγραμμα και η ύπαρξη  ή όχι 

χρηματοδότησης. 

400.000

17.900 25.360
11.000

0
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100.000

150.000

200.000

250.000

300.000

350.000

400.000

450.000

Τομεακά Π.Ε.Π. Εθνικοί 
Πόροι

Λοιπές 
Πηγές

Κ.Α.Π. επενδ Ιδιοι Πόροι Ανταποδ. 
Τέλη

Αξονας 4. - Μέτρο  4.3.
Πηγές Χρηματοδότησης
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Πίνακας 1.14.   Αξονας 1 -  Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 

Άξονας 1 : Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 

Μέτρο 1.1. Οικιστικό περιβάλλον 

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
 Υπηρεσία 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.1 
Προώθηση πολεοδομικών 
παρεμβάσεων 

          1.449.183 33.457 171.223 360.000 560.000 324.503   

1.1.1.1 

Ολοκλήρωση ρυμοτομικών 
απαλλοτριώσεων πράξης αναλογισμού 
3/15 για τη διάνοιξη τμήματος της οδού 
Έρκυνας στην συμβολή της με την οδό  
Θουκυδίδου  

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Αποζημίωση Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 90.752   90.752       Πράσινο Ταμείο 

1.1.1.2 

Ολοκλήρωση ρυμοτομικών 
απαλλοτριώσεων πράξης αναλογισμού 
1/15 για την διάνοιξη τμήματος της οδού 
Έρκυνας μεταξύ των οδών Θουκιδίδου 
και Ξενοφώντος  

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Αποζημίωση Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 62.724   62.724       Λοιπές Πηγές 

1.1.1.3 

Ολοκλήρωση ρυμοτομικών 
απαλλοτριώσεων πράξης αναλογισμού 
6/10 για τη διάνοιξη τμήματος της οδού 
Κυριακίου  

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Αποζημίωση Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 29.523         29.523 

Πράσινο Ταμείο , 
ίδιοι πόροι, ΚΑΠ 

επενδ. 

1.1.1.4 

Ολοκλήρωση ρυμοτομικών 
απαλλοτριώσεων πράξης αναλογισμού 
3/10 για την διάνοιξη τμήματος της οδού 
Αισχύλου  

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Αποζημίωση Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 294.980         294.980 

Πράσινο Ταμείο , 
ίδιοι πόροι, ΚΑΠ 

επενδ. 

1.1.1.5 
Πολεοδομική μελέτη-πράξη εφαρμογής 
στην περιοχή επέκτασης πόλης 
Λιβαδειάς 

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 150.000       150.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.1.6 
 Ενιαίος πολεοδομικός και χωροταξικός 
σχεδιασμός για όλο τον Δήμο 

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Μελέτη Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 150.000     50.000 100.000   

Πράσινο Ταμείο , 
ίδιοι πόροι, ΚΑΠ 

επενδ. 

 



                                                                                                                                                                                                                                     Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Λεβαδέων 2015-2019

 
Β’ Φάση – Επιχειρησιακός Σχεδιασμός 

 

 

 
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                                                                                                                                                                                                                      Σελίδα 44 

 

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.1.7 Δημιουργία Βιομηχανικού Πάρκου 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β             ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.1.8 
Δημιουργία Περιοχής Οργανωμένης 
Ανάπτυξης Παραγωγικών Δραστηριοτήτων 
(ΠΟΑΠΔ 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β             ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.1.9 
Θεσμοθέτηση Υποδοχέα προς εξυγίανση της 
μεταποιητικής  δραστηριότητας της 
περιοχής Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β             ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.1.10 
Μελέτη Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου 
Κοινότητας Κυριακίου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Α 16.706 16.706         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.1.11 
Πολεοδομική μελέτη-Πράξη Εφαρμογής 
οικισμού Κυριακίου 

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Β 200.000     100.000 100.000   

ΕΣΠΑ, ίδιοι 
πόροι, ΚΑΠ 

επενδ. 

1.1.1.12 
Μελέτη Σχεδίου Χωροταξικής και Οικιστικής 
Οργάνωσης Ανοιχτης Πόλης Δήμου 
Χαιρώνειας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Τ.Κ. 

Χαιρώνειας 
Α 16.752 16.752         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.1.13 
Μελέτη Γεωλογικής καταλληλότητας (Β1 
Σταδίου) του ΣΧΟΟΑΠ Δ.Ε. Δαύλειας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Τ.Κ. 

Δαύλειας 
Α 2.706   2.706       ΚΑΠ επενδ. 

1.1.1.14 
Πράξη Εφαρμογής επέκτασης οικισμού 
Δαύλειας 

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Μελέτη Ν 
Τ.Κ. 

Δαύλειας 
Β 70.000     35.000 35.000   

ΕΣΠΑ, ίδιοι 
πόροι, ΚΑΠ 

επενδ. 

1.1.1.15 Αναθεώρηση σχεδίου πόλης Δαύλειας 
 Δ/νση 

Πολεοδομίας 
Μελέτη Ν 

Τ.Κ. 
Δαύλειας 

Β 100.000     50.000 50.000   
ΕΣΠΑ, ίδιοι 
πόροι, ΚΑΠ 

επενδ. 

1.1.1.16 
Πολεοδομική μελέτη-Πράξη Εφαρμογής 
οικισμού Αγ. Γεωργίου 

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Μελέτη Ν 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Β 250.000     125.000 125.000   

ΕΣΠΑ, ίδιοι 
πόροι, ΚΑΠ 

επενδ. 

1.1.1.17 
Εκπόνηση μελέτης Βιώσιμης Αστικής 
Ανάπτυξης 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 15.041   15.041       

ΚΑΠ επενδ.-Ιδιοι 
Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.2 
Αντιμετώπιση των προβλημάτων 
κυκλοφορίας και στάθμευσης στο 
κέντρο της πόλης 

          556.785   37.785 70.000 319.000 130.000   

1.1.2.1 
Εκπόνηση μελέτης κόμβου επί της 
συμβολής των οδών Χαιρωνείας και 
Αισχύλου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 17.785   17.785       ΚΑΠ επενδ. 

1.1.2.2 
Κατασκευή Κόμβου επί της συμβολής 
των οδών Χαιρωνείας και Αισχύλου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 30.000     30.000     ΚΑΠ επενδ. 

1.1.2.3 
Εκπόνηση μελέτης κόμβου επί της οδού 
Δελφών 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 19.000       19.000   ΚΑΠ επενδ. 

1.1.2.4 
Κατασκευή Κόμβου επί της οδού 
Δελφών 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 20.000       20.000   ΚΑΠ επενδ. 

1.1.2.5 Μελέτη αστικής κινητικότητας 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Μελέτη Ν 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 50.000       50.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.2.6 Βελτίωση αστικής κινητικότητας 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 300.000       200.000 100.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.2.7 Κατεδάφιση ετοιμόρροπων κτιρίων 

Δ/νση 
Πολεοδομίας, 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 50.000   10.000 10.000 15.000 15.000 Ιδιοι Πόροι 

1.1.2.8 Κατεδάφιση αυθαίρετων κατασκευών 

Δ/νση 
Πολεοδομίας, 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 50.000   10.000 10.000 15.000 15.000 Ιδιοι Πόροι 

1.1.2.9 
Προμήθεια ρυθμιστικών πινακίδων, 
χυτοσίδηρων προστατευτικών στύλων , 
κλπ 

Οικονομική 
Υπηρεσία 

Προμήθεια Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 20.000     20.000     Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.3 
Ανάπλαση των υφισταμένων  
κοινόχρηστων χώρων και δημιουγία 
νέων 

          4.798.010 861.373 982.454 700.000 1.094.182 1.160.000   

1.1.3.1 Βελτίωση Παιδικών Χαρών 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Α 30.000   30.000       ΚΑΠ επενδ. 

1.1.3.2 Ανάπλαση πλατείας Τ.Κ. Αγίου Γεωργίου 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Τ.Κ. Αγ. 
Γεωργίου 

Α 248.485 50.360 198.124       ΕΓΤΑΑ 

1.1.3.3 
Βελτίωση και ανάπλαση κοινόχρηστων 
χώρων οικισμού Ελικώνα 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Οικισμός 
Ελικώνα 

Α 549.915 113.044 436.870       ΕΓΤΑΑ 

1.1.3.4 
Βελτίωση και ανάπλαση κοινόχρηστων 
χώρων Τ.Κ. Κορώνειας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ Τ.Κ.Κορώνειας Α 349.605 349.605         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.3.5 

Ανάπλαση-Ενοποίηση Δικτύου 
Πεζοδρόμων (Πεζόδρομος οδού 
Καλλιαγκάκη, οδού Μπουφίδου, χώρος 
πρώην ΚΤΕΛ και πεζοδρόμια οδού 
Σπυρίδωνος) 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 332.271 332.271         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.3.6 
Ανάδειξη ιστορικών χώρων και 
ανάπλαση οικισμού Χαιρώνειας . 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Τ.Κ. 

Χαιρώνειας 
Α 6.215 6.215         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.3.7 
Προμήθεια εξοπλισμού για το έργο 
ανακαίνιση παιδικών χαρών 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Προμήθεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 237.522   237.522       ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.3.8 
Διαπλατύνσεις πεζοδρομίων οδών 
(Πεσόντων Μαχητών, Αθηνών, 
Καραγιαν-νοπούλου & Φίλωνος) 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 9.878 9.878         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.3.9 
Αγορά ακινήτου επί της πλατείας 
Τ.Κ.Αγίας Άννας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Αγορά Ν Τ.Κ. Αγ. Αννας Α 73.938   73.938       Ιδιοι Πόροι 

1.1.3.10 
Αμοιβή αξιολόγησης συμμόρφωσης 
απαιτήσεων ασφάλειας παιδικών χαρών 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 6.000   6.000       Ιδιοι Πόροι 

1.1.3.11 
Βελτίωση και Ανάπλαση Κοινοχρήστων 
Χώρων Τ.Κ. Ανθοχωρίου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Τ.Κ 

Ανθοχωρίου 
Β 920.377     400.000 520.377   

LEADER 2014-
2020 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.3.12 
 Βελτίωση και Ανάπλαση Κοινοχρήστων 
Χώρων Τ.Κ. Αγίας Άννας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Τ.Κ. Αγ. 
Αννας 

Β 873.805     300.000 573.805   
LEADER 2014-

2020 

1.1.3.13  Προμήθεια εξοπλισμού παιδικών χαρών 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Προμήθεια Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 160.000         160.000 
ΚΑΠ επενδ - Ιδιοι 

Πόροι 

1.1.3.14 Ζώνη ανάπλασης παραποτάμιας ενότητας 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 1.000.000         1.000.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.3.15 

Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου 
Λιβαδειάς, για τον χαρακτηρισμό σε 
πεζόδρομο, τμήματος  της οδού 
Σπυροπούλου,  

 Δ/νση 
Πολεοδομίας 

Ενέργεια Ν   Α               

1.1.4 
Συντήρηση, ανάδειξη και αξιοποίηση των 
ιστορικών, χώρων μνημείων και κτιρίων 

          7.247.999 271.499 135.000 30.000 1.911.500 4.900.000   

1.1.4.1 
Ανάδειξη ψηφιδωτών παλαιοχριστιανικού 
ναού στην οδό Σπυροπούλου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 135.000   135.000       ΚΑΠ επενδ. 

1.1.4.2 
Μελέτη Συντήρησης και Στερέωσης 
Τοξωτού Γεφυριού στη θέση Πηγές Κρύας 
Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 10.000     10.000     ΚΑΠ επενδ. 

1.1.4.3 
Συντήρηση και Στερέωση Τοξωτού 
Γεφυριού στη θέση Πηγές Κρύας Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 61.500       61.500   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.4 
Αγορά ακινήτου μνημείου “Τζαμί Γαζί 
Ομέρ” 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Αγορά Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 200.000 200.000         Πράσινο Ταμείο  

1.1.4.5 
Μελέτη ανάδειξης και αποκατάστασης του 
μνημείου “Τζαμί Γαζί Ομέρ” 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 20.000     20.000     ΚΑΠ επενδ. 

1.1.4.6 
Ανάδειξη και αποκατάσταση του μνημείου 
“Τζαμί Γαζί Ομέρ” 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 500.000       200.000 300.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.7 
Διαμόρφωση μονοπατιού και 
αποκατάσταση στερέωση Τρίχινου 
Γεφυριού 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 32.229 32.229         ΕΣΠΑ 2007-2013 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.4.8 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου 
Βιομηχανικού κτιρίου Μύλου 
Παπαϊωάννου- Εκπόνηση Αρχιτεκτονικής 
μελέτης 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 9.280 9.280         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.4.9 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου 
Βιομηχανικού κτιρίου Μύλου 
Παπαϊωάννου- Εκπόνηση 
Ηλεκτρομηχανολογικής Μελέτης 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 4.645 4.645         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.4.10 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου 
Βιομηχανικού κτιρίου Μύλου 
Παπαϊωάννου- Εκπόνηση Στατικής 
Μελέτης 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 4.645 4.645         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.4.11 

Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου 
Βιομηχανικού κτιρίου Μύλου 
Παπαϊωάννου- Εκπόνηση Ειδικής 
Αρχιτεκτονικής Μελέτης 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 4.645 4.645         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.4.12 
Μελέτη αποκατάστασης Ιστορικού 
Μηχανολογικού Εξοπλισμού Μύλων 
Παπαϊωάννου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 5.477 5.477         ΚΑΠ επενδ. 

1.1.4.13 

Υποστήριξη προετοιμασίας φακέλου του 
έργου Διατήρηση και επανάχρηση 
αξιόλογου Βιομηχανικού κτιρίου Μύλου 
Παπαϊωάννου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Ενέργεια Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 10.578 10.578         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.1.4.14 
Μελέτη ανάδειξης και αποκατάστασης 
Μεσαιωνικού Κάστρου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 50.000       50.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.15 
Αποκατάσταση και ανάδειξη 
Μεσαιωνικού Κάστρου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 600.000         600.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.16 
Μελέτη αναπαλαίωσης κτιρίου επί της 
οδού Γρηπονησιώτη 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 150.000       150.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.4.17 
Αναπαλαίωση κτιρίου επί της οδού 
Γρηπονησιώτη 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 700.000       700.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.18 

Μελέτη διαμόρφωσης περιβάλλοντος 
χώρου Αγίας Παρασκευής για την 
ανάδειξη των διατηρητέων ταφικών 
μνημείων 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 140.000       140.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.19 
Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου 
Αγίας Παρασκευής για την ανάδειξη των 
διατηρητέων ταφικών μνημείων 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 500.000         500.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.20 
Διατήρηση και επανάχρηση αξιόλογου 
Βιομηχανικού κτηριακού αποθέματος. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 1.500.000       500.000 1.000.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.21 
Μελέτη προστασίας και ανάδειξης του 
ναού του Δία 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 350.000       50.000 300.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.22 
Προστασία και ανάδειξη του ναού του 
Δία 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 30.000       30.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.23 
Μελέτη αποκατάστασης και ανάδειξης 
Ακρόπολης Πανοπέως 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Τ.Κ. Αγ. 
Βλασίου 

Β             ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.24 
Αποκατάσταση και ανάδειξη Ακρόπολης 
Πανοπέως 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Τ.Κ. Αγ. 
Βλασίου 

Β 230.000       30.000 200.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.1.4.25 
Ανάπλαση των όψεων κτιρίων κατά 
μήκος του ποταμού Έρκυνας με τη 
συμμετοχή ιδιωτών 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 2.000.000         2.000.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.5 
Ανάπτυξη αστικού και περιαστικού 
πρασίνου  

          75.500 5.500 8.500 20.500 20.500 20.500   

1.1.5.1 

Πρόγραμμα φυτεύσεων σε όλους τους 
οικισμούς με επιλογή σύμφωνα τις 
λειτουργικές ανάγκες των χώρων και την 
περιβαλλοντική προσαρμογή τους, που 
περιλαμβάνει καθαρισμό και 
διαμόρφωση των κοινόχρηστων χώρων 
με φυτεύσεις θάμνων, δένδρων, 
εγκατάσταση και αντικατάσταση έτοιμου 
χλοοτάπητα καθώς και εγκατάσταση και 
αντικατάσταση αυτόματου συστήματος 
ποτίσματος. Δενδροφυτεύσεις κατά 
μήκος των πεζοδρομίων. 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 31.500 5.500 6.500 6.500 6.500 6.500 Ιδιοι Πόροι 

1.1.5.2 
Φυτεύσεις και καθαρισμοί περιαστικών 
χώρων. 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 15.000     5.000 5.000 5.000 Ιδιοι Πόροι 

1.1.5.3 

Κίνητρα για πράσινο σε ιδιωτικούς 
χώρους. Σχεδιασμός ενεργειών για 
ενεργοποίηση και συμμετοχή ομάδων 
και δημοτών π.χ.  οι σχολικές επιτροπές, 
μαθητές, πολιτιστικοί και μορφωτικοί 
σύλλογοι, περιβαλλοντικές ομάδες με 
βοήθεια για:  
Α. τον καθαρισμό και τη συντήρηση του 
πράσινου  
Β. την ενίσχυση του ιδιωτικού πράσινου 
σε αυλές και μπαλκόνια π.χ. με 
βράβευση, με παροχή συμβουλών, με 
δωρεά φυτών 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 8.000   2.000 2.000 2.000 2.000 Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.1.5.4 

Συντήρηση - καθαρισμός  κοινοχρήστων 
χώρων όπως καθαρισμός και φύτευση 
χαμηλής βλάστησης των παρόχθιων 
εκτάσεων του ποταμού Έρκυνα από το 
τέλος του πάρκου μέχρι την εκβολή του 
στον Μακρυσαίο. 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 21.000     7.000 7.000 7.000 Ιδιοι Πόροι 

1.1.5.5 

Ενημέρωση σύμφωνα με τις ισχύουσες 
Πυροσβεστικές Διατάξεις,  για την 
τήρηση των υποχρεώσεων καθαρισμού, 
από τους ιδιοκτήτες των οικοπεδικών και 
λοιπών ακάλυπτων χώρων, που 
βρίσκονται εντός πόλεων, κωμοπόλεων 
και οικισμών και σε απόσταση μέχρι 100 
μέτρων από τα όριά τους, καθώς και 
πρόγραμμα αυτεπάγγελτου καθαρισμού 
από τον Δήμο, σε περίπτωση μη 
συμμόρφωσης των υπόχρεων 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α             Ιδιοι Πόροι 

  Σύνολο Μέτρο 1.1 2         14.127.477 1.171.830 1.334.962 1.180.500 3.905.182 6.535.003   
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.2.1 

Αντιμετώπιση των παραγόντων 
υποβάθμισης του φυσικού 
περιβάλλοντος ιδιαίτερα των ορεινών 
όγκων, των υπόγειων και επιφανειακών 
υδάτων και των ακτών- θαλασσών 

          588.000 80.000 282.000 62.000 72.000 92.000   

1.2.1.1 

Συνεργασία με Δασαρχείο, Περιφέρεια, 
ΥΠΕΚΑ για μέτρα ελέγχου και 
αποκατάστασης περιβαλλοντικής 
βλάβης. Eπιβολή προστίμων, κατεδάφιση 
αυθαιρέτων, ανακλήσεις αδειών 
λειτουργίας, πρόληψη και αντιμετώπιση 
πυρκαγιών και έλεγχος λαθρουλοτομίας, 
κλπ 

Δ/νση 
Πολεοδομίας, 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α             ίδια μέσα 

1.2.1.2 

Καθαρισμός, δημιουργία αντιπυρικών 
ζωνών, φυτοπροστασία Δασών, 
αναδάσωση σε συνεργασία με το 
Δασαρχείο και ομάδες εθελοντών -
Οργάνωση, υποκίνηση, εξοπλισμός 
εθελοντικών ομάδων για  τον καθαρισμό 
και τη δημιουργία αντιπυρικών ζωνών 
για την προστασία των Δασών και την 
αναδάσωση  

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 275.000 65.000 65.000 35.000 45.000 65.000 ΣΑΤΑ Πυροπροστασία 

1.2.1.3 
Οργάνωση, υποκίνηση, εξοπλισμός 
εθελοντικών ομάδων 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 25.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 ΣΑΤΑ Πυροπροστασία 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.2.1.4 
Καταγραφή - αποκατάσταση ΧΑΔΑ (χώροι 
ανεξέλεγκτης διάθεσης αποβλήτων) 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος, 
Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών 

Ενέργεια Ν 
Τ.Κ. Αγ. 
Αννας 

Α 200.000   200.000       Ιδιοι Πόροι 

1.2.1.5 

Καταγραφή - καθαρισμός άτυπων μικρών ή 
μεγαλύτερων σημείων ανεξέλεγκτης διάθεσης 
- απόρριψης απορριμμάτων από πολίτες που 
βρίσκονται σε δασικές εκτάσεις.  

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 48.000   12.000 12.000 12.000 12.000 

ΣΑΤΑ 
Πυροπροστασία 

1.2.1.6 
Δράσεις για την μείωση της ρύπανσης λόγω 
αγροχημικών 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 40.000 10.000   10.000 10.000 10.000 Ιδιοι Πόροι 

1.2.2 Ανάδειξη στοιχείων φυσικού περιβάλλοντος           706.000     36.000 270.000 400.000   

1.2.2.1 
Διαμόρφωση μονοπατιού πλησίον του 
Καταλανικού Κάστρου στο Φαράγγι της Κρύας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 36.000     36.000     ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.2.2.2 

Μελέτη σήμανσης και ανακατασκευής 
μονοπατιών από το Φαράγγι της Κρύας- Αγ. 
Μηνά – στη θέση Κεραμίδι και έως την 
εκκλησία του Αγίου Παντελεήμονος 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 70.000       70.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.2.2.3 

Σήμανση και ανακατασκευή μονοπατιών από 
το Φαράγγι της Κρύας- Αγ. Μηνά – στη θέση 
Κεραμίδ ικαι έως την εκκλησία του Αγίου 
Παντελεήμονος 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 200.000         200.000 
LEADER 2014-

2020 

1.2.2.4 
Δημιουργία και Σήμανση Ορειβατικών 
Μονοπατιών 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 200.000         200.000 
LEADER 2014-

2020 

1.2.2.5 
Δημιουργία ποδηλατοδρόμων στην περιοχή 
Ισώματα Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 200.000       200.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

  Σύνολο Μέτρο 1.2 8         1.294.000 80.000 282.000 98.000 342.000 492.000   
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.3.1 
Βελτίωση του οδικού δικτύου (Οδοποιία – 
πεζόδρομοι) 

          1.749.334 32.784 1.044.796 123.755 132.000 416.000   

1.3.1.1 Βελτίωση Δημοτικής Οδοποιίας (2016) 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 311.266   311.266       ΚΑΠ επενδ. 

1.3.1.2 
Βελτίωση δασικού δρόμου από οικισμό 
Κορώνειας έως στροφή ΝΤΑΟΥΜΗ 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Τ.Κ. 

Κορώνειας 
Α 257.175   257.175       Ιδιοι Πόροι 

1.3.1.3 
Συντήρηση οδών πεζοδρομίων και 
κοινοχρήστων χώρων 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 61.820   61.820       ΚΑΠ επενδ. 

1.3.1.4 
Ασφαλτόστρωση δημοτικής οδού από θέση 
Μπρακάκος έως Κουτέϊκα 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Α 224.535   224.535       

ΚΑΠ επενδ - 
Λοιπες πηγές 

1.3.1.5 Αποκατάσταση βλαβών οδοστρωμάτων 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 130.010   120.000 10.010     Ιδιοι Πόροι 

1.3.1.6 
Αποκατάσταση βλαβών που προκλήθηκαν 
από θεομηνίες σε γέφυρες του Δήμου 
Λεβαδέων. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 70.000   70.000       

Εθνικοί Πόροι - 
Ιδιοι Πόροι 

1.3.1.7 
Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στην Τ.Κ. 
Κορώνειας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Τ.Κ. 

Κορώνειας 
Α 32.784 32.784         Ιδιοι Πόροι 

1.3.1.8 
Αποζημίωση ιδιοκτησιών για την διάνοιξη 
της οδού Ρούμελης από την οδό Χαιρωνείας 
έως την οδό Ορχομενού 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Αποζημίωση Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 13.744     13.744     ΚΑΠ επενδ. 

1.3.1.9 
Βελτίωση οδού από ΤΚ Κορωνειας έως 
Κεφαλόβρυσο 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Τ.Κ. 

Κορώνειας 
Α 100.000     100.000     Ιδιοι Πόροι 

1.3.1.10 
Συντήρηση πεζοδρόμων και κοινοχρήστων 
χώρων 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 120.000         120.000 ΚΑΠ επενδ. 

1.3.1.11 
Συντήρηση κοινοχρήστων χώρων ΤΚ Αγ. 
Άννας. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Τ.Κ. Αγ. 
Αννας 

Α 200.000       100.000 100.000 Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.3.1.12 
Οδική Σύνδεση των ακτών του Δήμου 
Λεβαδέων με τις παρυφές του ορεινού όγκου 
του Ελικώνα 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

1.3.1.13 Βελτίωση Δημοτικής Οδοποιίας 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 228.000       32.000 196.000 ΚΑΠ επενδ. 

1.3.2  Βελτίωση ηλεκτροφωτισμού           2.179.787 34.534 115.252 15.000 1.015.000 1.000.000   

1.3.2.1 Κατασκευή φωτισμού επί της οδού Γεωργαντά 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Α 100.852   100.852       
ΚΑΠ επενδ - Ιδιοι 

Πόροι 

1.3.2.2 Επεκτάσεις Δικτύου Δημοτικού Φωτισμού 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 44.400   14.400 15.000 15.000   
Ανταποδοτικά 

τέλη 

1.3.2.3 
Υπογειοποίηση εναερίου δικτύου πεζοδρόμου 
επί της οδού Μπουφίδου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 34.534 34.534         ΕΣΠΑ 2007-2013 

1.3.2.4 

Έργο ενεργειακής αναβάθμισης δικτύου 
οδοφωτισμού με στόχο την εξοικονόμηση 
ενέργειας σε συνδυασμό με συστήματα 
έξυπνου φωτισμού μείωσης φωτεινότητας 
αργά το βράδυ ή ενεργοποίησης με την 
κίνηση. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 2.000.000       1.000.000 1.000.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3 
Βελτίωση των υποδομών ύδρευσης, 
αποχέτευσης και επεξεργασίας υγρών 
αποβλήτων 

          18.684.375 379.279 672.246 5.935.850 6.610.000 5.087.000   

1.3.3.1 

Μελέτη έργων ανακατασκευής εσωτερικού 
δικτύου,έργων προσαγωγής ακαθάρτων και 
εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ.) 
Αγ. Γεωργίου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Α 93.674 93.674         Ταμείο Συνοχής 

1.3.3.2 
Μελέτη αποχέτευσης – Προσαγωγής 
ακαθάρτωνκαι εγκατάστασης επεξεργασίας 
Λυμάτων (ΕΕΛ)Οικισμού Κυριακίου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Α 17.600 17.600         Ταμείο Συνοχής 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.3.3.3 
Κατασκευή αγωγών αποχέτευσης ακαθάρτων 
υδάτων Δ.Δ. Λαφυστίου  Δήμου Λιβαδειάς 

ΔΕΥΑΛ Εργο Σ 
Τ.Κ. 

Λαφυστίου 
Α 211.039 211.039         ΠΕΠ 2007-2013 

1.3.3.4 
Επέκταση αγωγού αποχέτευσης ακαθάρτων 
στον οικισμό Κυριακίου 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Α 11.500   11.500       Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.5 
Μελέτες και συμβουλευτικές υπηρεσίες για 
την Αναβάθμιση Ε.Ε.Λ. Λιβαδειάς 

ΔΕΥΑΛ Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 21.500   21.500       Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.6 
Μελέτες και συμβουλευτικές υπηρεσίες για τα 
έργα προσαγωγής ακαθάρτων οικισμού Αγ. 
Γεωργίου 

ΔΕΥΑΛ Μελέτη Ν 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Α 10.800   10.800       Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.7 Αναβάθμιση & επέκταση Ε.Ε.Λ. Λιβαδειάς ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 3.350.000   100.000 1.500.000 1.500.000 250.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.8 
Υδροδότηση οικισμών Αγ. Παρασκευής και 
Αλαλκομενών 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 

Τ.Κ. 
Κορώνειας 

Τ.Κ. 
Αλαλκομενών 

Β 400.000   100.000 300.000     ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.9 
Επέκταση αποχέτευσης όμβριων στην οδό 
Αθηνών και στην οδό Ηνιόχου 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 290.850   130.000 160.850     ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.10 
Σωλήνωση κύριας αποχετευτικής τάφρου 
(Κ.Α.Τ.) 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 385.000   100.000 285.000     ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.11 
Αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης μεσαίας 
ζώνης πόλης Λιβαδειάς 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 510.000     400.000 110.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.12 
 Επέκταση συστήματος τηλεμετρίας και 
ελέγχου διαρροών ύδρευσης Δήμου Λεβαδέων 

ΔΕΥΑΛ Μελέτη Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 8.000   8.000       Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.13 
Επέκταση συστήματος τηλεμετρίας και ελέγχου 
διαρροών ύδρευσης Δήμου Λεβαδέων 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 700.000     700.000     ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.14 
Επέκταση αποχέτευσης ακαθάρτων στις οδούς 
Δελφών και Φθιώτιδος 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 9.925 9.925         Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.3.3.15 
Αποχέτευση – προσαγωγή ακαθάρτων και 
εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων (ΕΕΛ) 
κοινότητας Κυριακίου 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Β 3.727.000     1.000.000 2.000.000 727.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.16 
 Κατασκευή εσωτερικού δικτύου και έργων 
προσαγωγής ακαθάρτων οικισμού Αγ. 
Γεωργίου. 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Β 4.610.000     500.000 1.500.000 2.610.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.17 

Μελέτες και συμβουλευτικές υπηρεσίες για 
την κατασκευή φράγματος και αγωγών 
μεταφοράς νερού ανάντη του οικισμού 
Ελικώνα 

ΔΕΥΑΛ Μελέτη Ν 
Οικισμός 
Ελικώνα 

Β 50.000     50.000     ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.18 
 Κατασκευή φράγματος και αγωγών 
μεταφοράς νερού ανάντη του οικισμού 
Ελικώνα. 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Οικισμός 
Ελικώνα 

Β 4.000.000     1.000.000 1.500.000 1.500.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.3.19 
Επέκταση δικτύου ύδρευσης και δικτύου 
ομβρίων  στον Ελικώνα 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Οικισμός 
Ελικώνα 

Α 13.386 10.140 3.246       Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.20 
Αντικατάσταση τροφοδοτικού αγωγού 
ύδρευσης στον πεζόδρομο Ν. Μπουφίδου 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς  
Α 34.401 34.401         Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.21 
Αντικατάσταση αγωγού ύδρευσης στην 
Παναγία Καλαμιώτισσα Κυριακίου 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Α 2.500 2.500         Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.22 Νέα δεξαμενή στην Παλιομηλιά Ελικώνα ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Οικισμός 
Ελικώνα 

Α 15.000   15.000       Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.23 

Αντικατάσταση τροφοδοτικού αγωγού 
ύδρευσης στο Δ.Δ. Αγ. Άννας από το (κεντρικό 
Α/Σ – Δ/Ξ κεντρικού α/σ) έως την κεντρική Δ/Ξ 
οικισμού 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Τ.Κ. Αγ. 
Αννας 

Α 80.000   80.000       Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.24 
Αντικατάσταση τμήματος αγωγού μεταφοράς 
νερού από τις πηγές Αγ. Γεωργίου στην 
δεξαμενή του Κυριακίου 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Α 39.500   39.500       Ιδιοι Πόροι 

1.3.3.25 
 Κατασκευή κεντρικού αγωγού αποχέτευσης 
ομβρίων υδάτων στον οικισμό Ελικώνα 

ΔΕΥΑΛ Εργο Ν 
Οικισμός 
Ελικώνα 

Α 92.700   52.700 40.000     Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.3.4 
Διαλογή στην πηγή και ολοκληρωμένη 
διαχείριση στερεών αποβλήτων 

          12.853.916 1.741.016 989.500 4.557.800 3.607.800 1.957.800   

1.3.4.1 
Λειτουργική και περιβαλλοντική 
αναβάθμιση ΧΥΤΑ Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
1η Διαχ. 
Ενότ. Ν. 
Βοιωτίας 

Α 1.695.354 1.695.354         Ταμείο Συνοχής 

1.3.4.2 
Αποκατάσταση Ζημιών που προκλήθηκαν 
από Θεομηνία (Πυρκαγια) στο ΧΥΤΑ 1ΗΣ 
Διαχειριστικής Ενότητας Νομού Βοιωτίας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
1η Διαχ. 
Ενότ. Ν. 
Βοιωτίας 

Α 45.662 45.662         Ταμείο Συνοχής 

1.3.4.3 

Ενημέρωση - Προώθηση της ανακύκλωσης,  
(πράσινο σημείο, επέκταση ανακύκλωσης, 
κομποστοποίηση  κλπ). Δημιουργία πέντε 
ρευμάτων ανακύκλωσης (χαρτί, γυαλί, 
πλαστικό, μέταλλο, οργανικό απόβλητο) 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος, 
Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 40.000   40.000       ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.4 
Δημιουργία μονάδας αποβλήτων εκσκαφών 
κατασκευών κατεδαφίσεων (ΜΑΕΚΚ) 

Δ/νση Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 800.000     300.000 300.000 200.000 ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.5 Δημιουργία νέου κυττάρου ΧΥΤΥ 
Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 4.000.000     2.000.000 1.500.000 500.000 ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.6 
Προμήθεια, επισκευή και τοποθέτηση 
πράσινων κάδων. 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Προμήθεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 60.000   15.000 15.000 15.000 15.000 

Ανταποδοτικά 
τέλη 

1.3.4.7 
Πρόσληψη έκτακτου προσωπικούγια τις 
ανάγκες της υπηρεσίας καθαριότητας 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 368.900   90.500 92.800 92.800 92.800 

Ανταποδοτικά 
τέλη 

1.3.4.8 
Νέος κανονισμός καθαριότητας. Καμπάνια 
ενημέρωσης για την καθαρότητα και 
επιβολή κυρώσεων στους παραβάτες 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α               

1.3.4.9 
Οργάνωση και λειτουργία ομάδας φορέων 
και πολιτών για την προώθηση της 
ανακύκλωσης 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α               
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.3.4.10 Ανάπτυξη οικιακής κομποστοποίησης 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος, 
Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 10.000   10.000       ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.11 Δημιουργία πράσινου σημείου 
Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 370.000   370.000 
  

    ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.12 
Χωριστή συλλογή βιοαποβλήτων. 
(Προμήθεια εξοπλισμού και αναλωσίμων) 

Δ/νση Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 450.000   450.000       ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.13 
Χωριστή συλλογή χαρτιού (Προμήθεια 
κάδων) 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος, 
Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 14.000   14.000       ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.14 
Δημιουργία μονάδας κομποστοποίησης 
προδιαλεγμένων αποβλήτων 

Δ/νση Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 1.300.000     500.000 500.000 300.000 ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.15 
Δημιουργία ΚΔΑΥ (Κέντρο Διαλογής & 
Ανάκτησης Υλικών) 

Δ/νση Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 1.650.000     650.000 650.000 350.000 ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.4.16 
Δημιουργία μονάδας μηχανικής διαλογής 
συμμείκτων 

Δ/νση Τεχνικών 
Υπηρεσιών 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 2.050.000     1.000.000 550.000 500.000 ΥΜΕΠΕΡΑΑ 

1.3.5 Λοιπές τεχνικές υποδομές           3.368.568 115.348 984.183 1.577.037 341.000 351.000   

1.3.5.1 

Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού 
αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην 
κτίριο Πανεπιστημίου)και περιβάλλοντος 
χώρου με εφαρμογή ενεργειακής 
αναβάθμισης για την χρήση των δημοτικών 
υπηρεσιών και πολιτιστικών 
δραστηριοτήτων. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 2.000.000   500.000 1.500.000     ΕΣΠΑ 2014-2020 

1.3.5.2 
Ανακατασκευή κτιρίου πρώην παιδικού 
σταθμού στην Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου και 
μετατροπή σε Εκθεσιακό Χώρο. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Β 250.000       250.000   

LEADER 2014-
2020 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.3.5.3 

Προμήθεια για την Ανακατασκευή 
κτιρίου πρώην παιδικού σταθμού 
στην Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου και μετατροπή 
σε Εκθεσιακό Χώρο. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Αποζημίωση Ν 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Β 50.000         50.000 

LEADER 2014-
2020 

1.3.5.4 
Εκσυγχρονισμός Κατασκηνωτικού 
Κέντρου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 200.000         200.000 

LEADER 2014-
2020 

1.3.5.5 Κατασκευή πεζοδρομίων 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 20.000       20.000   ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.6 
Τεχνικές μελέτες Επέκτασης 
Κοιμητηρίου Δ.Κ. Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 22.274   22.274       ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.7 
Κατασκευή περίφραξης νέου 
Νεκροταφείου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 48.216 48.216         ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.8 
Αποπεράτωση νεκροταφείου Αγ. 
Γεωργίου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Α 40.000     40.000     ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.9 Επέκταση νεκροταφείου Λιβαδειάς 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Α 20.000       20.000   ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.10 Νεκροταφείο Κυριακίου 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Τ.Κ. 
Κυριακίου 

Α 30.000       30.000   
ΚΑΠ επενδ - Ιδιοι 

Πόροι 

1.3.5.11 
Περιβαλλοντική Μελέτη Επέκτασης 
Κοιμητηρίου Δ.Κ. Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 17.780   17.780       

ΚΑΠ επενδ - Ιδιοι 
Πόροι 

1.3.5.12 
Τεχνικές μελέτες ίδρυσης νέου 
κοιμητηρίου Τ.Κ. Αγ. Γεωργίου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Α 22.140   22.140       ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.13 
Τεχνικές μελέτες προστασίας από 
βραχοπτώσεις 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 75.000   75.000       ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.14 
Ανακαίνιση κτιρίων και διαμόρφωση 
περιβάλλοντος χώρου αμαξοστασίου. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 120.802   120.802       ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.15 Συντήρηση Δημοτικών κτηρίων 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 70.000   70.000       ΚΑΠ επενδ. 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

1.3.5.16 
Προστασία υφιστάμενου αγωγού 
καυσίμων 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 21.880 21.880         

ΚΑΠ επενδ - Ιδιοι 
Πόροι 

1.3.5.17 
Αποκατάσταση ζημιών που 
προκλήθηκαν από τη θεομηνία στο 
Δήμο Λεβαδέων 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 39.779 39.779         Εθνικοί Πόροι 

1.3.5.18 
Μελέτη στατικής επάρκειας του φορέα 
στήριξης της πλατείας της Δημοτικής 
κοινότητας Αγίου Γεωργίου. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Τ.Κ. Αγ. 

Γεωργίου 
Α 5.474 5.474         ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.19 Έργα προστασίας από Βραχοπτώσεις 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 100.000         100.000 ΚΑΠ επενδ. 

1.3.5.20 
Ανακατασκευή του κτιρίου του 
Πνευματικού Κέντρου σε νέο 
Δημαρχείο 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 146.735   146.735       Δωρεά 

1.3.5.21 Εξοπλισμός νεκροταφείων 
Δ/νση 

Περιβάλλοντος 
Προμήθεια Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 4.000   1.000 1.000 1.000 1.000 Ιδιοι Πόροι 

1.3.5.22 
Προμήθεια οχημάτων και λοιπού 
εξοπλισμού κέντρου επιχειρήσεων 
πολιτικής προστασίας 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος, 
Δ/νση Τεχνικών 

Υπηρεσιών 

Προμήθεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 50.000     30.000 20.000   

ΣΑΤΑ 
Πυροπροστασία 

1.3.5.23 

Υλοποίηση Προγράμματος διαχείρισης 
αδέσποτων ζώων συντροφιάς για την 
προάσπιση της ασφάλειας και υγείας 
των δημοτών 

 Αυτ. Τμ. Τοπ. 
Ανάπτυξης 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 14.489   8.452 6.037     Ιδιοι Πόροι 

  Σύνολο Μέτρο 1.3 7         38.835.980 2.302.962 3.805.977 12.209.442 11.705.800 8.811.800   

  Σύνολο Αξονα 1 7         54.257.457 3.554.791 5.422.939 13.487.942 15.952.982 15.838.803   
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Πίνακας 1.15.   Αξονας 2 - Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός 

Άξονας  2 : Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός                    

Μέτρο 2.1. Υγεία και Κοινωνική Πρόνοια  

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.1.1 
Ανάπτυξη της πρόνοιας και της κοινωνικής 
αλληλεγγύης 

          3.045.045 607.625 520.615 649.015 637.015 630.775   

2.1.1.1 
∆ράσεις Βελτίωσης των παρεχομένων 
κοινωνικών υπηρεσιών – Δημιουργία 
Κέντρου Κοινότητας 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια 
Προμήθεια 

Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 112.320   6.240 37.440 37.440 31.200 ΕΣΠΑ 2014-2020  

2.1.1.2 
Δημιουργία βάσης δεδομένων των απόρων 
και ευπαθών ομάδων (Κατ΄έτος 
επικαιροποίηση των δεδομένων) 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β             

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι,  
Λοιπές πηγές 

2.1.1.3 
Εφαρμογή προγράμματος απαλλαγής  μελών 
ευπαθών κοινωνικών ομάδων από Δημοτικά 
Τέλη 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β             

Ιδιοι Πόροι - 
Λοιπές πηγές 

2.1.1.4 
Ίδρυση Κέντρου Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης Θυμάτων Βίας 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια 
Προμήθεια 

Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 16.000   1.000 5.000 5.000 5.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.1.1.5 

Δράσεις Κοινωνικής βοήθειας και 
ευαισθητοποίησης για νεανική αποκλίνουσα 
συμπεριφορά, κακοποίηση γυναικών , 
ανηλίκων ηλικιωμένων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 1.900   400 500 500 500 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, ΕΣΠΑ, 
Χορηγίες, κ.α. 

2.1.1.6 

Υλοποίηση δράσεων παροχής 
ψυχοσυναισθηματικής στήριξης, 
ενδυνάμωσης   ασθενών και των οικογενειών 
τους . 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α             

ΕΣΠΑ με 
συγχρηματο- 

δότηση από το 
ΕΚΤ 

2.1.1.7 Δημιουργία Δημοτικού Λαχανόκηπου 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια 
Προμήθεια 

Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 110.000     50.000 30.000 30.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 

2.1.1.8 

Δημιουργία ΚΔΑΠ (Υποστήριξη της παιδικής 
ηλικίας, μέσα από δράσεις κοινωνικοποίησης 
παιδιών - Υλοποίηση πολιτιστικών & 
δημιουργικών δραστηριοτήτων απασχόλησης 
για παιδιά ωφελούμενους ηλικίας 6-12 ετών). 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 3.000     1.000 1.000 1.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, ΕΣΠΑ 

2.1.1.9 Δημιουργία ΚΔΑΠ μΕΑ 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 6.000       3.000 3.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, ΕΣΠΑ 

2.1.1.10 Βελτίωση Δημοτικής κατασκήνωσης 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια 
Προμήθεια 

Ν 
Οικισμός 
Ελικώνα 

  6.000     2.000 2.000 2.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, ΕΣΠΑ, 

Χορηγίες, 
Δωρεές κ.α. 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.1.1.11 Ενίσχυση Κοινωνικού Παντοπωλείου 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 384.939 38.239 54.700 94.000 99.000 99.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, ΕΣΠΑ, 

Χορηγίες, 
Δωρεές κ.α. 

2.1.1.12 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ  ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ -Επισιτιστική Βοήθεια 
ΤΕΒΑ-FEAD 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α             

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΕΒΑ/FEAD -Υπ. 

Εργασίας 

2.1.1.13 

Εκσυγχρονισμός του εξοπλισμού και 
αναβάθμιση  των παρεχόμενων υπηρεσιών 
στους Δημοτικούς βρεφονηπιακούς και 
παιδικούς σταθμούς. 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Προμήθεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 23.000 3.000 5.000 5.000 5.000 5.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι,  

ΕΣΠΑ 

2.1.1.14 
Συνέχιση του προγράμματος "Εναρμόνιση 
Οικογενειακής και Επαγγελματικής ζωής", 
ΕΣΠΑ 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 1.307.686 339.386 242.075 242.075 242.075 242.075 

ΕΣΠΑ  (ΕΠΑΝΑΔ – 
ΕΔΒΜ ΚΑΙ ΠΕΠ 

ΣΤΕΡΕΑΣ 
ΕΛΛΑΔΟΣ) 

2.1.1.15 
Εκσυγχρονισμός του εξοπλισμού και 
αναβάθμιση  των παρεχόμενων υπηρεσιών 
στους ηλικιωμένους 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Προμήθεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β 32.200 5.000 6.200 7.000 7.000 7.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία 

2.1.1.16 
Λειτουργία προγράμματος "Βοήθεια στο 
Σπίτι" 

Κ.Ε.Δ.Η.Λ. Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 1.042.000 222.000 205.000 205.000 205.000 205.000 

Εθνικοί Πόροι - 
Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.1.2 Κοινωνική μέριμνα και ενσωμάτωση           123.000   300 30.900 45.900 45.900   

2.1.2.1 
Δράσεις Ενημέρωσης και Ενσωμάτωσης 
Μεταναστών 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 1.600   100 500 500 500 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 

2.1.2.2 
Δημιουργία Πολυδύναμου Κέντρου για το 
παιδί και την οικογένεια -1 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια 
Προμήθεια 

Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 120.000     30.000 45.000 45.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 

2.1.2.3 

Δράσεις ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης πολιτών με στόχο την 
καταπολέμηση κάθε μορφής ρατσισμού – 
Αντιρατσιστική αγωγή 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 1.400   200 400 400 400 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 

2.1.2.4 
Ίδρυση Γραφείου Υποστήριξης 
Απασχόλησης 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β             Ιδιοι Πόροι 

2.1.2.5 
Σύσταση Ομάδας Εθελοντών Δήμου 
Λεβαδέων και ενίσχυση της συνεργασίας με 
εθελοντικές ομάδες 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β             
Ίδιοι πόροι, 

εθνικοί πόροι,  
Λοιπές πηγές 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.1.3 
Προαγωγή της Υγείας, συμμετοχή σε 
δράσεις πρόληψης και κοινωνική 
αλληλεγγύη 

          197.960 1.300 13.600 58.520 63.520 61.020   

2.1.3.1 
Διασύνδεση και ένταξη του Δήμου σε 
Δίκτυα φορέων παροχής υπηρεσιών 
ενημέρωσης, πρόληψης και παρεμβάσεων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 5.000 1.000 1.000 1.000 1.000 1.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 

2.1.3.2 Ίδρυση Κοινωνικού Ιατρείου 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Προμήθεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 35.000   5.000 10.000 10.000 10.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία 

2.1.3.3 Ίδρυση Κοινωνικού Φαρμακείου 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια 
Προμήθεια 

Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 126.360     39.620 44.620 42.120 

εθνικοί πόροι, 
Εθελοντική 

εργασία, ΕΣΠΑ 
2014-2020 

2.1.3.4 

Δημιουργία Δημοτικής Τράπεζας Αίματος 
και Μητρώου Αιμοδοτών καθώς και 
σχεδιασμός και διοργάνωση ενημερωτικών 
εκδηλώσεων και εθελοντική αιμοδοσία 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν Γ.Ν.Λιβαδειάς Β 2.100   300 600 600 600 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, ΕΣΠΑ 

2.1.3.5 
Σχεδιασμός και υλοποίηση δράσεων και 
προγραμμάτων  προληπτικής ιατρικής στις 
20 Δημοτικές – Τοπικές Κοινότητες 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 24.000   6.000 6.000 6.000 6.000 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.1.3.6 

Διοργάνωση ημερίδων για την αντιμετώπιση 
της παχυσαρκίας  και διανομή ενημερωτικού 
υλικού με  συμβουλές διατροφής   και υγιεινής 
διαβίωσης, δίνοντας έμφαση στην παιδική και 
μαθητική ηλικία. 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 2.000   500 500 500 500 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 

2.1.3.7 

Διενέργεια εκδηλώσεων και δράσεων 
προληπτικών ελέγχων υγείας  σε μαθητές  ( 
έλεγχος ακουστικής οξύτητας, προληπτικός 
οδοντιατρικός έλεγχος, έλεγχος σκολίωσης και 
ραχίτιδας κ.λ.π.) 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 

Σχολικές 
μονάδες 
Δήμου 
Λεβαδέων 

Β 1.200   300 300 300 300 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 

2.1.3.8 
Αντιγριπικός εμβολιασμός και ενίσχυση 
προγραμμάτων προβολής, ενημέρωσης και 
δράσεων αγωγής υγείας σε άτομα γ΄ηλικίας 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
ΚΑΠΗ 
Λιβαδειάς 

Β 2.300 300 500 500 500 500 

Ίδιοι πόροι, 
εθνικοί πόροι, 

Εθελοντική 
εργασία, Λοιπές 

πηγές, ΕΣΠΑ 

2.1.3.9 
Δημιουργία Συμβουλευτικού Σταθμού για την 
Άννοια στο ΚΑΠΗ Λιβαδειάς 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
ΚΑΠΗ 
Λιβαδειάς 

Α             ΕΕΑ Grants 

2.1.4 Υποστήριξη των δομών υγείας                         

2.1.4.1 
Υποστήριξη της λεοτουργίας του Γενικού 
Νοσοκομείου Λιβαδειάς και των αγροτικών 
ιατρείων 

Αιρετά 
Οργανα 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β               
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.1.5 Στήριξη και ενίσχυση του εθελοντισμού                         

2.1.5.1 

Διοργάνωση κοινών εκδηλώσεων και δράσεων 
με τοπικούς συλλόγους και ιδρύματα όπως 
Εστία Μητέρας, Αντικαρκινική Εταιρεία, ΕΣΥΝ, 
Ορφανική Στέγη Ταβιθά, γηροκομείο και 
κοινωνική αρωγή από την Ι.Μ.Θ.Λ. 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Α               

2.1.5.2 Στήριξη και ενίσχυση του εθελοντισμού 
Αιρετά 
Οργανα 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β               

2.1.5.3 

Συγκρότηση ομάδας εξειδικευμένων 
επιστημόνων (παιδοψυχολόχοι, κοινωνικοί 
λειτουργοί, λογοθεραπευτές) υποστήριξης 
/διάγνωσης ειδικών προβλημάτων παιδιών και 
γονέων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 

Προστασίας, 
Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β               

  Σύνολο Μέτρο 2.1 34         3.366.005 608.925 534.515 738.435 746.435 737.695   
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Άξονας  2 : Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός                    

Μέτρο 2.2. Εκπαίδευση – Πολιτισμός - Αθλητισμός    
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.2.1 
Δημιουργία νέων και αναβάθμιση 
υφιστάμενων  υποδομών εκπαίδευσης 

          3.768.689 120.441 127.372 1.450.877 1.790.000 280.000   

2.2.1.1 
Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας  
3ου Δημοτικού Σχολείου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 134.011 102.714 31.297       Πράσινο Ταμείο 

2.2.1.2 Βελτίωση Σχολικών Συγκροτημάτων 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 64.000   62.123 1.877     ΣΑΤΑ σχολείων 

2.2.1.3 Επισκευή Στέγης Σχολικών Κτιρίων 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 3.228 3.228         ΣΑΤΑ σχολείων 

2.2.1.4 Επισκευή 7ου Δημοτικού Σχολείου 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Α 14.499 14.499         ΣΑΤΑ σχολείων 

2.2.1.5 
Επισκευή Στεγών- Στεγάστρων Σχολικών 
Συγκροτημάτων 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 33.952   33.952       ΣΑΤΑ σχολείων 

2.2.1.6 
Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας 
3ου Γυμνασίου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 500.000     300.000 200.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

2.2.1.7 
Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας 
4ου Γυμνασίου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 550.000     300.000 250.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

2.2.1.8 
Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας  
ΕΠΑΛ Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 500.000     300.000 200.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

2.2.1.9 
Ενεργειακή Αναβάθμιση Συγκροτήματος 
Σχολικών Μονάδων στη Δ.Κ.Κυριακίου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Κυριακίου 
Β 400.000     200.000 200.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

2.2.1.10 
Αποπεράτωση Αίθουσας Πολ/λων Χρήσεων 
και εσωτερικές διαρρυθμίσεις για τη 
δημιουργία δύο Αιθουσών Διδασκαλίας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 200.000     200.000     ΕΣΠΑ 2014-2020 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.2.1.11 
Μετεγκατάσταση του Ειδικού Σχολείου στον 
αύλειο χώρο του 6ου Δημοτικού Σχολείου 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 500.000     100.000 400.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

2.2.1.12 
Ενεργειακή Αναβάθμιση Σχολικής Μονάδας 7ου 
Δημοτικού Σχολείου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 550.000       300.000 250.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

2.2.1.13 Προσθήκη Αιθουσών στο ΕΕΚ Χαιρώνειας 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Τ.Κ. 
Χαιρώνειας 

Β 200.000       200.000   ΕΣΠΑ 2014-2020 

2.2.1.14 Δημιουργία Μουσικού Σχολείου 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Τ.Κ. Αγ. 
Γεωργίου 

Α 30.000     30.000     ΣΑΤΑ σχολείων 

2.2.1.15 Επισκευή Σχολικών Συγκροτημάτων 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 89.000     19.000 40.000 30.000 ΣΑΤΑ σχολείων 

2.2.2  Δια Βίου Μάθηση                         

2.2.2.1 Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση Κ.Δ.Β.Μ. Ενέργεια Σ 
Δήμος 
Λεβαδέων 

              Εθνικοί Πόροι 

2.2.3 
Κατασκευή νέων και αναβάθμιση 
υφιστάμενων πολιτιστικών υποδομών 

          1.447.865 21.902 11.605 937.614 466.744 10.000   

2.2.3.1 Συντήρηση Ανοιχτού Θεάτρου Κρύας 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Α 22.638 21.902 735       ΚΑΠ επενδ. 

2.2.3.2 
Μελέτη αποκατάστασης ρηγματώσεων πέτρινου 
θεάτρου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 5.500   5.500       ΚΑΠ επενδ. 

2.2.3.3 
Αποκατάσταση ρηγματώσεων πέτρινου 
ανοιχτού θεάτρου Κρύας 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 30.000       30.000   ΚΑΠ επενδ. 

2.2.3.4 Μουσείο Πολιτισμού 

Τεχνική 
Υπηρεσία/ 
Οικονομική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 678.357     630.000 48.357   ΕΣΠΑ 2014-2020 

2.2.3.5 
Μουσειολογική Μελέτη για τη δημιουργία 
Μουσείου Πολιτισμού 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 5.370   5.370       Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.2.3.6 

Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού κτιριακού 
αποθέματος αρχιτεκτονικής αξίας,και 
περιβάλλοντος χώρου για την χρήση  
πολιτιστικών δραστηριοτήτων. 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 676.000     297.614 378.386   ΚΑΠ επενδ. 

2.2.3.7 
Προβολή και τουριστική αξιοποίηση του 
Καταλανικού Κάστρου Λιβαδειάς 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β               

2.2.3.8 
Αναβάθμιση λειτουργίας  των πολιτιστικών 
εγκαταστάσεων του Δήμου 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β               

2.2.3.9 Αξιοποίηση – Προβολή – Λειτουργία  Μουσείου 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 30.000     10.000 10.000 10.000 Ιδιοι Πόροι 

2.2.4 
 Ανάδειξη της ιστορικής και πολιτιστικής 
κληρονομιάς της περιοχής του Δήμου 

          60.000   8.500 21.500 15.000 15.000   

2.2.4.1 
Αναβάθμιση λειτουργίας  χώρων εικονικής 
πραγματικότητας με ιστορικά στοιχεία στη 
Χαιρώνεια 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Τ.Κ. 
Χαιρώνειας 

Β 30.000     10.000 10.000 10.000 Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.2.4.2 
Τουριστική αξιοποίηση σπηλαίου Νύμφης 
Κορώνειας 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Τ.Κ. 
Κορώνειας 

Β               

2.2.4.3 
Παραγωγή, έκδοση και διάθεση Τουριστικού 
Οδηγού Δήμου Λεβαδέων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 30.000   8.500 11.500 5.000 5.000 Ιδιοι Πόροι 

2.2.5 
Στήριξη της παράδοσης και της ιστορικής 
μνήμης 

          411.500 82.500 74.000 85.000 85.000 85.000   

2.2.5.1 
Διοργάνωση εκδηλώσεων για τοπικά ιστορικά 
γεγονότα  

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 95.000 20.000 15.000 20.000 20.000 20.000 Ιδιοι Πόροι 

2.2.5.2 
Διοργάνωση τοπικών θεσμών όπως ΠΑΣΧΑ 
Λιβαδειάς, Γαϊτανάκι, Πανσέληνος Αυγούστου, 
Χριστούγεννα, κλπ 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 301.500 62.500 59.000 60.000 60.000 60.000 Ιδιοι Πόροι 

2.2.5.3 Δημιουργία ΓΑΚ στη Λιβαδειά 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β               
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.2.5.4 
Διοργάνωση ή συνδιοργάνωση με άλλους 
φορείς εκδηλώσεων ιστορικού ενδιαφέροντος 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 15.000     5.000 5.000 5.000 Ιδιοι Πόροι 

2.2.6 Διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων           242.500 47.500 45.000 50.000 50.000 50.000   

2.2.6.1 
Ενίσχυση πολιτιστικών δράσεων (Τροφώνια, 
Έκθεση Γελοιογραφίας) για να τύχουν 
πανελλαδικής προβολής 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 167.500 32.500 30.000 35.000 35.000 35.000 

Ιδιοι Πόροι - 
Λοιπές πηγές 

2.2.6.2 
Άλλες εκδηλώσεις καλοκαιριού των Τοπικών και 
Δημοτικών Κοινοτήτων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 75.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 Ιδιοι Πόροι 

2.2.7 
Υποστήριξη της τοπικής πολιτιστικής και 
καλλιτεχνικής έκφρασης 

          75.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000   

2.2.7.1 Δημιουργία πολυχώρου συγκέντρωσης των νέων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β               

2.2.7.2 
Υποστήριξη δράσης Δημοτικού Ωδείου, 
Φιλαρμονικής, Πολιτιστικών Συλλόγων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 75.000 15.000 15.000 15.000 15.000 15.000 Ιδιοι Πόροι 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.2.7.3 

Ανάπτυξη διαδημοτικής πολιτιστικής 
συνεργασίας για την προβολή της τοπικής 
πολιτιστικής παράδοσης και της ανάδειξης των 
αρχαιολογικών χώρων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β               

2.2.7.4 
Ανάπτυξη διασυλλογικών συνεργασιών για την 
καλύτερη δυνατή προβολή του τοπικού 
πολιτισμού 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 
Λεβαδέων 

Β               

2.2.8 
Κατασκευή νέων και αναβάθμιση 
υφιστάμενων αθλητικών υποδομών 

          1.244.068   346.424 297.644 300.000 300.000   

2.2.8.1 Αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 230.684   230.684       ΚΑΠ επενδ. 

2.2.8.2 
Βελτίωση γηπέδου ποδοσφαίρου στην Αγία 
Τριάδα 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Τ.Κ. Αγ. 
Τριάδας 

Α 13.740   13.740       ΚΑΠ επενδ. 

2.2.8.3 
Αναβάθμιση Ενεργητικής πυροπροστασίας 
Κλειστού Γυμναστηρίου Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Δ.Κ. 

ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 
Α 102.000   102.000       ΚΑΠ επενδ. 

2.2.8.4 Δημοτικό Στάδιο Λιβαδειάς 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 221.105     221.105     Εθνικοί Πόροι 

2.2.8.5 
Βελτίωση εγκαταστάσεων ανακυκλοφορίας 
υφιστάμενου Ανοικτού Κολυμβητηρίου 
Λιβαδειάς 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 76.539     76.539     Εθνικοί Πόροι 

2.2.8.6 Βελτίωση Γηπέδων Ζαγαρά και Συνοικισμού 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δ.Κ. 
Λιβαδειάς 

Β 500.000       200.000 300.000 
LEADER 2014-

2020 

2.2.8.7 
Αποπεράτωση εγκαταστάσεων τέννις στην 
Τουρκοπούλα 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Ν 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Β 100.000       100.000   

LEADER 2014-
2020 
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Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

2.2.9 Ανάπτυξη μαζικού αθλητισμού           157.121 6.581 37.635 37.635 37.635 37.635   

2.2.9.1 Πρόγραμμα Αθλησης για Ολους (Π.Α.γ.Ο. 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 157.121 6.581 37.635 37.635 37.635 37.635 

Γ.Γ.Α. και Ιδιοι 
Πόροι 

2.2.10 Αθλητικές εκδηλώσεις           32.000 3.000 3.000 8.000 8.000 10.000   

2.2.10.1 Διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων 

Δ/νση 
Κοινωνικής 
Πρόνοιας 

Παιδείας & 
Πολιτισμού 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 32.000 3.000 3.000 8.000 8.000 10.000 Ιδιοι Πόροι 

  Σύνολο Μέτρο 2.2 2         7.438.743 296.924 668.536 2.903.270 2.767.379 802.635   

  Σύνολο Αξονα 2 2         10.804.748 905.850 1.203.051 3.641.705 3.513.814 1.540.330   
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Πίνακας 1.16.   Αξονας 3 - Τοπική Οικονομία-Απασχόληση 

Άξονας  3 : Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο  3.1.  Αύξηση της απασχόλησης – ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού  

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

3.1.1 
Ενίσχυση της απασχόλησης των ευαίσθητων 
κοινωνικά ομάδων πληθυσμού  

          175.033 55.033 40.000 80.000       

3.1.1.1 
Αξιοποίηση προγραμμάτων κοινωνικής 
απασχόλησης 

  Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 175.033 55.033 40.000 80.000       

3.1.1.2 Επαγγελματική και δια βίου μάθηση   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

3.1.1.3 Δράσεις ενημέρωσης   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α               

3.1.2 Ενίσχυση της επισκεψιμότητας του Δήμου                         

3.1.2.1  Ολοκλήρωση πολιτιστικών υποδομών   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α-Β               

3.1.2.2 Πρόγραμμα προβολής του Δήμου   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α-Β               

  Σύνολο Μέτρο 3.1.           175.033 55.033 40.000 80.000       
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Άξονας  3 : Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο  3.2.  Στήριξη των παραγωγικών δραστηριοτήτων της τοπικής οικονομίας 

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

3.2.1 Τουριστική Ανάπτυξη           30.032   11.097 18.935       

3.2.1.1 

Συγκοινωνιακή προκαταρκτική μελέτη για 
το έργο πρόσβασης του νέου 
Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού στην 
ευρύτερη περιοχή της θέσης ΑΚΡΙΝΟ 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ Τ.Κ. Δαύλειας Α 14.306   1.306 13.000     
ΚΑΠ επενδ - Λοιπες 

πηγές 

3.2.1.2 

Γεωλογική μελέτη για το έργο πρόσβασης 
του νέου Χιονοδρομικού Κέντρου 
Παρνασσού στην ευρύτερη περιοχή της 
θέσης ΑΚΡΙΝΟ 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ Τ.Κ. Δαύλειας Α 7.863   1.928 5.935     
ΚΑΠ επενδ - Λοιπες 

πηγές 

3.2.1.3 

Προμελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
για το έργο πρόσβασης του νέου 
Χιονοδρομικού Κέντρου Παρνασσού στην 
ευρύτερη περιοχή της θέσης ΑΚΡΙΝΟ 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ Τ.Κ. Δαύλειας Α 7.863   7.863       ΚΑΠ επενδ. 

3.2.1.4 Προβολή των αξιοθεάτων του Δήμου   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

3.2.1.5 
Αξιοποίηση δυνατοτήτων για την ανάπτυξη 
εναλλακτικών μορφών τουρισμού 

  Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

3.2.2 
Στήριξη του πρωτογενούς τομέα της 
τοπικής οικονομίας 

                        

3.2.2.1 
Κέντρο εκπαίδευσης αγροτών σε νέες 
καλλιέργειες – Λειτουργία δημοτικού 
λαχανόκηπου 

  Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

 



                                                                                                                                                                                                                                     Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Λεβαδέων 2015-2019

 
Β’ Φάση – Επιχειρησιακός Σχεδιασμός 

 

 

 
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                                                                                                                                                                                                                      Σελίδα 78 

 

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Υλοποίησης 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

3.2.2.2 
Προώθηση ολοκλήρωσης αναδασμών και 
παράλληλων έργων 

  Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

3.2.2.3 
Αντιπλημμυρικά έργα στον άνω ρού του 
Βοιωτικού Κηφισού 

  Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

3.2.2.4 Μελέτη μείωσης του κόστους άρδευσης   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

3.2.2.5 Οργάνωση  κτηνοτροφικών ζωνών και πάρκων   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Β               

3.2.3 Στήριξη της τοπικής επιχειρηματικότητας                         

3.2.3.1 Προώθηση αναπτυξιακών έργων του Δήμου   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α               

3.2.3.2 
Αξιοποίηση χρηματοδοτικών εργαλείων (π.χ. 
Leader) 

  Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α               

3.2.3.3 
Συνεργασία με φορείς (Επιμελητήριο, Εμπορικός 
Σύλλογος κλπ) 

  Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α               

3.2.3.4 Προβολή του Δήμου   Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α               

  Σύνολο Μέτρο 3.2           30.032   11.097 18.935       
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Άξονας  3 : Τοπική Οικονομία-Απασχόληση   

Μέτρο  3.3.  Οικονομικές υποδομές και δίκτυα 

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

3.3.1 
Βελτίωση των υφισταμένων και 
δημιουργία  νέων οικονομικών 
υποδομών 

                        

3.3.1.1 

Αναβάθμιση λειτουργίας υπαίθριων 
αγορών (λαϊκές αγορές) με λήψη 
κανονιστικής απόφασης λειτουργίας 
τους κατόπιν γνωμοδοτήσεων – 
εισηγήσεων δημοτικών συλλογικών 
οργάνων και διαβούλευση 

  Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α             Ιδια μέσα 

3.3.2 Ολοκλήρωση αγροτικών υποδομών           1.239.700 95.259 60.000 284.441 500.000 300.000   

3.3.2.1 Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Σ 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 144.441   60.000 84.441     ΚΑΠ επενδ. 

3.3.2.2 
Βελτίωση Υφιστάμενου Αρδευτικού 
έργου του Δ.Δ. Λαφυστίου  Δήμου 
Λεβαδέων 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Εργο Σ 
Τ.Κ. 

Λσφυστίου 
Α 95.259 95.259         ΕΓΤΑΑ 

3.3.2.3 Bελτίωση Αγροτικής Οδοποιίας 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 1.000.000     200.000 500.000 300.000 ΕΣΠΑ 2014-2020 

  Σύνολο Μέτρο 3.3 2.479.399         1.239.700 95.259 60.000 284.441 500.000 300.000   

  Σύνολο Αξονα 3 2.479.399         1.444.765 150.292 111.097 383.376 500.000 300.000   
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Πίνακας 1.17.   Αξονας 4 - Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας του Δήμου 
 

Άξονας 4 : Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας του Δήμου   

Μέτρο  4.1.  Βελτίωση της πρόσβασης, της χρήσης και της ποιότητας των τεχνολογιών, των πληροφοριών και των επικοινωνιών  

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

4.1.1 
 Βελτίωση της παραγωγικότητας των 
υπηρεσιών του Δήμου μέσω των ΤΠΕ 

          110.000 10.000 10.000 45.000 30.000 15.000   

4.1.1.1 Προμήθεια Υλικού και Λογισμικού 
Γρ. Μηχ/σης 

Γρ. 
Προμηθειών 

Προμήθεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 50.000 10.000 10.000 10.000 10.000 10.000 Ιδιοι Πόροι 

4.1.1.2 
Ψηφιοποίηση αρχείου υπηρεσίας δόμησης 
(οικοδομικές άδειες) 

Γρ. Μηχ/σης 
Γρ. 

Προμηθειών 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 15.000       10.000 5.000 Ιδιοι Πόροι 

4.1.1.3 
Ψηφιοποίηση γεωαναφορά σε ΕΓΣΑ ΄87 των 
πινακίδων σχεδίων πόλης 

Γρ. Μηχ/σης 
Γρ. 

Προμηθειών 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 15.000     15.000     Ιδιοι Πόροι 

4.1.1.4 
Επέκταση υπάρχοντος πληροφοριακού 
συστήματος (Ηλεκτρονική διακυβέρνηση, 
Ψηφιακές υπογραφές) 

Γρ. Μηχ/σης 
Γρ. 

Προμηθειών 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 10.000     10.000     Ιδιοι Πόροι 

4.1.1.5 
Ανάπτυξη εξωστρεφών συστημάτων 
ηλεκτρονικής δημοκρατίας 

Γρ. Μηχ/σης 
Γρ. 

Προμηθειών 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α 20.000     10.000 10.000   Ιδιοι Πόροι 
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Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

4.1.2 
Ενισχύσεις εφαρμογών ΤΠΕ για ηλεκτρονικό 
πολιτισμό και τουρισμό 

          25.000     10.000 10.000 5.000   

4.1.2.1 

Εγκατάσταση οθονών LED διπλής όψης για 
παροχή πληροφοριών κυκλοφορίας, 
εφημεριών, έκτακτων ειδοποιήσεων, 
καταστάσεων,συμβουλών στις εισόδους της 
πόλης 

Γρ. Μηχ/σης 
Γρ. 

Προμηθειών 
Προμήθεια Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 10.000     10.000     Ιδιοι Πόροι 

4.1.2.2 Δημιουργία διαδικτυακής τουριστικής πύλης 
Γρ. Μηχ/σης 

Γρ. 
Προμηθειών 

Εργο Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α             Ιδιοι Πόροι 

4.1.2.3 

Ψηφιοποίηση πολιτιστικών τεκμηρίων και 
μνημείων και σύνδεση τους με τα ανοιχτά 
πρότυπα, όπως τα έργα του Θεόδωρου 
Λαζαρή, το Μεσαιωνικό Κάστρο Λιβαδειάς και 
την περιοχή της Κρύας Λιβαδειάς, το Λέοντα, 
το αρχαιολογικό Μουσείο και το αρχαίο 
θέατρο της Χαιρώνειας, το αρχαίο Κάστρο του 
Πανοπέα (Αγ. Βλάσης), Παραδοσιακές Μονές 
Λυκούρεσι και Ιερουσαλήμ 

Γρ. Μηχ/σης 
Γρ. 

Προμηθειών 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Β 15.000       10.000 5.000 Ιδιοι Πόροι 

4.1.3 
Βελτίωση των διαδικασιών σχέσης του Δήμου 
με την κοινωνία και τον πολίτη 

          8.000   2.500 5.500       

4.1.3.1 
Λογισμικό διαχείρισης αιτημάτων και 
παραπόνων πολιτών και  αξιολόγηση 
υπηρεσιών από τους δημότες 

Γρ. Μηχ/σης 
Γρ. 

Προμηθειών 
Εργο Σ 

Δήμος 
Λεβαδέων 

Α             Ιδιοι Πόροι 

4.1.3.2 Λειτουργία "Γραφείου Δημότη" Κ.Ε.Π. Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 3.000     3.000     Ιδιοι Πόροι 

4.1.3.3 
"On Line" παρακολούθηση προυπολογισμού 
στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Δ/νση 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

Εέργεια 
Προμήθεια 

Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 2.500   2.500         
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

4.1.3.4 
Ηλεκτρονικές εισπράξεις των εσόδων του 
Δήμου 

Δ/νση 
Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

Εέργεια 
Προμήθεια 

Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 2.500     2.500       

4.1.4 Αξιοποίηση επιμόρφωση προσωπικού                         

4.1.4.1 
Επιμόρφωση - Κατάρτιση των υπαλλήλων στις 
τεχνολογίες Τ.Π.Ε   

Δ/νση Διοικ. 
Υπηρεσιών/ 
Προγρ/σμός 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων 
              Ιδια μέσα 

4.1.4.2 
Επιμόρφωση  προσωπικού στις  νέες 
νομοθεσίες   

Δ/νση Διοικ. 
Υπηρεσιών 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
              Ιδια μέσα 

  Σύνολο Μέτρο 4.1 14         143.000 10.000 12.500 60.500 40.000 20.000   
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Άξονας 4 : Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας του Δήμου   

Μέτρο  4.2.  Βελτίωση της οργάνωσης των υπηρεσιών του Δήμου  

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

4.2.1 Αναδιοργάνωση των υπηρεσιών του Δήμου                         

4.2.1.1  
Βελτίωση της οργανωτικής δομής του Δήμου -
Τροποποίηση του Ο.Ε.Υ  

Δ/νση Διοικ. 
Υπηρεσιών 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδεων  
              Ιδια μέσα 

4.2.1.2 
Αναδιάρθρωση των υπηρεσιών και ορθολογικός 
καταμερισμός του ανθρώπινου δυναμικού  

Δ/νση Διοικ. 
Υπηρεσιών 

Ενέργεια Σ 
Δήμος  

Λεβαδέων 
              Ιδια μέσα 

4.2.1.3 
Σύνταξη Κανονισμών Λειτουργίας των 
Οργανωτικών Μονάδων του Δήμου 

Δ/νση Διοικ. 
Υπηρεσιών 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων  
              Ιδια μέσα 

4.2.1.4 
Συγκρότηση Συμβουλίων Συντονισμού 
Υπηρεσιών , ολομέλειας οργανωτικών μονάδων 
προσωπικού  

Δ/νση Διοικ. 
Υπηρεσιών 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων  
              Ιδια μέσα 

4.2.1.5 
Λειτουργία Γραφείου Πληροφόρησης και 
εξυπηρέτησης του Δημότη  

Δ/νση Διοικ. 
Υπηρεσιών/ 
Προγρ/σμός 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων  
              Ιδια μέσα 

4.2.1.6 
Θέσπιση κανόνων επικοινωνίας και 
συμπεριφοράς προς τους δημότες  

Δ/νση Διοικ. 
Υπηρεσιών/ 
Προγρ/σμός 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων  
              Ιδια μέσα 

4.2.1.7 Οργάνωση Αποθήκης 
Δ/νση 

Οικονομικών 
Υπηρεσιών 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων  
              Ιδια μέσα 
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Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

4.2.2 
Ανάπτυξη των συνεργασιών του Δήμου με 
άλλους φορείς 

                        

4.2.2.1 
Συνεργασία με όμορους Δήμους για θέματα 
διαχείρισης απορριμμάτων και αδρανών 

Αιρετά 
Οργανα  Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων  
                

4.2.2.2 
Προώθηση τοπικών θεμάτων σε συνεργασία με 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, Νοσοκομείο κλπ 

Αιρετά 
Οργανα   

Ενέργεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων  
                

4.2.2.3 

Τοπικές, εθνικές και διακρατικές συνεργασίες με 
δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς για θέματα 
λειτουργίας και διοίκησης, πολιτισμού, 
τουρισμού, επιμόρφωσης κλπ 

Αιρετά 
Οργανα   

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων  
                

  Σύνολο Μέτρο 4.2                         
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Άξονας 4 : Βελτίωση της Διοικητικής και της Οικονομικής Ικανότητας του Δήμου   

Μέτρο  4.3. Βελτίωση της οικονομικής κατάστασης του Δήμου   

Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

4.3.1 
Μείωση του λειτουργικού κόστους και 
του κόστους των παρεχόμενων 
υπηρεσιών του Δήμου  

          454.260   49.260 5.000   400.000   

4.3.1.1 Προμήθεια αναλυτή καυσαερίων 
Οικονομική 
Υπηρεσία 

Προμήθεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων  
Α 1.968   1.968       Ιδιοι Πόροι 

4.3.1.2 Προμήθεια Γεωδαιτικού Σταθμού 
Οικονομική 
Υπηρεσία 

Προμήθεια Σ 
Δήμος 

Λεβαδέων  
Α 6.999   6.999       Ιδιοι Πόροι 

4.3.1.3 

Μελέτη ενεργειακής απόδοσης για την 
πράξη «Παρεμβάσεις εκσυγχρονισμού 
κτιριακού αποθέματος αρχιτεκτονικής 
αξίας, (πρώην κτίριο Πανεπιστημίου)και 
περιβάλλοντος χώρου με εφαρμογή 
ενεργειακής αναβάθμισης για την χρήση 
των δημοτικών υπηρεσιών και 
πολιτιστικών δραστηριοτήτων» 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Μελέτη Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 17.901   17.901       ΚΑΠ επενδ. 

4.3.1.4 

Ενεργειακή επιθεώρηση κτιρίου-Έκδοση 
Πιστοποιητικού Ενεργειακής Απόδοσης 
(ΠΕΑ) για την πράξη «Παρεμβάσεις 
εκσυγχρονισμού κτιριακού αποθέματος 
αρχιτεκτονικής αξίας, (πρώην κτίριο 
Πανεπιστημίου)και περιβάλλοντος χώρου 
με εφαρμογή ενεργειακής αναβάθμισης 
για την χρήση των δημοτικών υπηρεσιών 
και πολιτιστικών δραστηριοτήτων» 

Οικονομική 
Υπηρεσία 

Ενέργεια Σ 
Δ.Κ. 

Λιβαδειάς 
Α 6.433   6.433       Ιδιοι Πόροι 
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Κωδ. Στόχοι - Δράσεις 
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Χρονοδιάγραμμα - Προυπολογισμός - Κατανομή στα έτη 

Πηγή 
χρηματοδότησης 

Σύνολο 2015 2016 2017 2018 2019 

4.3.1.5 

Σύστημα τηλεματικής για τη διαχείριση του 
στόλου οχημάτων του Δήμου. Έλεγχος σε 
πραγματικό χρόνο των κινήσεων της πορείας 
των οχημάτων και της κατανάλωσής τους 

Δ/νση 
Περιβάλλοντος 

Προμήθεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων 
Α 11.000   11.000       Ιδιοι Πόροι 

4.3.1.6 

Ολοκλήρωση Σύνταξης του ΣΔΑΕ του Δήμου 
Λεβαδέων και εκπαίδευση των αρμοδίων 
στελεχών του στις διαδικασίες εφαρμογής 
του. 

Οικονομική 
Υπηρεσία 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων  
Α 4.960   4.960       Ιδιοι Πόροι 

4.3.1.7 Εξοικονόμηση ενέργειας Δημοτικών κτιρίων 
Τεχνική 

Υπηρεσία 
Εργο Ν 

Δήμος 
Λεβαδέων  

Β 400.000         400.000 
LEADER 2014-

2020 

4.3.1.8 
Ενεργειακή  Επιθεώρηση σχολικων 
συγκροτηματων-Έκδοση Πιστοποιητικού 
Ενεργειακής Απόδοσης (ΠΕΑ)'' 

Τεχνική 
Υπηρεσία 

Ενέργεια Ν 
Δήμος 

Λεβαδέων  
Α 5.000     5.000     Ιδιοι Πόροι 

  Σύνολο Μέτρο 4.3           454.260   49.260 5.000   400.000   

  Σύνολο Αξονα 4           597.260 10.000 61.760 65.500 40.000 420.000   
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1.2.2 Χρηματοδότηση Δράσεων Επιχειρησιακού Σχεδιασμού 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, σύμφωνα με τις θεσμικές δεσμεύσεις, δεν οφείλει να 

συμπεριλαμβάνει δράσεις που δεν εγγράφονται στον προϋπολογισμό. 

Όμως, και με δεδομένο: 

 Ότι βρίσκονται σε εξέλιξη οι διαδικασίες των συγχρηματοδοτούμενων 

προγραμμάτων της Ε’ προγραμματικής περιόδου, γεγονός που δυσχεραίνει τον 

προγραμματισμό 

  ότι ο Δήμος επιδιώκει σημαντικές δράσεις – αναγκαίες για την ανάπτυξη του 

τόπου - στον Επιχειρησιακό Σχεδιασμό 

Κρίθηκε σκόπιμο ο Δήμος Λεβαδέων να καταγράψει δράσεις που προσπαθεί να 

εντάξει στο νέο ΕΣΠΑ, που αποτελούν διεκδικήσεις του ή/και υλοποιούνται από 

άλλους φορείς, προκειμένου να υπάρχει ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο καταγραφής 

των τοπικών αναγκών. Οι δράσεις αυτές, που υπερβαίνουν τον Δήμο σε επίπεδο 

υλοποίησης ή δεν υπάρχουν ακόμη εγκρίσεις χρηματοδοτήσεων  δεν 

συμπεριλαμβάνονται στον Οικονομικό Προγραμματισμό. 

Ο συνολικός προυπολογισμός του Επιχειρησιακού Προγραμματισμού αποτελεί το 

διεκδικητικό πλαίσιο του Δήμου. 

Στον παρακάτω πίνακα εμφανίζεται η ύπαρξη χρηματοδότησης/Ωριμότητα (Α) ή (Β) 

ως ποσά και ποσοστά κατά Αξονα και Μέτρο.  Ως Α καταγράφονται  Δράσεις  για τις 

οποίες υπάρχει χρηματοδότηση ή εκτιμάται ότι η χρηματοδότησή τους είναι σχετικά 

δεδομένη  και ως Β, Δράσεις για τις οποίες η χρηματοδότηση είναι ακόμα υπό 

διερεύνηση ή διεκδίκηση.  

Διαπιστώνουμε ότι από τον συνολικό προυπολογισμό των Δράσεων του 

Επιχειρησιακού Προγραμματισμού, ύψους 67.104.231 ευρώ, σήμερα είναι δεδομένη 

η χρηματοδότηση 15.217.720 ευρώ, ήτοι το 22,68%. Τα υπόλοιπα 55.886.511 ευρώ   

αφορούν την προσπάθεια του Δήμου για ένταξη έργων και δράσεων στην νέα 

προγραμματική περίοδο και αποτελούν περαιτέρω το διεκδικητικό πλαίσιο 
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Πίνακας 1.18.   Χρηματοδότηση Δράσεων Επιχειρησιακού Σχεδιασμού 

ΑΞΟΝΕΣ ΜΕΤΡΑ Σύνολο 
Χρηματοδότηση Ποσοστό  

Χρημ/σης 
Α Α Β 

ΑΞΟΝΑΣ 1: 
Περιβάλλον και 
Ποιότητα Ζωής  

  54.257.457 9.328.648 44.928.809 17,19% 

  Μέτρο 1.1. : Οικιστικό περιβάλλον 14.127.477 2.864.568 11.262.909 20,28% 

  Μέτρο 1.2. : Φυσικό περιβάλλον 1.294.000 588.000 706.000 45,44% 

  
Μέτρο 1.3. : Τεχνικές υποδομές-
Δίκτυα 

38.835.980 5.876.080 32.959.900 15,13% 

ΑΞΟΝΑΣ 2: 
Κοινωνική 
Πολιτική-Παιδεία-
Πολιτισμός και 
Αθλητισμός 

  10.804.749 5.272.047 5.532.702 48,79% 

  
Μέτρο 2.1. : Υγεία και κοινωνική 
πρόνοια 

3.366.005 2.979.305 386.700 88,51% 

  
Μέτρο 2.2. : Εκπαίδευση - 
Αθλητισμός – Πολιτισμός 

7.438.744 2.292.742 5.146.002 30,82% 

ΑΞΟΝΑΣ 3: Τοπική 
Οικονομία-
Απασχόληση  

  1.444.765 444.765 1.000.000 30,78% 

  
Μέτρο 3.1. : Αύξηση της 
απασχόλησης-ανάπτυξη 
ανθρώπινου δυναμικού  

175.033 175.033   0,26% 

  
Μέτρο 3.2. : Στήριξη των 
παραγωγικών δραστηριοτήτων της 
τοπικής οικονομίας  

30.032 30.032   100,00% 

  
Μέτρο 3.3. : Οικονομικές υποδομές 
και δίκτυα 

1.239.700 239.700 1.000.000 19,34% 

ΑΞΟΝΑΣ 4 : 
Βελτίωση της 
Διοικητικής και 
της Οικονομικής  
Ικανότητας του 
Δήμου    

  597.260 172.260 425.000 28,84% 

  

Μέτρο 4.1. : Βελτίωση της 
πρόσβασης, της χρήσης και της 
ποιότητας των τεχνολογιών, των 
πληροφοριών και των επικοινωνιών 

143.000 118.000 25.000 82,52% 

  
Μέτρο 4.2. : Βελτίωση της 
οργάνωσης των υπηρεσιών  του 
Δήμου  

      0,00% 

  
Μέτρο 4.3. : Βελτίωση της 
οικονομικής κατάστασης του Δήμου  

454.260 54.260 400.000 11,94% 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 67.104.231 15.217.720 51.886.511 22,68% 
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Ο Επιχειρησιακός Σχεδιασμός έχει στηρίξει τις προβλέψεις του για χρηματοδότηση 

στα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα. Όπως βλέπουμε και στο παρακάτω 

διάγραμμα, από τα 67.104.231 ευρώ του συνολικού προυπολογισμού τα 55.407.241 

ευρώ αφορούν χρηματοδοτήσεις από τομεακά προγράμματα και Π.Ε.Π., ήτοι 

32.655.834  και 22.751.407 ευρώ αντίστοιχα. Σε αυτά περιλαμβάνονται και 5.986.202 

 ευρώ που έχουν εισπραχθεί το 2015 αφού αφορούν την Δ’ προγραμματική περίοδο. 

Συνολικά 15.213.219 ευρώ είναι οι χρηματοδοτήσεις που έχουν εισπραχθεί ή θα 

εισπραχθούν ως θεσμοθετημένοι πόροι, όπως π.χ. ΚΑΠ επενδύσεων.  

 

 

Διάγραμμα 1.19.   Πηγές χρηματοδότησης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού 

  

Στον πίνακα που ακολουθεί φαίνονται οι προβλεπόμενες πηγές χρηματοδότησης 

κατά Αξονα και Μέτρο

32.655.834

22.751.407

3.043.516
1.324.504

3.403.072 3.441.598
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0

5.000.000

10.000.000

15.000.000

20.000.000

25.000.000

30.000.000

35.000.000

Τομεακά Π.Ε.Π. Εθνικοί 
Πόροι

Λοιπές 
Πηγές

Κ.Α.Π. επενδ Ιδιοι Πόροι Ανταποδ. 
Τέλη

Πηγές χρηματοδότησης Ε.Π.



                                                                                                                                                                                                                               Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Λεβαδέων 2015-2019

 
Β’ Φάση – Επιχειρησιακός Σχεδιασμός 

 

 

 
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                                                                                                                                                                                                                    Σελίδα 90                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

Πίνακας 1.19.   Πηγές Χρηματοδότησης Επιχειρησιακού Σχεδιασμού 2015-2019 
 

ΑΞΟΝΕΣ/ΜΕΤΡΑ 
Σύνολο 

Χρηματοδοτήσεων 
Τομεακά Π.Ε.Π. 

Εθνικοί 
Πόροι 

Λοιπές 
Πηγές 

Κ.Α.Π. 
επενδ 

Ιδιοι Πόροι 
Ανταποδ. 

Τέλη 

ΑΞΟΝΑΣ 1: Περιβάλλον και Ποιότητα 
Ζωής  

54.257.458 30.077.856 17.317.370 1.435.767 924.477 1.997.459 2.031.229 473.300 

Μέτρο 1.1. : Οικιστικό περιβάλλον 14.127.478 2.942.582 8.758.948 1.355.732 62.724 429.331 578.161   

Μέτρο 1.2. : Φυσικό περιβάλλον 1.294.000 670.000 36.000   348.000   240.000   

Μέτρο 1.3. : Τεχνικές υποδομές-Δίκτυα 38.835.980 26.465.274 8.522.422 80.035 513.753 1.568.128 1.213.068 473.300 

ΑΞΟΝΑΣ 2: Κοινωνική Πολιτική-
Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός 

10.804.748 1.907.686 4.434.037 1.607.749 400.027 1.213.240 1.242.009 0 

Μέτρο 2.1. : Υγεία και κοινωνική 
πρόνοια 

3.366.005 1.307.686 355.680 1.002.000 265.000   435.639   

Μέτρο 2.2. : Εκπαίδευση - 
Αθλητισμός – Πολιτισμός 

7.438.743 600.000 4.078.357 605.749 135.027 1.213.240 806.370   

ΑΞΟΝΑΣ 3: Τοπική Οικονομία-
Απασχόληση  

1.444.765 270.292 1.000.000 0 0 174.473 0 0 

Μέτρο 3.1. : Αύξηση της απασχόλησης-
ανάπτυξη ανθρώπινου δυναμικού  

175.033 175.033             

Μέτρο 3.2. : Στήριξη των παραγωγικών 
δραστηριοτήτων της τοπικής 
οικονομίας  

30.032         30.032     

Μέτρο 3.3. : Οικονομικές υποδομές και 
δίκτυα 

1.239.700 95.259 1.000.000     144.441     
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ΑΞΟΝΕΣ/ΜΕΤΡΑ 
Σύνολο 

Χρηματοδοτήσεων 
Τομεακά Π.Ε.Π. 

Εθνικοί 
Πόροι 

Λοιπές 
Πηγές 

Κ.Α.Π. 
επενδ 

Ιδιοι Πόροι 
Ανταποδ. 

Τέλη 

ΑΞΟΝΑΣ 4 : Βελτίωση της Διοικητικής και 
της Οικονομικής  Ικανότητας του 
Δήμου    

597.260 400.000 0 0 0 17.900 168.360 11.000 

Μέτρο 4.1. : Βελτίωση της πρόσβασης, 
της χρήσης και της ποιότητας των 
τεχνολογιών, των πληροφοριών και των 
επικοινωνιών 

143.000           143.000   

Μέτρο 4.2. : Βελτίωση της οργάνωσης 
των υπηρεσιών  του Δήμου  

0               

Μέτρο 4.3. : Βελτίωση της οικονομικής 
κατάστασης του Δήμου  

454.260 400.000       17.900 25.360 11.000 

  67.104.231 32.655.834 22.751.407 3.043.516 1.324.504 3.403.072 3.441.598 484.300 

 

 



                                                                                                                                                                                                                               
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Λεβαδέων 2015-2019

 
Β’ Φάση – Επιχειρησιακός Σχεδιασμός 

 

 

 
ΔΗΜΟΣ ΛΕΒΑΔΕΩΝ                                                                                                                               Σελίδα 92                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

2. ΕΝΟΤΗΤΑ Γ’ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Κεφάλαιο 2.1.   Οικονομικός Προγραμματισμός και Χρηματοδοτικοί Πίνακες 

του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Στον «Επιχειρησιακό Σχεδιασμό» καταγράφηκαν αναλυτικά όλες οι Δράσεις ανά 

Αξονα, Μέτρο και Στόχο, το χρονοδιάγραμμα και ο συνολικός προυπολογισμός  

αυτών, ανεξάρτητα αν υπάρχει χρηματοδότηση ή είναι σχετικά δεδομένη (ύπαρξη 

χρηματοδότησης Α) ή η χρηματοδότηση είναι ακόμη υπο διερεύνηση ή διεκδίκηση 

(ύπαρξη χρηματοδότησης Β).  

Όπως αναφέραμε παραπάνω (βλέπε Πίνακα 1.18) από τον συνολικό προυπολογισμό 

των Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγραμματισμού, ύψους 67.104.231 ευρώ, 

σήμερα είναι δεδομένη η χρηματοδότηση 15.217.720 ευρώ, ήτοι το 22,68%. Τα 

υπόλοιπα 55.886.511 ευρώ   αφορούν την προσπάθεια του Δήμου για ένταξη έργων 

και δράσεων στην νέα προγραμματική περίοδο 

Ο συνολικός προυπολογισμός του Επιχειρησιακού Προγραμματισμού αποτελεί το 

διεκδικητικό πλαίσιο του Δήμου. 

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, σύμφωνα με τις θεσμικές δεσμεύσεις, δεν οφείλει να 

συμπεριλαμβάνει δράσεις που δεν εγγράφονται στον προϋπολογισμό.  

Οι ισχύουσες διατάξεις  ορίζουν λεπτομερώς ποιες πιστώσεις εγγράφονται στον 

προυπολογισμό των δήμων και ιδίως  ρητά αναφέρουν ότι επιχορηγήσεις από το 

Π.Δ.Ε. για νέα έργα μπορούν να εγγραφούν μόνο εφόσον υπάρχει σχετική απόφαση 

ένταξης, με αναφορά του ΑΔΑ ανάρτησής της στο πρόγραμμα «Διαύγεια». Ετσι, 

Στον «Οικονομικό Προγραμματισμό» του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

περιλαμβάνουμε  μόνο τις Δράσεις για τις οποίες υπάρχει χρηματοδότηση ή είναι 

σχετικά δεδομένη (ύπαρξη χρηματοδότησης Α)  και περιλαμβάνονται τα ακόλουθα: 
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1. Καταγράφονται οι συνολικά διαθέσιμοι πόροι ανά πηγή χρηματοδότησης, 

όπως υπολογίζονται κατά τη χρονική περίοδο 2015-2019  

2. Εκτιμώνται τα συνολικά αναμενόμενα έσοδα του Δήμου και των Νομικών 

Προσώπων του, ανά πηγή χρηματοδότησης για κάθε έτος της επόμενης 

πενταετίας. 

3. Υπολογίζονται συνοπτικά οι λειτουργικές και οι επενδυτικές δαπάνες των 

δράσεων του προγράμματος. 

4. Συντάσσονται οι πίνακες χρηματοδότησης του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος, ανά έτος και πηγή χρηματοδότησης 

 

2.1.1 Διαθέσιμοι πόροι Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Ως διαθέσιμους πόρους του Επιχειρησιακού Προγράμματος θεωρούμε τις 

υπάρχουσες ήδη χρηματοδοτήσεις και όσες θεωρούνται δεδομένες, όπως αυτές που 

είναι θεσμοθετημένες (π.χ. Κ.Α.Π. επενδύσεων κλπ), ή είναι ίδιοι πόροι που είναι 

διαθέσιμοι μετά την αφαίρεση των λειτουργικών δαπανών, των υποχρεώσεων και  

των υποχρεωτικών δαπανών. 

Οι διαθέσιμοι πόροι έχουν καταγραφεί στον Επιχειρησιακό Σχεδιασμό με την ένδειξη 

Υπαρξη χρηματοδότησης/Ωριμότητα Α και ανέρχονται συνολικά στα 15.217.720 

ευρώ, εκ των οποίων 12.949.619 ευρώ αφορούν τον Δήμο, 1.226.101 ευρώ της 

Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης και Αποχέτευσης (ΔΕΥΑΛ) και 1.042.000 την 

Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Κ.Ε.Δ.Η.Λ. 

Πίνακας 2.1.   Διαθέσιμοι πόροι Ε.Π. Δήμου και Νομικών Προσώπων 
 

Σύνολο 
Πόρων ( Α ) 

ΔΕΥΑΛ ΚΕΔΗΛ ΔΗΜΟΣ 

15.217.720 1.226.101 1.042.000 12.949.619 

 

 

Στον πίνακα που ακολουθεί καταγράφονται οι διαθέσιμοι πόροι κατά Αξονα, Μέτρο 

και πηγή χρηματοδότησης
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Πίνακας 2.2.  Διαθέσιμοι πόροι Επιχειρησιακού Προγράμματος ανά Αξονα, Μέτρο και Πηγή Χρηματοδότησης 
 

ΑΞΟΝΕΣ/ΜΕΤΡΑ 
Σύνολο 

Χρηματοδοτήσεων 
Τομεακά Π.Ε.Π. 

Εθνικοί 
Πόροι 

Λοιπές 
Πηγές 

Κ.Α.Π. 
επενδ 

Ιδιοι 
Πόροι 

Ανταποδ. 
Τέλη 

ΑΞΟΝΑΣ 1: Περιβάλλον και Ποιότητα 
Ζωής  

9.328.648 909.673 3.142.870 370.787 861.753 1.967.936 2.031.229 44.400 

Μέτρο 1.1. : Οικιστικό περιβάλλον 2.864.568 798.399 797.448 290.752   399.808 578.161   

Μέτρο 1.2. : Φυσικό περιβάλλον 588.000       348.000   240.000   

Μέτρο 1.3. : Τεχνικές υποδομές-
Δίκτυα 

5.876.080 111.274 2.345.422 80.035 513.753 1.568.128 1.213.068 44.400 

ΑΞΟΝΑΣ 2: Κοινωνική Πολιτική-
Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός 

5.272.047 1.307.686 355.680 1.310.105 135.027 1.213.240 950.309 0 

Μέτρο 2.1. : Υγεία και κοινωνική 
πρόνοια 

2.979.305 1.307.686 355.680 1.002.000     313.939   

Μέτρο 2.2. : Εκπαίδευση - 
Αθλητισμός – Πολιτισμός 

2.292.742     308.105 135.027 1.213.240 636.370   

ΑΞΟΝΑΣ 3: Τοπική Οικονομία-
Απασχόληση  

444.765 270.292 0 0 0 174.473 0 0 

Μέτρο 3.1. : Αύξηση της 
απασχόλησης-ανάπτυξη ανθρώπινου 
δυναμικού  

175.033 175.033             

Μέτρο 3.2. : Στήριξη των 
παραγωγικών δραστηριοτήτων της 
τοπικής οικονομίας  

30.032         30.032     

Μέτρο 3.3. : Οικονομικές υποδομές 
και δίκτυα 

239.700 95.259       144.441     
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ΑΞΟΝΕΣ/ΜΕΤΡΑ 
Σύνολο 

Χρηματοδοτήσεων 
Τομεακά Π.Ε.Π. 

Εθνικοί 
Πόροι 

Λοιπές 
Πηγές 

Κ.Α.Π. 
επενδ 

Ιδιοι 
Πόροι 

Ανταποδ. 
Τέλη 

ΑΞΟΝΑΣ 4 : Βελτίωση της Διοικητικής 
και της Οικονομικής  Ικανότητας του 
Δήμου    

172.260 0 0 0 0 17.900 143.360 11.000 

Μέτρο 4.1. : Βελτίωση της 
πρόσβασης, της χρήσης και της 
ποιότητας των τεχνολογιών, των 
πληροφοριών και των επικοινωνιών 

118.000           118.000   

Μέτρο 4.2. : Βελτίωση της οργάνωσης 
των υπηρεσιών  του Δήμου  

0               

Μέτρο 4.3. : Βελτίωση της 
οικονομικής κατάστασης του Δήμου  

54.260         17.900 25.360 11.000 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 15.217.720 2.487.651 3.498.550 1.680.892 996.780 3.373.549 3.124.898 55.400 
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2.1.2 Εκτίμηση Εσόδων και Εξόδων Δήμου Λεβαδέων 2015-2019 

Εχοντας ως έτος βάσης τον απολογισμό του 2014 και τον προυπολογισμό του 2015 

και λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις περί κατάρτισης του προυπολογισμού 

 Τις προβλέψεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

 Τα έσοδα που προβλέπεται να εισπραχθούν 

 Τις δαπάνες που προβλέπεται να πληρωθούν 

 Τις προβλέψεις των λειτουργικών και επενδυτικών δαπανών 

 Το Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα 2016-2019 που έχουμε υποβάλλει στο 

Υπουργείο Εσωτερικών 

 Το δημοσιονομικό αποτέλεσμα εισπράξεις – πληρωμές  + / - την μεταβολή 

των απλήρωτων υποχρεώσεων προς φορείς εκτός Γενικής Κυβάρνησης 

(Αποτέλεσμα κατά ESA) και αφού 

 Αφαιρέσαμε τον προυπολογισμό των δράσεων της ΔΕΥΑΛ και ΚΕΔΗΛ με τον 

χαρακτηρισμό Υπαρξη Χρηματοδότησης Α  (βλέπε παραπάνω πίνακα 2.1) 

Προχωρήσαμε στην εκτίμηση των συνολικών εσόδων και δαπανών του Δήμου 

Λεβαδέων  για την περίοδο 2015-2019 , όπως αυτές εμφανίζονται στον πίνακα που 

ακολουθεί. 
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Πίνακας 2.3.  Εκτίμηση Εσόδων – Δαπανών 2015-2019 
 

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΣΟΔΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 2015 -2019 

KAE ΕΙΔΟΣ ΕΔΟΔΟΥ 2015 2016 2017 2018 2019 

0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 13.988.673 13.939.657 13.946.803 13.946.803 14.646.020 

01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 394.650 369.950 370.000 370.000 385.000 

02 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 40.000 42.000 42.000 42.000 40.000 

03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 1.473.000 1.417.600 1.417.600 1.417.600 1.420.000 

04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ, ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 536.805 505.650 510.000 510.000 510.000 

05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 221.868 222.254 225.000 225.000 225.000 

06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 11.258.608 11.316.183 11.316.183 11.316.183 12.000.000 

04 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 63.742 66.020 66.020 66.020 66.020 

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 5.597.687 3.193.466 1.317.976 1.266.752 1.224.626 

11 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 0 0 0 0 0 

12 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 505.828 442.246 537.866 489.866 503.626 

13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 4.900.527 2.610.220 620.110 616.886 556.000 

14 ΔΩΡΕΕΣ – ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ – ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 14.632 2.000 0 0 0 

15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ – ΠΡΟΣΤΙΜΑ – ΠΑΡΑΒΟΛΑ 124.500 105.000 120.000 120.000 120.000 

16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 52.200 34.000 40.000 40.000 45.000 

2 
ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (ΠΟΕ) ΠΟΥ ΘΑ ΒΕΒΑΙΩΘΟΥΝ ΓΙΑ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ  

614.992 501.736 525.000 530.000 535.000 

21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤΙΚΑ  587.492 478.536 500.000 500.000 500.000 

22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ 27.500 23.200 25.000 30.000 35.000 
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ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΕΣΟΔΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 2015 -2019 

KAE ΕΙΔΟΣ ΕΔΟΔΟΥ 2015 2016 2017 2018 2019 

3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΠΟΕ 4.455.937 4.617.982 4.450.000 4.400.000 4.350.000 

31 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ 0 0 0 0 0 

32 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΆ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 4.455.937 4.617.982 4.450.000 4.400.000 4.350.000 

4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 2.765.500 2.376.500 2.391.500 2.391.500 2.386.500 

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 2.586.500 2.291.500 2.291.500 2.291.500 2.291.500 

42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 179.000 85.000 100.000 100.000 95.000 

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2.653.413 3.506.805 2.300.000 1.850.000 1.500.000 

511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 1.530.761 2.321.918 1.000.000 850.000 700.000 

512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ  1.122.652 1.184.887 1.300.000 1.000.000 800.000 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 30.076.202 28.136.146 24.931.279 24.385.055 24.642.146 
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KAE ΕΙΔΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 2015 2016 2017 2018 2019 

6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 16.249.450 17.314.856 17.153.669 16.970.632 17.176.392 

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 5.026.935 5.570.278 5.749.720 5.762.480 5.756.519 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 505.542 575.783 514.000 475.000 495.000 

62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 2.112.252 2.003.696 1.900.000 1.900.000 1.900.000 

63 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΕΛΗ 84.035 104.375 95.000 95.000 95.000 

64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 284.283 313.285 363.350 366.553 408.274 

65 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΙΣΤΗΣ 300.110 656.599 656.599 656.599 656.599 

66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  742.561 862.755 765.000 750.000 780.000 

67 
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ- ΠΑΡΟΧΕΣ - 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ - ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ - ΔΩΡΕΕΣ 

7.128.232 7.127.415 7.030.000 6.900.000 7.000.000 

68 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 65.500 100.670 80.000 65.000 85.000 

7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 5.807.367 3.673.061 818.121 769.386 733.500 

71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 594.290 602.738 141.244 65.000 187.500 

73 ΕΡΓΑ 5.056.394 2.832.110 627.942 685.386 546.000 

74 ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 155.683 237.213 48.935 19.000 0 

75 ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ) 1.000 1.000 0 0 0 

8 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΟΕ , ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 7.575.836 6.798.605 6.520.000 6.300.000 6.300.000 

81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (ΠΟΕ) 1.477.046 815.238 650.000 600.000 600.000 

82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 2.801.273 2.455.699 2.450.000 2.350.000 2.350.000 

85 
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ 

3.297.517 3.527.668 3.420.000 3.350.000 3.350.000 

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 443.549 349.624 439.489 345.037 432.254 

  ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 443.549 349.624 439.489 345.037 432.254 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ (6-7-8-9) 30.076.202 28.136.146 24.931.279 24.385.055 24.642.146 
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Από τον παραπάνω πίνακα διαπιστώνουμε ότι για τα έτη 2017, 2018 και 2019 οι 

εκτιμήσεις των εσόδων και εξόδων είναι μειωμένες σε σχέση με το 2015 και 2016. 

Αυτό οφείλεται στο ότι το 2015, το τελευταίο έτος της Δ’ προγραμματικής περιόδου, 

και το 2016 υπάρχουν εγκεκριμμένοι προυπολογισμοί, ενώ για την τριετία 2017-2019 

έχουν προβλεφθεί μόνο οι θεσμοθετημένοι πόροι, αφού οι διατάξεις περί 

προυπολογισμού των δήμων απαιτούν αποφάσεις ένταξης  για τις επιχορηγήσεις από 

το Π.Δ.Ε. 

Οι χρηματοδοτήσεις από την Ε’ προγραμματική περίοδο ή από το Εθνικό Π.Δ.Ε θα 

εντάσσονται στους προυπολογισμούς με αναμόρφωση, μετά τις αποφάσεις ένταξής 

τους. 

2.1.3 Εσοδα και Δαπάνες Δράσεων Επιχειρησιακού Προγράμματος 2015-2019 

Στο βήμα αυτό, αφού έχουμε την εκτίμηση για τα συνολικά έσοδα και έξοδα 2015-

2019, καταγράφονται τα έσοδα κατά πηγή χρηματοδότησης, που θα 

χρηματοδοτήσουν τις δαπάνες των Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος. 

Όπως προαναφέραμε, στον Οικονομικό Προγραμματισμό, καταγράφουμε μόνο τις 

Δράσεις που έχουν τον χαρακτηρισμό Υπαρξη Χρηματοδότησης/Ωριμότητα Α.  

Στους παρακάτω πίνακες εμφανίζονται: 

 Τα έσοδα των Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος, με την διάκριση αν 

χρηματοδοτούν λειτουργικές ή επενδυτικές δαπάνες 

 Τα έξοδα των Δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος κατά κατηγορία 

λειτουργικών ή επενδυτικών δαπανών 
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Πίνακας 2.4.  Εσοδα που χρηματοδοτούν Δράσεις του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
 

 

ΔΡΑΣΕΙΣ Ε.Π.  ΑΝΑ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  

Α/Α ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ  
2015 2016 2017 2018 2019 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ  ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ  ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ  ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ  ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ  ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ 

1 
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Ε.Π. 

505.828 3.398.796 442.246 2.610.220 537.866 620.110 489.866 616.886 503.626 556.000 

2 ΔΑΝΕΙΑ                      

  
ΣΥΝΟΛΑ ΕΞΩΤ.  ΠΗΓΩΝ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ 

505.828 3.398.796 442.246 2.610.220 537.866 620.110 489.866 616.886 503.626 556.000 

                        

3 ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ 146.911 50.093 405.249 870.163 226.941 198.011 219.404 152.500 221.404 177.500 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 652.739 3.448.889 847.495 3.480.383 764.807 818.121 709.270 769.386 725.030 733.500 
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Πίνακας 2.5.  Δαπάνες Δράσεων Επιχειρησιακού Προγράμματος ανά είδος εξόδου 
 

ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ Ε.Π. ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ  ΕΞΟΔΟΥ 

KAE ΕΙΔΟΣ ΕΞΟΔΟΥ 2015 2016 2017 2018 2019 

6 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ  652.739 847.495 764.807 709.270 725.030 

60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  345.967 279.710 333.457 346.217 340.256 

61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ    214.500 16.500 5.000 5.000 

64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 251.739 313.285 334.850 358.053 379.774 

67 ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 55.033 40.000 80.000     

              

7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 3.448.889 3.480.383 816.621 767.886 732.000 

71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 210.000 435.679 141.244 65.000 187.500 

73 ΕΡΓΑ 3.083.206 2.832.110 627.942 685.386 546.000 

74 ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΡΕΥΝΕΣ, ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 155.683 212.594 48.935 19.000   

75 ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ)           

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ  ΔΡΑΣΕΩΝ Ε.Π. 4.101.628 4.327.878 1.582.928 1.478.656 1.458.530 
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Στον παρακάτω πίνακα εμφανίζονται κατά έτος οι Δράσεις που προορίζονται για 

λειτουργικές και επενδυτικές δαπάνες. 

Πίνακας 2.6.  Δράσεις για λειτουργικές και επενδυτικές δαπάνες 2015-2019 
 

Περιγραφή 2015 2016 2017 2018 2019 Σύνολο 

Λειτουργικές 
Δαπάνες 

652.739 847.495 764.807 709.270 725.030 3.699.341 

Επενδύσεις 3.448.889 3.480.383 818.121 769.386 733.500 9.250.279 

Σύνολο 4.101.628 4.327.878 1.582.928 1.478.656 1.458.530 12.949.620 

 

 

Διάγραμμα 2.1.  Δαπάνες Δράσεων Ε.Π. κατά είδος και έτος 

 

 

2.1.4 Πίνακες χρηματοδότησης Ε.Π. ανά έτος και πηγή χρηματοδότησης 

Στους παρακάτω πίνακες εμφανίζονται οι πηγές χρηματοδότησης ανά έτος των 

Δράσεων που αφορούν τον Δήμο με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση (Α), ήτοι των 

δράσεων συνολικού προυπολογισμού 12.949.620 ευρώ 
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Πίνακας 2.7.  Πηγές Χρηματοδότησης (Α) Ε.Π. Δήμου Λεβαδέων ανά έτος 

 

Περιγραφή 2015 2016 2017 2018 2019 Σύνολο 

Τομεακά 764.356 917.069 322.075 242.075 242.075 2.487.651 

ΠΕΠ 2.255.981 6.240 116.060 121.060 112.320 2.611.661 

Εθνικοί Πόροι 345.663 281.536 17.231 17.231 17.231 678.892 

Λοιπές Πηγές 400.428 259.139 112.404 112.404 112.404 996.780 

ΚΑΠ επενδ 113.367 1.564.186 565.610 584.386 546.000 3.373.550 

Ιδιοι Πόροι 221.831 1.274.308 434.547 386.500 428.500 2.745.686 

Ανταποδοτικά 0 25.400 15.000 15.000 0 55.400 

Σύνολο 4.101.628 4.327.878 1.582.927 1.478.656 1.458.530 12.949.620 

 

 

 
Διάγραμμα 2.2.  Πηγές Χρηματοδότησης (Α) Ε.Π. Δήμου Λεβαδέων 
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Πίνακας 2.8.   Πηγές Χρηματοδότησης (Α) Ε.Π. Δήμου Λεβαδέων κατά Αξονα και Μέτρο 
 

 

 

ΑΞΟΝΕΣ/ΜΕΤΡΑ 
Σύνολο 

Χρηματοδοτήσεων 
Τομεακά Π.Ε.Π. 

Εθνικοί 
Πόροι 

Λοιπές 
Πηγές 

Κ.Α.Π. 
επενδ 

Ιδιοι Πόροι 
Ανταποδ. 

Τέλη 

ΑΞΟΝΑΣ 1: Περιβάλλον και Ποιότητα 
Ζωής  

8.102.547 909.673 2.255.981 370.787 861.753 1.967.936 1.692.017 44.400 

Μέτρο 1.1. : Οικιστικό περιβάλλον 2.864.568 798.399 797.448 290.752   399.808 578.161   

Μέτρο 1.2. : Φυσικό περιβάλλον 588.000       348.000   240.000   

Μέτρο 1.3. : Τεχνικές υποδομές-
Δίκτυα 

4.649.979 111.274 1.458.533 80.035 513.753 1.568.128 873.856 44.400 

ΑΞΟΝΑΣ 2: Κοινωνική Πολιτική-
Παιδεία-Πολιτισμός και Αθλητισμός 

4.230.047 1.307.686 355.680 308.105 135.027 1.213.240 910.309 0 

Μέτρο 2.1. : Υγεία και κοινωνική 
πρόνοια 

1.937.305 1.307.686 355.680       273.939   

Μέτρο 2.2. : Εκπαίδευση - 
Αθλητισμός – Πολιτισμός 

2.292.742     308.105 135.027 1.213.240 636.370   

ΑΞΟΝΑΣ 3: Τοπική Οικονομία-
Απασχόληση  

444.765 270.292 0 0 0 174.473 0 0 

Μέτρο 3.1. : Αύξηση της 
απασχόλησης-ανάπτυξη ανθρώπινου 
δυναμικού  

175.033 175.033             

Μέτρο 3.2. : Στήριξη των 
παραγωγικών δραστηριοτήτων της 
τοπικής οικονομίας  

30.032         30.032     

Μέτρο 3.3. : Οικονομικές υποδομές 
και δίκτυα 

239.700 95.259       144.441     
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ΑΞΟΝΕΣ/ΜΕΤΡΑ 
Σύνολο 

Χρηματοδοτήσεων 
Τομεακά Π.Ε.Π. 

Εθνικοί 
Πόροι 

Λοιπές 
Πηγές 

Κ.Α.Π. 
επενδ 

Ιδιοι Πόροι 
Ανταποδ. 

Τέλη 

ΑΞΟΝΑΣ 4 : Βελτίωση της Διοικητικής 
και της Οικονομικής  Ικανότητας του 
Δήμου    

172.260 0 0 0 0 17.900 143.360 11.000 

Μέτρο 4.1. : Βελτίωση της 
πρόσβασης, της χρήσης και της 
ποιότητας των τεχνολογιών, των 
πληροφοριών και των επικοινωνιών 

118.000           118.000   

Μέτρο 4.2. : Βελτίωση της οργάνωσης 
των υπηρεσιών  του Δήμου  

0               

Μέτρο 4.3. : Βελτίωση της 
οικονομικής κατάστασης του Δήμου  

54.260         17.900 25.360 11.000 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 12.949.619 2.487.651 2.611.661 678.892 996.780 3.373.549 2.745.686 55.400 
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Κεφάλαιο 2.2   Δείκτες παρακολούθησης και αξιολόγησης Ε.Π. 

Για την παρακολούθηση του Πενταετούς Επιχειρησιακού Προγράμματος 

καταρτίζονται Δείκτες Παρακολούθησης και Αξιολόγησης οι οποίοι διακρίνονται σε 

Δείκτες Εισροών, Εκροών και Αποτελέσματος. 

Οι Δείκτες αξιοποιούνται για την ποσοτικοποίηση των στόχων, προκειμένου αυτοί να 

καταστούν μετρήσιμοι.  

Δείκτες εισροών 

Οι Δείκτες εισροών είναι ποσοτικά μεγέθη που εκτιμούν την πρόοδο υλοποίησης 
μιας δράσης μετρώντας τους πόρους που καταναλώνονται για την υλοποίηση της 
δράσης, σε ένα χρονικό διάστημα. 

Ο πλέον συνήθης δείκτης εισροών είναι οι δαπάνες υλοποίησης μιας δράσης, οι 
οποίες στην αρχή κάθε έτους πρέπει να προϋπολογίζονται και να αποτυπώνονται 
στον οικονομικό προϋπολογισμό του ΟΤΑ. 

Δείκτες εκροών, με τους οποίους παρακολουθείται η υλοποίηση των δράσεων του 
Δήμου.  

Οι Δείκτες Εκροών είναι ποσοτικά μεγέθη που εκτιμούν την πρόοδο υλοποίησης μιας 
δράσης μετρώντας τις εκροές που παράγονται από την υλοποίηση της δράσης, σε 
ένα χρονικό διάστημα.  

Οι εκροές είναι τα επιχειρησιακά αποτελέσματα της λειτουργίας του Δήμου, τα 
οποία  στην αρχή κάθε έτους πρέπει να καθορίζονται ποσοτικά και να 
αποτυπώνονται στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης του Δήμου (επιχειρησιακοί στόχοι). 

Δείκτες αποτελέσματος, με τους οποίους παρακολουθείται η επίτευξη των στόχων 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος  

Για την παρακολούθηση των στόχων του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
αξιοποιούνται δείκτες αποτελέσματος, με τους οποίους αξιολογείται η 
αποτελεσματικότητα των δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος. Οι δείκτες 
αποτελέσματος είναι κατάλληλα επιλεγμένα ποσοτικά μεγέθη ή λόγοι δύο 
ποσοτικών μεγεθών που μετρούν (άμεσα ή έμμεσα) τα χαρακτηριστικά της 
υφιστάμενης κατάστασης της περιοχής και του εσωτερικού περιβάλλοντος του 
Δήμου και παρακολουθούν τις αλλαγές τους κατά τη διάρκεια υλοποίησης των 
δράσεων. Χρησιμεύουν για την ποσοτικοποίηση των στόχων του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος προκειμένου να διευκολυνθεί η παρακολούθηση της προόδου 

επίτευξής τους.  

 

Για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου καταρτίσθηκαν οι κάτωθι δείκτες: 
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Πίνακας 2.9.   Δείκτες παρακολούθησης ΑΠ. 1 – Περιβάλλον και Ποιότητα Ζωής 
 
 

ΑΞΟΝΑΣ 1 : Περιβάλλον και Ποιότητας ζωής 
Κωδικός 
Δείκτη 

Περιγραφή Δείκτη 
Κατηγορία 

Δείκτη 

Α.1. 
Δαπάνες (ανά δράση και έτος, στόχο και έτος, μέτρο και έτος, 
άξονα και έτος) 

Εισροών 

1.1.1.1 
Αριθμός μελετών ΓΠΣ, Κτηματογράφησης, Πολεοδόμησης, Πράξης 
Εφαρμογής κλπ 

Εκροών 

1.1.5.1 
Εκτάσεις που δενδροφυτεύτηκαν ή Ποσοστό αστικού πρασίνου 
στη γεωγραφική περιοχή της πόλης   

Εκροών 

1.2.1.1 Αριθμός δράσεων περιβαλλοντικής αποκατάστασης ΧΑΔΑ Εκροών 

1.2.1.2  Αριθμός δράσεων αντιπλημμυρικής - αντιπυρικής προστασίας Εκροών 

1.3.1.1 
Αριθμός Νέων Χιλιομέτρων Οδικού Δικτύου / Υφιστάμενο Οδικό 
Δίκτυο 

Αποτελέσματος 

1.3.1.2 
Αριθμός Συντηρούμενων Χιλιομέτρων Οδικού Δικτύου / 
Υφιστάμενο Οδικό Δίκτυο 

Αποτελέσματος 

1.3.1.3 
Μέτρα Πεζοδρόμων που δημιουργήθηκαν, επεκτάθηκαν, 
συντηρήθηκαν 

Αποτελέσματος 

1.3.2.1 
 Αριθμός φωτιστικών σωμάτων που εγκαταστάθηκαν, 
συντηρήθηκαν 

Εκροών 

1.3.3.1 Μήκος νέου δικτύου ύδρευσης (km) Εκροών 

1.3.3.2 
Χιλιόμετρα νέου δικτύου ύδρευσης/Χιλιόμετρα υφιστάμενου 
δικτύου ύδρευσης  

Αποτελέσματος 

1.3.3.3 Μήκος νέου δικτύου αποχέτευσης (km) Εκροών 

1.3.3.4 
Μήκος νέου δικτύου αποχέτευσης/Μήκος υφιστάμενου δικτύου 
αποχέτευσης 

Αποτελέσματος 

1.3.3.5 
Αριθμός αντικαταστάσεων, επισκευών, ή βελτιώσεων ανά είδος 
(ρωγμές, διαρροές κλπ) στο υφιστάμενο δίκτυο ύδρευσης 

Εκροών 

1.3.3.6 Αριθμός κλήσεων λόγω βλαβών ανά έτος Εκροών 

1.3.3.7 
Αριθμός παραπόνων για την ποιότητα του νερού και την 
παρεχόμενη υπηρεσία ανά έτος 

Εκροών 

1.3.3.8 Μέσος χρόνος ανταπόκρισης σε κλήσεις για βλάβη Εκροών 
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Κωδικός 
Δείκτη 

Περιγραφή Δείκτη 
Κατηγορία 

Δείκτη 

1.3.4.1 Ποσοστό των απορριμμάτων που ανακυκλώνονται   

1.3.4.2 Αριθμός συμβατικών κάδων ανά 1000 κατοίκους Αποτελέσματος 

1.3.4.3  Αριθμός κάδων ανακύκλωσης ανά 1000 κατοίκους    Αποτελέσματος 

1.3.4.4 Κόστος αποκομιδής ανά τόνο απορριμμάτων ή ανά κάτοικο Εισροών 

1.3.4.5 Ημερήσιος Όγκος Απορριμμάτων (m3/ημέρα) που συλλέγεται Εκροών 

1.3.4.6 
Μέσος Χρόνος Αποκομιδής Απορριμμάτων (hr) / Δημοτική /Τοπική 
Κοινότητα 

Εκροών 

 

 

Πίνακας 2.10.   Δείκτες παρακολούθησης ΑΠ. 2 – Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-
Πολιτισμός και Αθλητισμός 

 
 

ΑΞΟΝΑΣ 2: Κοινωνική Πολιτική-Παιδεία-Πόλιτισμός-Αθλητισμός 
Κωδικός 
Δείκτη 

Περιγραφή Δείκτη 
Κατηγορία 

Δείκτη 

Β1 
Δαπάνες (ανά δράση και έτος, στόχο και έτος, μέτρο και έτος, 
άξονα και έτος) 

Εισροών 

2.1.1.1 Αριθμός εποχικών προσλήψεων για την υλοποίηση των δράσεων Εισροών 

2.1.1.2 
Αριθμός Δομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας που 
δημιουργούνται, αναβαθμίζονται, επεκτείνονται, συντηρούνται 

Εκροών 

2.1.1.3 
Αριθμός Δομών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας/ Σύνολο του 
πληθυσμού 

Αποτελέσματος 

2.1.1.4 
Αριθμός δομών που δημιουργούνται, αναβαθμίζονται, 
επεκτείνονται, συντηρούνται 

Εκροών 

2.1.1.5 Αριθμός προγραμμάτων ανά δομή  που ολοκληρώθηκαν (κατ’ έτος) Εκροών 

2.1.1.6 Αριθμός εξυπηρετούμενων ανά δράση και δομή Εκροών 

2.1.1.7 
Αριθμός εντάξεων / Αριθμό αιτήσεων (κατ’ έτος) ανά δομή και 
δράση 

Εκροών 

2.2.1.1 Μέσος όρος μαθητών ανά αίθουσα διδασκαλίας Εκροών 
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Κωδικός 
Δείκτη 

Περιγραφή Δείκτη 
Κατηγορία 

Δείκτη 

2.2.1.2 
Έκταση αύλειων χώρων σχολείων που αναβαθμίζονται, 
επεκτείνονται  

Εκροών 

2.2.1.3 
Δαπάνες συντήρησης / Αριθμός συντηρούμενων σχολικών 
αιθουσών  

Εκροών 

2.2.2.1 Αριθμός Προγραμμάτων δια βίου μάθησης Εκροών 

2.2.2.2 
Αριθμός εξυπηρετούμενων από τα προγράμματα δια βίου 
μάθησης 

Εκροών 

2.2.2.3 
Αριθμός εντάξεων / Αριθμό αιτήσεων (κατ’ έτος) στα προγράμματα 
δια βίου μάθησης  

Εκροών 

2.2.3.1 
Αριθμός δομών Πολιτισμού που δημιουργούνται, αναβαθμίζονται, 
επεκτείνονται, συντηρούνται   

Εκροών 

2.2.3.2 Αριθμός πολιτιστικών εγκαταστάσεων / Σύνολο του Πληθυσμού Αποτελέσματος 

2.2.6.1 
Αριθμός προγραμμάτων Πολιτισμού (κατ’ έτος) και Αριθμός 
εξυπηρετούμενων ανά πρόγραμμα   

Εκροών 

2.2.8.1 
Αριθμός αθλητικών εγκαταστάσεων που αναβαθμίζονται, 
επεκτείνονται, συντηρούνται 

Εκροών 

2.2.8.2 Αριθμός αθλητικών εγκαταστάσεων / Σύνολο του Πληθυσμού Αποτελέσματος 

2.2.9.1 
Αριθμός εξυπηρετούμενων από προγράμματα στον τομέα του 
Αθλητισμού (κατ’ έτος) 

Εκροών 

2.2.9.2  Αριθμός εντάξεων / Αριθμό αιτήσεων (κατ’ έτος)  Εκροών 

2.2.10.1 
 Αριθμός αθλητικών εκδηλώσεων που πραγματοποιήθηκαν (κατ’ 
έτος)

Εκροών 
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Πίνακας 2.11.   Δείκτες παρακολούθησης ΑΠ. 3 – Τοπική Οικονομία και 
Απασχόληση 

 

ΑΞΟΝΑΣ 3 : Τοπική Οικονομία και Απασχόληση 
Κωδικός 
Δείκτη 

Περιγραφή Δείκτη 
Κατηγορία 

Δείκτη 

Γ1 
Δαπάνες (ανά δράση και έτος, στόχο και έτος, μέτρο και έτος, 
άξονα και έτος) 

Εισροών 

3.1.1.2 Αριθμός εξυπηρετούμενων από το Γρ. Απασχόλησης του Δήμου Εκροών 

3.1.1.3 Οικονομικά Ενεργός Πληθυσμός / Σύνολο του Πληθυσμού Αποτελέσματος 

3.1.1.4 Αριθμός Ανέργων / Σύνολο του Οικονομικά Ενεργού Πληθυσμού Αποτελέσματος 

3.2.1.1 

Αριθμός ωφελούμενων επιχειρήσεων από δράσεις τουριστικής 
προβολής 

Εκροών 

3.3.2.1 

Αριθμός Νέων Χιλιομέτρων Αγροτικής Οδοποιίας / Υφιστάμενο 
Δίκτυο Αγροτικής Οδοποιίας 

Αποτελέσματος 

3.3.2.2 

Αριθμός Συντηρούμενων Χιλιομέτρων Αγροτικής Οδοποιίας / 
Υφιστάμενο Δίκτυο Αγροτκής Οδοποιίας 

Αποτελέσματος 

 

Πίνακας 2.12.   Δείκτες παρακολούθησης ΑΠ. 4 –  Βελτίωση της Διοικητικής και 
Οικονομικής Ικανότητας του Δήμου 

 
 

ΑΞΟΝΑΣ 4: Διοικητική Ικανότητα και Οικονομικά του Δήμου   
Κωδικός 
Δείκτη 

Περιγραφή Δείκτη Κατηγορία Δείκτη 

Δ1 
Δαπάνες (ανά δράση και έτος, στόχο και έτος, μέτρο και 
έτος, άξονα και έτος) 

Εισροών 

Δ2 
Αριθμός εποχικών προσλήψεων για την υλοποίηση των 
δράσεων 

Εισροών 

Δ3 
Αριθμός εγκεκριμένων αιτήσεων / Αριθμός αιτήσεων 
χρηματοδότησης σε συγχρηματοδοτούμενα  προγράμματα 
ΠΕΠ ή Τομεακά 

Εκροών/Αποτελέσματος 

Δ4 
Αριθμός δράσεων του Επιχειρησιακού Προγράμματος που 
ολοκληρώθηκαν / Σύνολο δράσεων του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος (κατ’ έτος και ανά Άξονα) 

Αποτελέσματος 

4.1.1.1 Αριθμός Η/Υ / Σύνολο υπαλλήλων γραφείου Αποτελέσματος 
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Κωδικός 
Δείκτη 

Περιγραφή Δείκτη 
Κατηγορία 

Δείκτη 

4.1.1.2 
Αριθμός επισκεπτών στη διαδικτυακή Πύλη του Δήμου (ανά 
Εξάμηνο) 

Εκροών 

4.1.1.3 
Αριθμός Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών για την εξυπηρέτηση του πολίτη 
/ Σύνολο των Υπηρεσιών του Δήμου που μπορούν να παρασχεθούν 
ηλεκτρονικά 

Αποτελέσματος 

4.1.3.1 Αριθμός παραπόνων ανά 1000 κατοίκους, για …….. Εκροών 

4.1.3.2 
Ποσοστό ικανοποίησης πολιτών σε σχέση με την παρεχόμενη 
υπηρεσία …….. 

Εκροών 

4.2.1.1 Κενές οργανικές θέσεις / Σύνολο οργανικών θέσεων Αποτελέσματος 

4.2.1.2 
Αριθμός εργαζομένων που παρακολούθησαν κάποιο σεμινάριο 
επιμόρφωσης / Ετος 

Εκροών 

4.3.1.1  Δαπάνες για Επενδύσεις / Σύνολο των Δαπανών Αποτελέσματος 

4.3.1.2  Εισπραχθέντα Έσοδα / Βεβαιωθέντα Έσοδα (Ετησίως) Αποτελέσματος 

4.3.1.3 Δαπάνες για τοκοχρεολύσια / Σύνολο εσόδων Αποτελέσματος 

4.3.1.4  Τακτικά έσοδα / Σύνολο εσόδων Αποτελέσματος 

4.3.1.5 Έσοδα από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα / Σύνολο εσόδων Αποτελέσματος 

4.3.1.8  Ίδια έσοδα / Σύνολο εσόδων Αποτελέσματος 

4.3.1.9  ΚΑΠ / Λειτουργικές δαπάνες Αποτελέσματος 

 

 

Το Πενταετές Επιχειρησιακό Πρόγραμμα δύναται να αναθεωρηθεί μετά τη σύνταξη 

της ενδιάμεσης έκθεσης αξιολόγησης. Η ενδιάμεση έκθεση αξιολόγησης 

συντάσσεται με την ολοκλήρωση του απολογισμού του τρίτου έτους της δημοτικής 

περιόδου. Μετά την ενδιάμεση αξιολόγηση είναι δυνατή η αναθεώρηση των στόχων 

του πενταετούς επιχειρησιακού προγράμματος με αιτιολογημένη απόφαση του 

δημοτικού συμβουλίου. 

Η τελική έκθεση αξιολόγησης συντάσσεται κατά το τελευταίο δίμηνο της δημοτικής 

περιόδου.



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

ΙΟΥΛΙΟΣ 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για τον συντονισμό, την συλλογή των στοιχείων , την  επεξεργασία τους και την συγγραφή 

του παρόντος επιμελήθηκε ο διευθυντής Οικονομικών Υπηρεσιών Γιώργος Καλλιαντάσης 


